

Government Gazette

OF

WESTERN AUSTRALIA

(Published by Authority at 3.30 pm)

No. 135]

PERTH: FRIDAY, 21 NOVEMBER

[1986

America's Cup Yacht Race (Special Arrangements) Act 1986 PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA GORDON REID, Governor. By His Excellency Professor Gordon Reid, Companion of the Order of Australia, Governor of the State of Western Australia.

PURSUANT to section 2 (2) of the America's Cup Yacht Race (Special Arrangements) Act 1986, I, the Governor, acting with the advice and consent of the Executive Council, do hereby appoint the period commencing on the day that this proclamation is published in the Government Gazette and ending on 28 February 1987 as the period during which Part IIA of the America's Cup Yacht Race (Special Arrangements) Act 1986 has effect.

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, on 18 November 1986.

By His Excellency's Command,
D. K. DANS,
Minister With Special Responsibility
For the America's Cup.

GOD SAVE THE QUEEN !

1981 as amended; and whereas under the Land Act 1933 (as amended) the land comprising the said prison was by proclamation published in the Government Gazette on 29 August 1986 set apart as Reserve No. 39544 for the purpose of "Prison Site"; and whereas it is enacted by subsection (1) (b) of section 5 of the Prisons Act 1981 as amended that the Governor may by proclamation alter the boundaries of a prison declared under subsection (1) of that section; now therefore, I, the Governor, acting with the advice and consent of the Executive Council and under subsection (1) (b) of section 5 of the Prisons Act 1981 as amended hereby alter the boundaries of the prison known as Greenough Regional Prison declared by proclamation published in the Government Gazette on 26 October 1984 so that the boundaries of the said Prison now include all that land comprising Reserve No. 39544.

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth this 4th day of November, 1986.

> By His Excellency's Command, J. M. BERINSON, Minister for Prisons.

GOD SAVE THE QUEEN !

Prisons Act 1981-1984 PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA GORDON REID,
Governor,
[L.S.]

By His Excellency Professor Gordon Reid, Companion of the Order of Australia, Governor of the State of Western Australia.

WHEREAS by proclamation published in the Government Gazette on 26 October 1984 pursuant to subsection (1) (a) of section 5 of the Prisons Act 1981 as amended the Governor declared the buildings enclosure and place therein described and known as Greenough Regional Prison to be a prison within the meaning and for the purposes of the Prisons Act 51291—1

AT a meeting of the Executive Council held in the Executive Council Chambers at Perth on the 4th day of November, 1986, the following Order in Council was authorised to be issued:

Child Welfare Act 1947-1984 ORDER IN COUNCIL

WHEREAS by section 19 of the Child Welfare Act 1947-1984, it is provided, inter alia that the Governor may, by Order in Council, appoint a Special Magistrate for any Children's Court or Courts: Now therefore, His Excellency the Governor in exercise of the power conferred by the aforementioned provision of the said Act and with the advice and

consent of the Executive Council doth hereby appoint Geoffrey Andrew Ajduk as a Special Magistrate for every Children's Court heretofore established under the said Section, with effect from 2 June 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

AT a meeting of the Executive Council held in the Executive Council Chambers, Perth, on the 18th day of November 1986, the following Orders in Council were authorised to be issued:

Child Welfare Act 1947-1984 ORDER IN COUNCIL

WHEREAS it is enacted by section 19 of the Child Welfare Act 1947-1984, that the Governor may by Order in Council, (inter alia) appoint a Special Magistrate or Special Magistrates for any Court or Courts established under that section and may, in like manner amend, vary or revoke any appointment made under that section; and whereas it is now expedient that those powers should be exercised in the manner hereinafter appearing; now therefore His Excellency the Governor acting with the advice and consent of the Executive Council and in exercise of the powers aforesaid, doth appoint the persons named in the Schedule hereto as Special Magistrates under the Child Welfare Act 1947-1984 with effect from 24 November 1986.

Schedule

Jacqueline Gay Musk. Edward John Myers. Philippa Suzan Thomson. Helen Lorraine Syme. Susan Barham Paton. Naveen Chandra Pillay.

> G. PEARCE, Clerk of the Council.

Health Act 1911 ORDER IN COUNCIL

HD 85/1022

WHEREAS it is provided in section 161 (c) of the Health Act 1911, that the provisions of Division 3 of Part V of the said Act shall operate in certain districts which the Governor may declare by Order in Council to be districts within which the provisions of the said Division 3 of Part V shall apply: Now, therefore, His Excellency the Governor with the advice of Executive Council, hereby declares that the provisions of Division 3 of Part V of the Health Act 1911 shall operate and have effect in the heath district of the Shire of Denmark.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

Land Act 1933 ORDER IN COUNCIL

File No. 2623/986.

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933 it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any person or persons to be named in the order in trust for the like or other public purposes to be specified in such order. And whereas it is deemed expedient that Reserve No. 39615 (Cockburn Sound Location 2836) should vest in and be held by the Honourable Elsie Kay Hallahan, M.L.C. Minister for Youth and Community Services for the time being and her successors in office in trust for the purpose of "Child Care Centre".

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advise and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned Reserve shall vest in and be held by the Honourable Elsie Kay Hallahan, M.L.C. Minister for Youth and Community Services for the time being and her successors in office in trust for the purpose aforesaid, subject nevertheless to the powers reserved to him by section 37 of the said Act.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

Land Act 1933 ORDER IN COUNCIL

WHEREAS by section 34B (1) of the Land Act 1933, it is made lawful for the Governor to revoke an Order in Council issued pursuant to section 33 of that Act.

File No. 4335/52.—And Whereas by Order in Council dated 10 December 1985. Reserve 32805 was vested in the Western Australian College of Advanced Education in trust for the purpose of "Advanced Education Centre" with power, subject to the approval in writing of the Minister for Lands being first obtained, to lease the whole or any portion thereof for any term not exceeding twenty-one (21) years from the date of the lease.

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council, hereby directs that the beforementioned Order in Council be revoked and the Vesting Order cancelled accordingly.

> G. PEARCE, Clerk of the Council.

Land Act 1933 ORDER IN COUNCIL

File No. 1378/985

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any person or persons to be named in the Order, in trust for any of the purposes set forth in section 29 of the said Act, or for the like or other public purposes to be specified in such Order and with power of leasing; and whereas it is deemed expedient that Reserve No. 39673 (Wiluna Lot 1470) should vest in and be held by the Aboriginal Lands Trust in trust for the purpose of "Aboriginal Medical Service".

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned Reserve shall vest in and be held by the Aboriginal Lands Trust in trust for "Aboriginal Medical Service" with power to the said Aboriginal Lands Trust to lease the whole or any portion thereof for any term, subject nevertheless to the powers reserved to me by section 37 of the said Act.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

Land Act 1933 ORDER IN COUNCIL

File No. 4335/52.

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any person or persons to be named in the Order, in trust for any purpose specified in such Order and with power of leasing, and whereas it is deemed expedient that Reserve No. 32805 (Bunbury Lots 560, 664 and 684) should vest in and be held by the Western Australian College of Advanced Education in trust for the purpose of "Advanced Education Centre".

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and with the advice and consent of the Executive Council, does hereby direct that the beforementioned Reserve shall vest in and be held by the Western Australian College of Advanced Education in trust for "Advanced Education Centre" with power to the said Western Australian College of Advanced Education subject to the approval in writing of the Minister for Lands to each and every lease or assignment of lease being first obtained, to lease the whole or any portion thereof for any term not exceeding twenty one years from the date of the lease, subject nevertheless to the powers reserved to me by section 37 of the said Act; provided that no such lease or assignment of lease shall be valid or operative until the approval of the Minister for Lands or an officer authorised in that behalf by the Minister, has been endorsed on the Lease Instrument, or Deed to Assignment, as the case may be.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

SALARIES AND ALLOWANCES ACT 1975 (AS AMENDED)

VARIATION OF DETERMINATION MADE BY THE SALARIES AND ALLOWANCES TRIBUNAL

IT is notified for general information that the Determination of the Salaries and Allowances Tribunal published in the Government Gazette No. 112 of 19 September 1986 is varied with effect from 1 November 1986 as follows:—

DETERMINATION—SECOND SCHEDULE

PART II—REMUNERATION OF PERSONS HOLDING PRESCRIBED OFFICES

Western Australian Fire Brigades Board Chief Officer

Dated at Perth this 10th day of November, 1986.

Delete 57 636 Insert 59 732

D. R. WILLESEE,

Chairman.

A. D. TAYLOR,

Member.

Salaries and Allowances Tribunal.

DECLARATIONS AND ATTESTATIONS ACT 1913

Crown Law Department, Perth, 21 November 1986.

IT is hereby notified for public information that the Hon. Attorney General has approved the appointment of the following persons as Commissioners for Declarations under the Declarations and Attestations Act 1913:—

Edward Laurence Calley of Karrinyup. Peter John Crowe of Willetton. Robert Howard Dawson of Kingsley. Leslie James English of Duncraig. Michael John Graebner of Kingsley. Ronald Peter Loughton of Busselton. Ian Glyn Mawson of Duncraig. Alexander Roy Melvin of Port Hedland. James Thomas Miles of Maddington. Geoffrey Edward Mountford of Bunbury. Peter John Promnitz of Willetton. Peter Richard Searle of Edgewater. Alan Richard Stent of Duncraig. John Walker of Greenwood. Kevin John Wells of Maida Vale. Avon Margaret Williams of Attadale. Patricia Margaret Williams of Wembley. Peter Clark Williamson of Forrestfield. Geoffrey James Wilson of Merredin.

> D. G. DOIG, Under Secretary for Law.

EX OFFICIO JUSTICE OF THE PEACE

Crown Law Department, Perth, 21 November 1986.

IT is hereby notified for public information that Robert Michael Cottier, of 30 Crossman Road, Boddington, has been appointed under section 9 of the Justices Act 1902 to be a Justice of the Peace for the Magisterial District of Williams during his term of office as President of the Shire of Boddington.

D. G. DOIG, Under Secretary for Law.

JUSTICES ACT 1902

Crown Law Department, Perth, 21 November 1986.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor in Executive Council has:—

Approved of the following appointments to the Commission of the Peace for the State of Western Australia.

Ian Keith Blackburn, of Lot 13, Carradine Road, Bedfordale.

Donald Charles Douglas, of 46 Jackson Way, Merredin, and State Energy Commission, Coombes Drive, Merredin.

> D. G. DOIG, Under Secretary for Law.

DISTRICT COURT OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1969

Notice of Appointment

MADE by His Excellency the Governor in Executive Coun-

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to appoint Martin Tshin Fong Jan as Registrar of the District Court of Western Australia as from and including 18 November 1986.

D. DOIG, Under Secretary for Law.

NOISE ABATEMENT ACT 1972-1985

Noise Abatement (Papal Visit) Exemption Order 1986

MADE by the Minister for the Environment with the approval of His Excellency the Governor in Executive Council under section 6 of the Noise Abatement Act.

Citation

1. This Order may be cited as the Noise Abatement (Papal Visit) Exemption Order 1986.

Exemption

2. The Minister for the Environment hereby declares that the provisions of the Noise Abatement Act and Regulations made thereunder (except those provisions and Regulations relating to occupational health, safety and welfare) do not apply in respect of the open air mass to be conducted at the Belmont Park Racecourse on Sunday, 30 November 1986.

BARRY HODGE, Minister for the Environment.

ANATOMY ACT 1930

Health Department of WA, Perth, 18 November 1986.

86/57 Ex. Co. 2911.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has granted under the provisions of the Anatomy Act 1930, a licence to the persons named in the Schedule hereunder to practice Anatomy at the Western Australian Institute of Technology.

Schedule

Atkin, Elizabeth Kabiena Austin, Narelle Baker, Leath Barbir, Diana Bilcich, Rita Jeanette Binet, Susan Nicole Blackwell, Stephen Bogdan, Richard Boulter, Kelly Brenda Bowyer, Roslyn Bradshaw, Sharyn Lee Bromham, Lesley Dawn Brown, Annette Christine Bucktin, Maria Burns, Grant William Bygrave, Sally Jodie Campbell, Elizabeth Joy Campbell, Janet Ardroy Carter, Diana Castle, Gaylene Maree Chan, Alan Peter Chandler, Kristyn Choy, May-Lyn Sally Christie, Jeffery Gordon Christophers, Bernadette J. Clarke, Shirlie May Clough, Rachel Sarah Conway, Josephine Mary Corbett, Genevieve Coufos, John Theodore Cox, Melissa Joy Nelson Crouchley, Kathryn Ellen Cullen, Miriam Claire Curtis, Angelique Danckert, Penelope Dorman, Eric Lyle Douglas, Neil Joseph Durward, Carolyn Evans, Anita Colette Ferguson, Jessica Flannery, Kim Michelle Galati, Frank Gardner, Allison Merle Gardner, Lynne Maree Gauba, S. Gaunson, Andrea Gee, Vivien Gethin, Lynda Joanne Giles, Martin Edward Gray, Rosemary Gregory, Estelle Mary Greville, Gail Marilyn Harris, Janis A. Hateley, Rowena Marie Healy, Marie Joanne Hersey, Lynette Susan Hibben, Christine Jill Hicks, Elizabeth Jane Hi E, Lee Won

Hill, John Peter

Hogg, Karyn

Hillman, Christine Susan

Hunt, Margaret Mary

Pyle, Krishna

Quadrio, Lisa

Rees, Monica Rose

Hutch, Carolyn Clare Irwin, Kathleen Anne Isaia, Peter James Isaia, Philip Joseph Jefferson, Marion Jennings, Tiffany Jane Jones, Scott Andrew Kaptein, Kim Jennifer Kelly, Elizabeth Charmian Kelly, Leanne May Keogh, Amanda Lee Khan, Halima Khatoon King, Judith Kouzinas, Michael Kowald, Tania Lawrence, Viona Marie Leadbetter, Russell Byron Leow, Kar Woon Llanos, Mark Anthony Lu, Margaret Soo Fen Lovas, Lucia McDonald, Sarah Louise McKnight, Erica Maddaford, Gillian Elizabeth Mansfield, Anne Mellberg, Patrik Lars Memeo, Giustina Maree Meredith, Nicholas Lewis Merito, Tina Monteath, Sally Jane Moore, Elizabeth Ann Morris, Steven John Moyes, Dianne Lee Murphy, Keryle Nicholls, Allyson Ninyette, Brenda Norman, Vicki Michelle Norman, Yvonne O'Dwyer, Julie Michelle O'Kane, Danielle May Olive, Lara Jane Oliver, Elspeth Flora Ottaway, Judith Anne Papathanassiou, Maria Paterson, Derek Colin Patten, Deborah Janelle Peden, Mark Pederick, Shirley Kay Perejuan, Judith Michelle Petkovski, Violeta Phillips, Elizabeth Louise Pilkington, Richard Pinneri, Maria Plecas, Stephen John Plug, Jacoba Anna (Joanne) Pogson, Martin Andrew Prater, Alison Margaret Priest, Damian Maurice Provis, Andrea Phillipa Prowse, Erin Maree

Reddie, Connie Reed, Sonia Riches, Toni Elizabeth Richardson, Penelope Gaye Ritchie, Dorothy Mary Robinson, Katherine Louise Robinson, Linton Robinson, Teresa Elizabeth Rockliff, Lee Rodwell, Wendy Carolyn Rudd, Nicole Georgina Sampson, Sherie Ellen Sanasi, Anna Maria Sandrini, Vivienne Sarti, Neil Lindsay Savv. Jude Robert Scales, Sheila Ann Schoe, Hanneke Simone Sheehy, Catherine M. Shirley, Moira Shore, Peta Gwendolyne Shurman, Lisa Shurman, Nicole Peta Siva, Indra Smith, Jennifer Allison Speed, Gaye Marie Spiers, Barry Stevens, Lisa Josephine Stewart, Robert Sutherland, Fiona Jane

Swift, Amanda Talbot, Carolyn Taylor, Carolyn Jane Taylor, Eileen Janet Todd, Patricia Jean Tompkins, Elizabeth S. Toomey, Sharen Totterdell, Renae Patricia Townsend, Amanda Nicklin Tulloch, Alan Venables, Kathryn Therese Wallace, Carolyn Helen Watkins, Jodie Denise Weekes, Julie Wescott, Colleen Patricia Weston, Sandra Meredith Whyte, Elizabeth Nicola Wiggins, Lorna Joy Wilkinson, Robert Williams, Justine Williams, Lise Wilson, Susan Elizabeth Wood, Tresna Haswell Woods, Kelly Patricia Woods, Tracey Leigh Woodward, Karen Margaret Yeaman, Helen Mary Yeremich, Lara Young, Jeanette Marie

J. C. McNULTY, **Executive Director** Public Health and Scientific Support Services.

HOSPITALS ACT 1927

Health Department of WA, Perth, 19 November 1986.

SG 1.9 Ex. Co. 2918.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has appointed under the provisions of the Hospitals Act 1927, Ms J. F. Cameron as a member of the Sir Charles Gairdner Hospital Board for the period ending 31 December 1988 vice Ms K. E. Miller resigned.

> W. D. ROBERTS, Commissioner of Health.

PHYSIOTHERAPISTS ACT 1950

Health Department of WA, Perth, 18 November 1986.

PHD 341/83, Ex. Co. 2920.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has appointed under the provisions of the Physiotherapists Act 1950, Mrs C. Liston as a member of the Physiotherapists' Registration Board for the period ending 31 January 1987, during the absence of Professor L. T. Twomey.

> J. C. McNULTY, Executive Director, Public Health and Scientific Support Services.

HEALTH ACT 1911

City of Belmont

Health By-Laws-Stables

WHEREAS under the provisions of the Health Act 1911 (as amended) a Local Authority may make or adopt by-laws and may alter, amend or repeal any by-laws so made or repeal any by-laws so made or adopted: Now therefore the City of Belmont, being a Local Authority within the meaning of the Act, doth hereby record having resolved on 14 July 1986, to amend the Stable By-laws adopted on 11 February 1985, as follows—

Clause 11 (4) be amended by adding after "building" in line 2 the words "in which a horse is kept".

By-laws 11 (4) now to read-

"11 (4) Any office or sleeping quarter must not be closer than 6 metrs to any stable or associated buildings in which a horse is kept. Sleeping quarters are to be fitted with a bathroom and sanitary requirements in accordance with the Uniform Building By-laws."

Dated this 22nd day of July, 1986.

The Common Seal of the City of Belmont was hereunto affixed in the presence of—
[L.S.]

F. W. RAE,

Mayor.

E. D. F. BURTON,

Town Clerk.

Confirmed-

J. C. McNULTY, Executive Director, Public Health and Scientific Support Services.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November, 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

HEALTH ACT 1911

City of Melville

WHEREAS under the provisions of the Health Act 1911 (as amended), a Local Authority may make or adopt by-laws and may alter, amend or repeal any by-laws so made or adopted, the City of Melville being a Local Authority within the meaning of the Act and having adopted Model By-laws described as Series "A" as published in the *Government Gazette* of 17 July 1963, and as amended from time to time thereafter, hereby resolves and determines that the Model By-laws so amended and adopted shall be further amended as follows:

PART I—GENERAL SANITARY PROVISIONS

1. By repealing by-laws 12, 13, 14, 14A, 15, 15A and 16 and substituting the following:

12. Interpretation

In this by-law and in by-laws 13 to 15 inclusive of this Part unless the context requires otherwise—

"Chief Health Surveyor" means the Chief Health Surveyor of the local authority;

"collection day" means the day of the week on which rubbish and refuse is collected and removed by the local authority or its contractor;

"receptacle" means a polyethylene cart fitted with wheels and a handle and with a lid and of a capacity of 240 or 120 litres supplied by the local authority or its contractor, or other type of receptacle approved by the local authority;

"street alignment" has the meaning given to it in and for the purposes of the Local Government Act 1960.

13. Refuse to be deposited in Receptacles.

- (1) The occupier of every premises, where a receptacle has been provided shall—
 - (a) subject to paragraph (c) hereof cause all household refuse and rubbish to be deposited in the receptacle;
 - (b) at all times keep the lid of the receptacle tightly closed except when depositing refuse or cleaning the receptacle;
 - (c) not deposit or permit to be deposited in the receptacle—
 - (i) any material being or consisting of—
 - (A) hot or burning ashes;
 - (B) oil;
 - (C) liquid;
 - (D) paint;
 - (E) solvent;
 - (F) bricks, concrete, earth or other like substances;

- (ii) heavy material;
- (iii) an object which is greater in length, width or breadth than the corresponding dimensions of the receptacle or which will not allow the lid of the receptacle to be tightly closed;
- (iv) refuse which is or likely to become offensive or a nuisance or to give off an offensive or noxious odour or to attract flies or cause fly breeding unless it is first wrapped in absorbent or impervious material or placed in a sealed impervious container;
- (d) except on collection day keep the receptacle on the premises located behind the building line or in a position approved by the Chief Health Surveyor;
- (e) collection of refuse shall be once weekly commencing at 6.00 am on the advised day. Prior to this time the occupier shall—
 - (i) place the receptacle between 1 m and 4 m from the street alignment adjacent to the premises but so that it does not obstruct a footpath, cycleway or other carriageway;
 - (ii) after the contents of the receptacle have been removed, the receptacle on that day shall be replaced on the premises behind the building line;
- at all times keep the receptacle clean and whenever directed by a Health Surveyor cleanse and disinfect the receptacle;
- (g) notify the local authority within 7 days after the event if the receptacle is lost, stolen, damaged or becomes defective;
- (h) not mark or disfigure the receptacle in any manner other than by the placement of a street or unit number in the manner approved by the Chief Health Surveyor;
- (i) not use the receptacle for any purpose other than the collection of refuse and rubbish.
- (2) In the case of premises used for commercial or industrial purposes the local authority may require the use of a receptacle or receptacles other than a polyethylene cart fitted with wheels and a handle and the occupier of those premises shall comply with and observe the directions given by the local authority.
- (3) The occupier of every premises in the district who is required under sub-bylaw (2) of this by-law to use a receptacle other than a polyethylene cart fitted with wheels and a handle shall—
 - (a) cause all refuse to be deposited in a receptacle in a manner which is compatible with the type of receptacle used;
 - (b) take all reasonable steps to prevent fly breeding in and emission of offensive or noxious odour from the receptacle;
 - (c) cause the receptacle to be located on the premises in a position approved by the Chief Health Surveyor;
 - (d) at all times keep the receptacle clean and whenever directed by a Health Surveyor cleanse and disinfect the receptacle.
- (4) The Cheif Health Surveyor may direct that refuse derived from the manufacture, preparation or sale of food or any putrescible waste from premises, be collected and removed more often than once per week.

14. Ownership of Receptacles

A receptacle supplied by the local authority or its contractor remains the property of the local authority or its contractor as the case may be.

15. Collection of Refuse

- (1) A person shall not unless he is authorised by the local authority to do so remove any house or trade refuse or other rubbish from any premises in the district.
- (2) The local authority or its contractor shall ensure that all household and food refuse and putrescible and offensive waste are removed and disposed of at least one per week.
- (3) The local authority or its contractor shall cause all refuse and rubbish collected and removed to be taken to and disposed of at a refuse disposal site approved by the Executive Director, Public Health under the Act.

16. Prescribed Area—Section 112A

The area described in the Schedule hereto is prescribed as the area within which the provisions of Section 112A of the Act shall operate and have effect.

Schedule

The whole of the District of the City of Melville.

2. By-law 18 of Part 1 of the principal by-laws is amended by deleting "cart" in line 2 and substituting "collection vehicle".

Passed at a meeting of the Melville City Council on 24 September 1986. The Common Seal of the City of Melville was affixed hereto in the presence of—

[L.S.]

JACK FINGAL HOWSON, Mayor.

GARRY GEORGE HUNT, Town Clerk.

Confirmed—

J. C. McNULTY, Executive Director, Public Health.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November, 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

HEALTH ACT 1911

Shire of Dumbleyung

WHEREAS under the provisions of the Health Act 1911, a local authority may make or adopt by-laws and may alter, amend or repeal any by-law so made or adopted.

Now therefore the Shire of Dumbleyung being a local authority within the meaning of the Act and having adopted the Model By-laws described as Series "A" as printed pursuant to the Reprinting of Regulations Act 1954, in the Government Gazette on 17 July 1963, and also so amended from time to time thereafter doth hereby resolve and determine that the said Model By-laws so amended and adopted shall be further amended as follows:

1. Part I—General Sanitary Provisions: Add after by-law 28 a new by-law as follows:— 28A No swine shall be kept within 750 metres of the following townsite locations:—

Townsite of Dumbleyung Intersection of Dawson Street and Absolon Street

Townsite of Kukerin

Intersection of Scadden Street and Johnson Street

Townsite of Moulyinning

Intersection of Elder Street and Matson Street

- 2. Part IX-Offensive Trades
 - (a) Section A—General: Substitute for Schedule F a new Schedule F to read as follows:—

No swine shall be kept within 750 metres of the following townsite locations:-

Townsite of Dumbleyung Intersection of Dawson Street and Absolon Street

Townsite of Kukerin

Intersection of Scadden Street and Johnson Street

Townsite of Moulyining

Intersection of Elder Street and Matson Street

- (b) Section P-Marine Stores: Sub-bylaws (a) and (b) of by-law 1 are revoked and replaced by new sub-bylaws as follows:-
 - (a) The building used for the trade shall be constructed of materials approved by the local authority.
 - The buildings and yards used for the trade shall be maintained to the satisfaction of the local authority.

Dated this 20th day of February, 1986.

The Common Seal of the Shire of Dumbleyung was hereto affixed by authority of the Council in the presence of-

[L.S.]

T. C. MURPHY,

President.

G. E. WHEELER,

Shire Clerk.

Confirmed—

J. C. McNULTY, Executive Director, Public Health

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November 1986.

G. PEARCE

Clerk of Council.

HEALTH ACT 1911

Shire of Harvey

PURSUANT to the provisions of the Health Act 1911 the Shire of Harvey, being a local authority within the meaning of the Act, having adopted the Model By-laws described as Series "A" made under the Act and reprinted pursuant to the Reprinting of Regulations Act 1954 in the Government Gazette on 17 July 1963 and as amended from time to time has resolved and determined that the adopted by-laws shall be amended as follows:

PART I—General Sanitary Provisions

By-law 14A, Schedule B-Prescribed Areas (section 112A) is amended by adding in sequence after paragraph (b) two additional paragraphs (c) and (d) to read as follows:-

(c) All premises situated on lots within the Leschenault locality.

(d) All premises situated on lots in the Warawarrup locality with frontages to Peterson Road, Roesner Road, Balmoral Drive, Cooks Way and Jefferies Way.

Passed at a meeting of the Harvey Shire held on 22nd day of July, 1986.

Dated this 12th day of September 1986.

[L.S.]

M. W. SMITH,

President.

L. A. VICARY,

Shire Clerk.

Confirmed—

Confirmed—

J. C. McNULTY,

Executive Director,

Public Health.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council the 18th day of November 1986.

G. PEARCE,

Clerk of the Council.

HEALTH ACT 1911

HEALTH (FOOD STANDARDS) (ADMINISTRATION) REGULATIONS 1986

MADE by His Excellency the Governor on the advice of the Food Advisory Committee.

Citation

1. These regulations may be cited as the Health (Food Standards) (Administration) Regulations 1986.

Appeal to Local Court

- 2. (1) An appeal under section 246Y (6) of the Act against a refusal made by a health surveyor shall be instituted by way of a notice of appeal in the form of Form 1 set out in the Schedule.
- (2) A notice of appeal referred to in subsection (1) shall be filed in the Local Court held nearest to the place at which the relevant inspection was held and a copy of that notice of appeal shall forthwith on that filing be served on the health surveyor who made that inspection.
- (3) The Local Court in which a notice of appeal is filed under subsection (2) shall appoint a place, date and time for the hearing and determination of the appeal concerned and notify in writing the appellant and the health inspector on whom the notice of appeal is served under that subsection of that place, date and time.
 - (4) An appeal referred to in subsection (1) shall be-
 - (a) conducted in such manner as the Local Court concerned directs; and
 - (b) in the nature of an inquiry into the circumstances of and reasons for the refusal against which that appeal is made.

Power of Executive Director, Public Health, to require recall, destruction or other disposal of certain food

- 3. (1) If the Executive Director, Public Health, believes on reasonable grounds that there is within the State food that has become damaged, deteriorated, impoverished, contaminated or perished to such degree as renders it unfit for consumption by man or injurious to health, dangerous or offensive, he may by instrument in writing served on the vendor, manufacturer, packer or importer of that food or any 2 or more of them require him or them to take all such steps and do all such acts and things, within such period, as the Executive Director, Public Health, considers necessary and specifies in that instrument with respect to that food or such part thereof as is so specified—
 - (a) to recall that food or part from-
 - (i) members of the public; or
 - (ii) retail or wholesale vendors,
 - or both who may be in possession of that food or part; or
 - (b) to destroy, denature or otherwise dispose of that food or part-
 - (i) that may be in his or their possession on; or
 - (ii) that may come into his or their possession at any time after,

the date of service of that instrument or both.

(2) A person on whom an instrument in writing is served under subregulation (1) shall comply with every requirement contained in that instrument.

Penalty: \$2 500.

Notice of seizure and detention of article

4. For the purposes of section 246ZE of the Act, the prescribed form is Form 2 set out in the Schedule.

Application to Local Court for release of article seized and detained

5. For the purposes of section 246ZG (1) of the Act, the prescribed form is Form 3 set out in the Schedule.

Fee for copy of result of analysis of article seized, etc.

6. For the purposes of section 246ZJ, the prescribed fee is \$25.

Certificate of analysis

7. The form of a certificate of analysis given for the purposes of Part VIII of the Act shall be the form of Form 4 set out in the Schedule.

Completion of forms

- 8. A form set out in the Schedule shall be completed-
 - (a) in accordance with the directions contained in that form; and
 - (b) with such additions thereto and deletions therefrom as are appropriate for the purpose for which that form is used.

Schedule

(Regulations 2 (1), 4, 5, 7 and 8)

Prescribed Forms Form 1 Western Australia

Health Act 1911 HEALTH (FOOD STANDARDS) (ADMINISTRATION) REGULATIONS 1986

(Regulation 2 (1))

NOTICE OF APPEAL UNDER SECTION 246Y (6) AGAINST REFUSAL OF HEALTH SURVEYOR TO GIVE CERTIFICATE

To the clerk of the Local Court TAKE NOTICE that (2) appeals to the Local Court at (1)

against the refusal of (3)

a health surveyor under the Health Act 1911, on the completion of an inspection made by that day of health surveyor on the 19 of

(a) food premises situated at

described as

(b) a food vehicle at described as

(c) an appliance at described as

a certificate that the food premises/food vehicle/appliance have/has been to give to (4) put into and are/is in a clean and sanitary condition.

The gounds of appeal arethis

Dated at

day of

Applicant

- (1) Insert name of place for holding Local Court nearest to place where inspection occurred.
- (2) Insert name and address of proprietor of food premises, food vehicle or appliance.
- (3) Insert name and address of health surveyor.
- (4) Insert name of proprietor of food premises, food vehicle or appliance.

19 .

Form 2 Western Australia Health Act 1911

HEALTH (FOOD STANDARDS) (ADMINISTRATION) REGULATIONS 1986

(Regulation 4)

NOTICE OF SEIZURE AND DETENTION UNDER SECTION 246ZE

To (1)

TAKE NOTICE that the article/articles described in the table below has/have this day been seize

d and dei	tained by me. At my direction that/those articles—
(a) (2)	is/are kept and stored in, at or on—
	(i) the premises or other place described asand situated at; or
	(ii) the vehicle described as,
	where it was/they were seized and detained;
(b) (2) de	has/have been removed to and is/are being kept at any other proper place scribed as; or
(c) (2)	has/have been—
	(i) destroyed by; or

(ii) otherwise disposed of by,

with the consent of the owner thereof/having been in my opinion decayed/deteriorated/putrefied/(3)

		TAB	LE		
	Description of a	rticles		Quantity	Brands or markings
N MV OPIN	ION the articles so sei	zed and detail	ined were	-(4)	
	his day of	19 .	inca word	(1)	Health Surveyor
person specif (2) Strike o (3) State ot	name of person appar ed in section 246ZE (l ut words in (a), (b) or her applicable circums andition of articles or c	o) or 246ZE (o (c) not applications.	c), as the ca cable.	ise requires.	nd detained or of other
		For	n 3		
		Western A Health A			
	Health (Food Star	ndards) (Adm	inistration) Regulation	ns 1986 (Regulation 5
A	PPLICATION UNDI RELEASE OF				OURT FOR
To the clerk at (1)	of the Local Court				
	an article/articles, nar	nely ⁽²⁾			
was/were on			day of	0	19
seized and de	etained by(3) eyor under the Health	Act 1911 at(4)	of	
NOW I,	cyor under the freuth	11100 1011 40	, of		
the person f Local Court directing ⁽³⁾		le was/those	articles w	ere seized n	nake application to th for an orde to releas
The grounds	ourt is by law authoriz of this application are	e:—		•••••	
Dated at	•	this	day	of	19
				••••••	Applicant.
occurred.	-	ng Local Cou	rt nearest	to place whe	re seizure and detentio
(3) State na	e article/articles. ame of health surveyo ace where seizure and			detention.	
		For	m 4		
		Western A Health A			
	Health (Food Sta	ndards) (Adr	ninistratio	n) Regulatio	ns 1986
	CE	RTIFICATE	OF ANAL	YSIS	(Regulation 7
					the Act, certify that—
fro	n		,	particulars o	of which are as follows-
_					
	rks:— dentifying number			***************************************	
Ι	escription		•••••	•••••	
	submitted by ave analysed/supervise				
	results of the analysis				follows—(3)
•••••					
•••••	•••••				
•••••	•				
•••••					

•			
Dated at	this	day of	19
			Analyst.
Certificate No		••••	
(2) Insert sealed (numb	er) o	ription of the article or t fastened, whichever is a h the opinion expressed	appropriate.
(4) Insert the opinion of VIII of the Act and the thereof.		or other thing analysed, r section 341 thereof is	
In the case of a certif composition, it should b has or would have affect	e stated whether or no		have taken place that

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

HOSPITALS ACT 1927

HOSPITALS (SERVICES CHARGES) AMENDMENT REGULATIONS (No. 4) 1986

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation

1. These regulations may be cited as the Hospitals (Services Charges) Amendment Regulations (No. 4) 1986.

Commencement

2. These regulations shall come into operation on 21 November 1986.

Schedule amended

- 3. The Schedule to the Hospitals (Services Charges) Regulations 1984* is amended in Item 1 (d) of Part 1—
 - (a) in subparagaph (i) by deleting "\$52.15" and substituting the following—

 " \$57.60 "; and
 - (b) in subparagraph (ii) by deleting "\$46.15" and substituting the following— " $$51.60\,$ ".

[*Published in the Gazette on 27 January 1984 at pp. 231-234. For amendments to 13 November 1986 see page 259 of 1985 Index of Legislation of Western Australia and Gazettes of 24 April 1986, 1 August 1986 and 26 September 1986.]

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

POISONS ACT 1964

POISONS AMENDMENT REGULATIONS (No. 8) 1986

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation

1. These regulations may be cited as the Poisons Amendment Regulations (No. 8) 1986.

Regulation 37 amended

- 2. Regulation 37 of the *Poisons Regulations 1965** is amended by inserting after paragraph (b) the following paragraph—
 - ' (ba) notwithstanding paragraph (b), a prescription shall not be required to be in the prescriber's own handwriting where that prescription is processed on a computer the use of which is approved, in writing, by the Poisons Advisory Committee and the Executive Director, Public Health, for that purpose, but subparagraphs (i) to (vi) of paragraph (b) still apply to that prescription. ".

[*Reprinted in the Gazette of 15 September 1981 at pp. 3975-4029. For amendments to 30 September 1986 see pp. 314-315 in 1985 Index to Legislation of Western Australia and Gazettes of 28 February 1986, 23 May 1986 with erratum 20 June 1986, 11 July 1986 and 1 August 1986.]

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

POISONS ACT 1964

POISONS AMENDMENT REGULATIONS (No. 9) 1986

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation

1. These regulations may be cited as the Poisons Amendment Regulations (No.9) 1986.

Regulation 16 amended

2. Regulation 16 of the Poisons Regulations 1965* is amended by deleting "18" and substituting the following—

" 16 ".

[*Reprinted in the Gazette of 15 September 1981 at pp. 3975-4029. For amendments to 9 October 1986 see pp. 314-315 of 1985 Index to Legislation of Western Australia and Gazettes of 28 February 1986, 23 May 1986 with erratum, 20 June 1986, 11 July 1986 and 1 August 1986.]

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

FIRE BRIGADES SUPERANNUATION ACT 1985

Western Australian Fire Brigades

Disablement Benefits Board

IT is notified that the following members have been appointed to the Board in accordance with the Act.

Substantive Members:

Barker, Bernard David.

Barton, Dennis.

Brazier, Roland Arthur.

Davies, Owen John.

Kuhaupt, Harry.

Trainer, Kenneth John.

Alternate Members:

Cornford, Trevor Isles.

Kilpatrick, Gordon Lawrence.

Quinlan, Stuart John.

Wellsteed, Philip Edward.

Mr Harry Kuhaupt has been appointed Chairman of the Board.

M. F. PURDY, Acting Secretary.

11 November 1986.

FIRE BRIGADES SUPERANNUATION ACT 1985

Western Australian Fire Brigades

Superannuation Board

IT is notified that the following members have been appointed to the Board in accordance with the Act.

Substantive Members:

Barker, Bernard David.

Barton, Dennis.

Brazier, Roland Arthur.

Davies, Owen John.

Kuhaupt, Harry.

Trainer, Kenneth John.

Alternate Members:

Cornford, Trevor Isles.

Kilpatrick, Gordon Lawrence.

Quinlan, Stuart John.

Rushen, Peter.

 \mbox{Mr} Harry Kuhaupt has been appointed Chairman of the Board.

M. F. PURDY, Acting Secretary

11 November 1986

ROAD TRAFFIC ACT 1974

ROAD TRAFFIC (SPEED MEASURING EQUIPMENT) NOTICE 1986

MADE by the Minister for Police and Emergency Services under section 98A (2).

Citation

1. This notice may be cited as the Road Traffic (Speed Measuring Equipment) Notice 1986.

Commencement

2. This notice shall come into operation on the date of publication of this notice in the Government Gazette.

Speed measuring equipment

3. Apparatus, being a portable radar system bearing the expression "Designed and Manufactured by Fairey Australasia Pty Ltd.", "Speed Radar" on plates attached to the rear of the unit, is approved speed measuring equipment for the purposes of section 98A (2) of the Act.

G. L. HILL, Minister for Police and Emergency Services.

ROAD TRAFFIC ACT 1974 ROAD TRAFFIC CODE AMENDMENT (No. 4) 1986

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.

Citation

1. These regulations may be cited as the Road Traffic Code Amendment (No. 4) 1986.

Principal regulations

2. In these regulations the Road Traffic Code 1975* is referred to as the principal regulations.

[*Reprinted in the Gazette of 25 October 1983 at pp. 4315-4358. For amendments to 12 November 1986 see page 332 of 1985 Index to Legislation of Western Australia and Gazette of 25 July 1986.]

Regulation 1104 amended

- 3. Regulation 1104 of the principal regulations is amended by inserting after subregulation (7) the following subregulation-
 - (8) For the purposes of subregulations (5) (a) and (6) (a) a trailer attached to an omnibus referred to in regulation 1612 (6b) shall be deemed to be an omnibus. ".

Regulation 1612 amended

- 4. Regulation 1612 of the principal regulations is amended by inserting after subregulation (6a) the following subregulations-
 - (6b) Subregulation (5) does not apply to the driver of a licensed omnibus towing a trailer that is designed to carry passengers
 - where the licence relating to that trailer has been endorsed by the Traffic (a) Board to the effect that the trailer is suitable for the carriage of passengers;
 - (b) where the speed at which the trailer is towed by the omnibus does not exceed 80 km per hour.
 - (6c) Subregulation (6) (a) does not apply to a person riding on a trailer being towed by a licensed omnibus where the trailer is designed to carry passengers and the omnibus is apparently being driven in accordance with subregulation (6b).

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

ALBANY PORT AUTHORITY ACT 1926

Office of the Minister for Transport, Perth, 30 October 1986.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased, under the provisions of the Albany Port Authority Act 1926, to appoint Basil Charles Bolt as Chairman of the Albany Port Authority for a term of one year expiring on 31 October

> B. MARSHALL Administrative Officer.

FISHERIES ACT 1905 PART IIIB-Processing Licences

FD 170/66.

THE Public is hereby notified that I have issued a permit to Planet Fisheries Pty Ltd, to establish a processing establishment to process fish in pursuance of the provisions of section 35C of the Fisheries Act 1905, at the Geraldton Fishing Boat Harbour, subject to the following conditions:

That the processing establishment-

- 1. Shall comply with the requirements of the Fisheries Act 1905, and all Regulations, Orders in Council, and Notices and Ministerial Directions issued thereunder.
- 2. Shall not be used for processing any fish other than rock lobster by packing for the live export market
- Shall not be operated other than as an annexe to the processing establishment situated at Evans Street, Geraldton and licensed in the name of Planet Fisheries Pty Ltd.
- 4. Shall comply with the requirements of the Health Act 1911 (amended)

- 5. Shall comply with the requirements of any town planning scheme or interim development order gazetted under the provisions of the Town Plan-ning and Development Act 1928 (amended), or the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959 (amended).
- 6. Shall be registered as an export establishment pursuant to the provisions of the Parliament of the Commonwealth Export Control Act 1982, and Orders made thereunder, more specifically the Prescribed Goods (General) Orders and the Fish Orders, should it be used to process fish for export.
- 7. Shall not be used for processing marron (Cherax tenuimanus) unless a licence is held under section 39C of the Fisheries Act 1905.

In accordance with the provisions of section 35K, any person aggrieved by this decision may, within fourteen days after publication of this notice, appeal against the decision or order by serving on the Minister for Fisheries a statement in writing on the grounds of their appeal.

> B. K. BOWEN. Director of Fisheries.

FISHERIES ACT 1905 PART IIIB-Processing Licences

THE Public is hereby notified that I have issued a permit to Golden Gleam Fish Processing Company, to establish a processing establishment to process fish in pursuance of the provisions of section 35C of the Fisheries Act 1905, at the Geraldton Fishing Boat Harbour, subject to the following conditions:

That the processing establishment-

 Shall comply with the requirements of the Fisheries Act 1905, and all Regulations, Orders in Council, and Notices and Ministerial Directions issued thereunder.

- Shall not be used for processing any fish other than rock lobster by packing for the live export market only.
- Shall not be operated other than as an annexe to the processing establishment situated at Augustus Street, Geraldton and licensed in the name of Golden Gleam Fish Processing Company.
- Shall comply with the requirements of the Health Act 1911 (amended).
- Shall comply with the requirements of any town planning scheme or interim development order gazetted under the provisions of the Town Planning and Development Act 1928 (amended), or the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959 (amended).
- 6. Shall be registered as an export establishment pursuant to the provisions of the Parliament of the Commonwealth Export Control Act 1982, and Orders made thereunder, more specifically the Prescribed Goods (General) Orders and the Fish Orders, should it be used to process fish for export.
- Shall not be used for processing marron (Cherax tenuimanus) unless a licence is held under section 39C of the Fisheries Act 1905.

In accordance with the provisions of section 35K, any person aggrieved by this decision may, within fourteen days after publication of this notice, appeal against the decision or order by serving on the Minister for Fisheries a statement in writing on the grounds of their appeal.

B. K. BOWEN, Director of Fisheries.

FISHERIES ACT 1905 PART IIIB—Processing Licences

FD 129/66.

THE Public is hereby notified that I have issued a permit to James Bowes Pty Ltd, to establish a processing establishment to process fish in pursuance of the provisions of section 35C of the Fisheries Act 1905, at the Geraldton Fishing Boat Harbour, subject to the following conditions:

That the processing establishment—

- Shall comply with the requirements of the Fisheries Act 1905, and all Regulations, Orders in Council, and Notices and Ministerial Directions issued thereunder.
- Shall not be used for processing any fish other than rock lobster by packing for the live export market only.
- Shall not be operated other than as an annexe to the processing establishment situated at 402 Marine Terrace, Geraldton and licensed in the name of James Bowes Pty Ltd.
- Shall comply with the requirements of the Health Act 1911 (amended).
- Shall comply with the requirements of any town planning scheme or interim development order gazetted under the provisions of the Town Planning and Development Act 1928 (amended), or the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959 (amended).
- 6. Shall be registered as an export establishment pursuant to the provisions of the Parliament of the Commonwealth Export Control Act 1982, and Orders made thereunder, more specifically the Prescribed Goods (General) Orders and the Fish Orders, should it be used to process fish for export.
- 7. Shall not be used for processing marron (Cherax tenuimanus) unless a licence is held under section 39C of the Fisheries Act 1905.

In accordance with the provisions of section 35K, any person aggrieved by this decision may, within fourteen days after publication of this notice, appeal against the decision or order by serving on the Minister for Fisheries a statement in writing on the grounds of their appeal.

B. K. BOWEN, Director of Fisheries.

LAND ACT 1933

Reserves

Department of Land Administration, Perth, 21 November 1986.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to set apart as a Public Reserve the land described below for the purpose therein set forth.

File No. 1378/985.

Wiluna.—No. 39673 (Aboriginal Medical Service) Lot No. 1470 (4 138 square metres). Diagram 87659. (Public Plan Wiluna Townsite (Wotton Street).)

File No. 2623/986.

Cockburn Sound.—No. 39615 (Child Care Centre) Location No. 2836 (2 709 square metres). Diagram 87600. (Plan Perth 1:2000 08.12 (Doig Place).)

N. J. SMYTH, Executive Director.

AMENDMENT OF RESERVES

Department of Land Administration, Perth, 21 November, 1986.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act 1933 of the amendment of the following Reserves:—

File No. 989/985.—No. 39094 (Cockburn Sound District) "Public Recreation" to comprise Location 2801 as surveyed and shown bordered red on Land Administration Diagram 87600 and of its area being reduced to 4 900 square metres accordingly. (Plan Perth 1:2000 08.12 (Conway and Edgar Courts).)

File No. 3023/78.—No. 36316 (Bunbury Lot 619) "Water Supply and Pipeline" to exclude that portion now comprised in Bunbury Lot 684 as delineated and shown bordered red on Land Administration Original Plan 16629 and of its area being reduced to 9.4912 hectares accordingly. (Plan Bunbury 1:10 000 1.6 (Bussell Highway).)

File No. 4335/52.—No. 32805 (Bunbury Lots 560 and 664) "Advanced Education Centre" to include Bunbury Lot 684 as delineated and shown bordered red on Land Administration Original Plan 16629 and of its area being increased to 63.121 0 hectares accordingly. (Plan Bunbury 1:2 000 02.28 and Bunbury Reg. 1:10 000 1.6 (Dettman Drive).)

File No. 3233/908V5.—No. 16044 (Wellington Locations 3063, 4174 and 4175) "Rifle Range" to exclude that portion now comprised in Bunbury Lot 684 as delineated and shown bordered red on Land Administration Original Plan 16629 and of its area being reduced to 151.878 1 hectares accordingly. (Plan Bunbury 1:10000 1.5, 1.6 and 1:2000 02.28 (Bussell Highway).)

File No. 3051/83.—No. 670 (at Bunbury) "Municipal Endowment" to exclude that portion now comprised in Bunbury Lot 684 as delineated and shown bordered red on Land Administration Original Plan 16629 and of its area being reduced to 586.9170 hectares accordingly. (Plan Bunbury 1:2 000 02.28 and 1:10 000 1.6 (Dettman Drive).)

N. J. SMYTH, Executive Director.

CANCELLATION OF RESERVE

Department of Land Administration, Perth 21 November 1986.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act 1933 of the cancellation of the following Reserve:—

File No. 2428/976. No. 36882 (Swan Location 10132) "Public Recreation"

(Plan Perth 1:2000 24.31 (Bullarra Road).)

N. J. SMYTH, Executive Director.

CORRIGENDUM

CLASS "A" RESERVE No. 1847

Department of Land Administration, Perth, 21 November 1986.

File No. 1362/91

IN the Notice at page 2058 of the Government Gazette dated 20 June 1986 under the heading "Naming of Binbrook Park", line 3, read Reserve No. 1847 in lieu of Reserve No. 1857.

N. J. SMYTH, Executive Director.

FORFEITURES

DEPARTMENT OF LAND ADMINISTRATION

THE following leases and licences together with all rights, title and interest therein have this day been forfeited to the Crown under the Land Act 1933 for the reasons stated.

Name; Lease or Licence; District; Reason; Corres No.; Plan. Cavill Holdings Pty Ltd; 338/17215; Kalgoorlie, Lot 4030; Non Payment of Instalments; 1472/985; 28:40.

Cavill Holdings Pty Ltd; 338/17219; Kalgoorlie, Lot 4041; Non Payment of Instalments; 1481/985; 28:40.

Cavill Holdings Pty Ltd; 338/17218; Kalgoorlie, Lot 4046; Non Payment of Instalments; 1486/985; 28:40.

N. J. SMYTH, Executive Director.

LAND ACT 1933

Suburban Land

Department of Land Administration, Perth, 21 November 1986.

File No. 2428/976.

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 10 of the Land Act 1933 of Swan Location 10132 being set apart as Suburban Land. (Public Plan Perth 1:2000 24.31.)

N. J. SMYTH, Executive Director.

LAND ACT 1933

Land Release

Department of Land Administration, Perth 21 November 1986.

Corres No. 12101/05V2

HIS Excellency the Governor in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act 1933 of Narrikup Lot 4 containing an area of 1 012 square metres being made available for sale for "Residential Purposes" at the purchase of one thousand dollars (\$1 000), subject to the following conditions:—

- (i) The purchaser shall erect on the lot purchased a residence to comply with Local Authority by-laws within four years from the due date of the first instalment. If this condition has not been complied with in the time prescribed, the land may be absolutely forfeited together with all purchase money and fees that may have been paid. However, free-hold title to the land may be applied for when a residence has been erected to "top plate height" stage, and is not less than 50 per cent completed to the satisfaction of the Minister for Lands.
- (ii) On payment of the first instalment of purchase money a licence will be available, upon which a mortgage can be registered.
- (iii) A deposit of 10 per cent of the purchase price is payable on application and the balance of purchase money shall be paid within 12 months from the date of approval of application by four (4) equal quarterly instalments free of interest on the first days of January, April, July and October. The first

instalment of purchase money shall become due and payable on the first day of the quarter next following the date of approval of application the Crown Grant fee being payable with the last instalment of purchase money.

Applications accompanied by a deposit of \$100 must be lodged at the Department of Land Administration, Perth on or before Wednesday 17 December 1986 together with the completed Land Board Questionnaire.

All applications lodged on or before the closing date will be treated as having been received on that date, and if there are more applications than one for the lot the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan Narrikup T/S).

N. J. SMYTH, Executive Director.

WITHDRAWN FROM SALE

Boulder Lots

Department of Land Administration, Perth 21 November 1986.

File No. 2406/70 V2.

IT is hereby notified for general information that Boulder Lots 3646, 3648, 3654, 3686 and 3689 have been withdrawn from sale under Part IV of the Land Act 1933 as gazetted on 24 October 1986. Government Gazette No. 127 pages 3961 and 3962.

N. J. SMYTH, Executive Director.

ERRATUM

PUBLIC WORKS ACT 1902 (AS AMENDED)

Sale of Land

MRD 41/298-3 VB; L&PB 1133/81.

UNDER the above headings in *Government Gazette* No. 134 of Friday 14 November 1986 on page 4201 an error occurred and is corrected as follows:—

The second paragraph starting as follows-

"Portion of Swab Location W"

Should have read-

"Portion of Swan Location W"

BUSH FIRES ACT 1954

Prohibited Burning Period

(Section 17)

Restricted Burning Period

(Section 18)

Corres. 196.

I, IAN FREDERICK TAYLOR, the Minister administering the Bush Fires Act 1954, hereby vary the declaration of a Prohibited Burning Period as published in the *Government Gazette* (No. 75 of the 16th September 1982) by deleting the details applying to the municipality of the Shire of Murray as set out under schedule 2 column (1) to (4) and inserting the following:

Schedule No. 2

(1)	(2)	(3)	(4)
Munici- pality's Name	Zone Allocated	Special Commenc- ing date in Zone	Boundar Schedule
Shire of Murray	(8)	15 December	-

I, IAN FREDERICK TAYLOR, the Minister administering the Bush Fires Act 1954, hereby vary the declaration of Prohibited Burning Zones as published in the *Government Gazette* (No. 75 of 16 September 1982 on page 18 and 19) as it applied to the municipality of the Shire of Murray by deleting schedule 20 in its entirety.

Variation of Restricted Burning Period

It is hereby notified under section 18 of the Bush Fires Act 1954 that the Bush Fires Board has varied the declaration of a Restricted Burning Period as published in the *Government Gazette* (No. 75) of 16 September 1982 by deleting the de-

tails applying to the municipality of the Shire of Murray as set out under schedule 2 column 5 and inserting the following:

Schedule No. 2

Municipality of

Restricted Burning Period in each year (all dates inclusive) 2 November to 26 April

Shire of Murray

J. A. W. ROBLEY, Director.

BUSH FIRES ACT 1954

The Municipality of the Shire of Brookton

By-laws relating to Firebreaks

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 21 August 1986 to make and submit for the confirmation of the Governor, the following amendment to the by-laws published in *Government Gazette* (No. 62) on 7 August 1981.

By-law 1(b) to be amended to read as follows:-

(b) On rural land, the time between 22 October in any year and 15 April in the following year, except for those portions of a property that form part of a boundary that are in crop.

The addition of By-law 1(c):-

(c) Areas of standing crop on a boundary, the time between 14 November in any year and 15 April in the following year.

By-law (2) to be amended by the deletion of "Subject to By-law three (3)" and the inclusion of "Subject to By-law four (4)".

Dated this 29th day of August, 1986. The Common Seal of the Shire of Brookton was affixed hereto in the presence of—

W. L. YEO,

President.

S. R. McKAY

Shire Clerk.

Recommended-

I. F. TAYLOR,

Minister for Lands.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 4th day of November, 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

WATER AUTHORITY ACT 1984 Water Supply—Country

Notice of Intention to Construct Major Works File F13764; Project No. W52.028.

NOTICE is hereby given in accordance with section 88 of the Water Authority Act 1984, of the intention of the Water Authority to undertake the construction of the following works:

Lake King—New Scheme Shire of Lake Grace

The proposed works consist of the construction of:-

- (a) 3.3 hectares of bitumen catchment.
- (b) Improvements to the existing excavated tank.
- (c) A 120-kilolitre circular steel tank.
- (d) A pumping station and chlorinator.
- (e) A below ground unplasticised PVC supply pipeline from the existing excavated tank to the 120-kilolitre circular steel tank and the town reticulation.
- (f) Below ground unplasticised PVC reticulation pipelines to serve the town of Lake King.

The above works are to be complete with all equipment and materials necessary for the undertaking.

The purpose of the proposed works is to provide a reticulated water supply to the town of Lake King.

Further enquiries may be made and plans of the proposed works may be inspected at the Customer Services Branch of the Water Authority, John Tonkin Water Centre, 629 Newcastle Street, Leederville, and at the Water Authority Office, Fortune Street, Narrogin, between the hours of 8.00 am and 5.00 pm Monday to Friday. Plans of the proposed works may also be inspected at the Lake Grace Shire Office, Stubbs Street, Lake Grace and at the Lake King General Store, Lake King between the hours of 8.30 am and 5.00 pm Monday to Friday.

Note

Section 89 of the Water Authority Act 1984 provides that any Council or person interested may lodge a written objection with the Authority against the construction or provision of the proposed works, within one month after the date of publication of the above notice.

After the period for receipt of objections has expired and the objections, if any, have been met by amendment of the proposal or are not sufficient to cause the proposal to be amended when considering the general public interest, the Minister may make a Notice of Authorisation which is published in the *Government Gazette* authorising the Water Authority to carry out the construction or provision of the proposed works.

W. S. SHELTON, Acting Managing Director.

WATER AUTHORITY ACT 1984 COUNTRY TOWNS SEWERAGE AMENDMENT BY-LAWS (No. 2) 1986

MADE by the Water Authority of Western Australia, with the approval of the Minister for Water Resources, for the purposes of the Country Towns Sewerage Act 1948.

Citation

1. These by-laws may be cited as the $Country\ Towns\ Sewerage\ Amendment\ By-laws\ (No.\ 2)\ 1986.$

By-law 19 amended

- 2. By-law 19 of the Country Towns Sewerage Act By-laws* is amended in sub-bylaw (3)—
 - (a) by deleting "certified by him on the prescribed form." and substituting the following—
 - " that officer has authorized, in writing, the use thereof. "; and
 - (b) by inserting after "report" the following-

", in writing signed by him, ".

[*Reprinted in the Gazette of 9 April 1968 at pp. 931-978. For amendments to 7 November 1986 see page 195 of 1985 Index to Legislation of Western Australia and Gazettes of 27 June and 4 July 1986.]

By resolution of the Board.

The Seal of the Water Authority of Western Australia was affixed hereto in the presence of:
[L.S.]

R. M. HILLMAN, Chairman. H. J. GLOVER, Managing Director.

Approved by the Minister for Water Resources Ernie Bridge.

WATER AUTHORITY OF WESTERN AUSTRALIA

Tenders

Tenders are invited for the projects listed below and will be accepted up to 2.30 pm on the closing date specified.

Tender documents are available from The Supply Branch, Level 2, Entry 4, John Tonkin Water Centre, 629 Newcastle Street, Leederville, WA 6007.

Tender documents must be completed in full, sealed in the envelope provided and placed in the Tender Box located at the above address.

The lowest or any tender may not necessarily be accepted.

Contract No.	Description	Closing Date
MS60215	225 m³ Reinforced Concrete Circular Roofed Tank and 50 m³ Fibreglass Reinforced Plastic Roofed Tank on 6 m Stand for Papulankutja Aboriginal Community—Blackstone	16/12/86
PM60216	225 m³ Reinforced Concrete Circular Roofed Tank and 50 m³ Fibreglass Reinforced Plastic Roofed Tank on 6 m Stand for Bardi Aboriginal Community—One Arm Point	16/12/86
/IS60217	200 m ³ Roofed Steel Tank on 12 m Stand for Irrunytju Aboriginal Community—Wingellina	16/12/86
AM61042	Supply of Mild Steel Pipe and Glass Fibre Reinforced Plastics Pipe for Gosnells Rising Main	9/12/86
AM61043	Centrifugally Cast Glass Fibre Reinforced Plastics Composite Pressure Pipes and Couplings For Andromeda Street Rising Main Rockingham and Gosnells Rising Main	9/12/86

H. J. GLOVER, Managing Director.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment

City of Bunbury

Town Planning Scheme No. 6-Amendment No. 38

SPC 853-6-2-9, Pt 38.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon Minister for Planning approved the City of Bunbury Town Planning Scheme Amendment on 11 November 1986 for the purpose of amending the Scheme boundary to follow the eastern boundary of Lot 428 and the prolongation of that boundary in a southerly direction until it intersects with the southern side of Hamilton Road, then following that alignment in an easterly direction until it intersects with the existing Scheme boundary.

A. G. McKENZIE,

V. S. SPALDING,
Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment

> City of Bunbury Town Planning Scheme No. 6—Amendment No. 34

SPC 853-6-2-9, Pt 34.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon Minister for Planning approved the City of Bunbury Town Planning Scheme Amendment on 5 November 1986 for the purpose of amending the above Town Planning Scheme by:

- Rezoning Lot 23 Wilson Road from "General In-dustry" to "Special Use—Building Trade Centre."
- Including the following in the First Schedule (Appendix No. 4) of the Scheme Text. (see attached memo.).

Description of Land	Permitted Uses	Development Conditions
Lot 23 Wilson Road	Building Trade Centre	Setback: Every building shall be setback not less than 18 metres from the Street provided that Council may at its discretion reduce the setback from Proffit Street. Landscaping: At least 5 per cent of the site shall be developed and maintained as landscaped area in accordance with the following guidelines: (a) The car parking areas to be screened by dense planting and adequately provided with shade trees throughout. (b) The Wilson Road entry to be attractively designed and landscaped to provide a visual feature from the Controlled Access Highway. Building Design: The building design shall be of high quality and shall enhance the existing brick and tile display centre in order to provide a high standard of visual amenity to the locality and shall have particular regard to its visibility from the Controlled Access Highway.

(3) Including in the Interpretation (Appendix No. 5) of the Scheme Text the following:

Building Trade Centre means land and buildings used for the storage display and sale of goods relating only to the construction and finish of buildings. Without limiting the generality of the foregoing this may include general building products; hardware and timber; floor coverings; electrical fittings and lighting; tiles; bathroom and kitchen fittings; wallpaper and paints.

A. G. McKENZIE,

Mayor.

V. S. SPALDING,
Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme ${f Amendments}$

City of Canning Town Planning Scheme Nos. 16, 17 and 21—Amendment Nos. 384, 388, 2 and 10

SPC 853-2-16-18, Pt 384.

SPC 853-2-16-18, Pt 388.

SPC 853-2-16-21, Pt 2.

SPC 853-2-16-22, Pt 10.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon Minister for Planning approved the City of Canning Town Planning Scheme Amendments on 11 November 1986 for the purpose of amending the above Town Planning Schemes by:—

Amendment No. 384: deleting from Clause 6 the interpretation of "Composite Lot", and by deleting Clause 63 (Composite Lots) in its entirety.

Amendment No. 388: making the following text alter-

Tables S.R.2, S.R.3, G.R.4, G.R.4 (R) and G.R.5 (which follow Clause 31) $\,$

1. Delete the existing Side Setback requirements for a Single Storey Detached House, and substitute:

"1 m to walls less than or equal to 9 m $\,$ in length without major openings to habitable rooms. 1.5 metres otherwise (single storey).

2. Footnotes to the Tables

- (1) Delete the footnote "The Council may permit a drive-through carport or a drive-through garage to be erected within a setback distance, provided that:
 (a) The setback distance does not provide access to any other parking spaces required by the Scheme; and (b) a minimum 2.4 m wide opening is maintained through the carport or garage", and substitute "Council may permit a carport or garage to be erected within the side setback distance".
- (2) Delete entirely the footnote beginning with "All the side setback distances shown in the above table apply..." and ending with "... to one space behind the building line."
- (3) After the footnote "All car parking spaces are to be behind the setback distance from the front of the lot", add the following new sentence—"Where two car bays are provided for the exclusive use of the occupants of a particular dwelling, the second bay may be located directly behind the first.

Amendment No. 2: making the following text amend-

- (a) Renumber existing Clause 11 as "11 (1)".
- (b) Insert the following new Clause 11 (2):-

"(2) With respect to subdivisions for which application is made on or after 1st July 1985, in cases where Council is of the opinion that the provision of a pedestrian accessway is of more benefit to the community at large than to the subdivider on whose land the pedestrian accessway is to be provided, the Council may assume responsibility for all or part of the cost of construction and drainage thereof. The remaining cost, if any, shall be the responsibility of the subdivider".

Amendment No. 10: making the following text amendments:

- (a) Renumber existing Clause 12 as "12 (1)".
- (b) Insert the following new Clause 12 (2):-

"(2) With respect to subdivisions for which application is made on or after 1st July 1985, in cases where Council is of the opinion that the provision of a pedestrian accessway is of more benefit to the community at large than to the subdivider on whose land the pedestrian accessway is to be provided, the Council may assume responsibility for all or part of the cost of construction and drainage thereof. The remaining cost, if any, shall be the responsibility of the subdivider."

E. TACOMA,

Mayor.

I. F. KINNER,

Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment

City of Cockburn District Zoning Scheme No. 1—Amendment No. 200

SPC 853-2-23-5, Pt 200.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon. Minister for Planning approved the City of Cockburn Town Planning Scheme Amendment on 11 November 1986 for the purpose of amending the above Town Planning Scheme by:—

- excising Lot 1 of Cockburn Sound Location 561, cnr Rockingham Road and Barrett Street, Spearwood, from the Place of Public Assembly (Place of Public Worship) Zone and including that land in the Local Shopping Zone; and
- excising Lot 274 of Cockburn Sound Location 561, Barrett Street, Spearwood, from Residential Zone and including that land in the Local Shopping Zone.

D. F. MIGUEL,

Mayor.

R. W. BROWN

Acting Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Notice that a Town Planning Scheme Amendment has been Prepared and is Available for Inspection

> City of Stirling District Planning Scheme No. 2—Amendment No. 30

SPC 853-2-20-34, Pt 30.

NOTICE is hereby given that the City of Stirling in pursuance of its powers under the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) has prepared a Town Planning Scheme Amendment for the purpose of rezoning Lots 32, 33, 34 and 35, Swan Location K1, corner of Wanneroo Road and Victoria Road, Balga from "Low Density Residential R20" to "Special Use Zone—Club Premises".

All plans and documents setting out and explaining the Amendment have been deposited at Council Offices, Civic Place, Stirling, WA and will be open for inspection without charge during the hours of 9.00 am to 4.00 pm on all days of the week except Saturdays, Sundays and Public Holidays until and including 5 January 1987.

The plans and documents have also been deposited at the office of the State Planning Commission, Perth and will similarly be open for inspection for the same period between the hours of 8.00 am and 4.30 pm.

Any person who desires to make a submission on the Amendment should make the submission in writing in the form prescribed by the regulations and lodge it with Town Clerk, City of Stirling, Civic Place, Stirling, WA 6021 on or before 5 January 1987.

R. FARDON, Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment

City of Wanneroo Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 324

SPC 853-2-30-1, Pt 324.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon. Minister for Planning approved the City of Wanneroo Town Planning Scheme Amendment on 5 November 1986 for the purpose of rezoning Lots 1 to 6 Stevenage Street, Yanchep, from "Light Industrial" to "General Industrial".

B. COOPER,

Mayor.

R. F. COFFEY,

Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertising of Approved Town Planning Scheme Amendment

City of Wanneroo Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 332

SPC 853-2-30-1, Pt 332.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon Minister for Planning approved the City of Wanneroo Town Planning Scheme Amendment on 11 November 1986 for the purpose of amending the above Town Planning Scheme by:—

- (1) Rezoning Lot 104, corner Yanchep Beach Road and Newman Road, Yanchep from Residential to Service Station, Commercial and Special Zone (Additional Use) Holiday Village.
- (2) Adding the following reference to the Special Zone in Schedule 1, Section 1.

Street Locality	Particulars of Land	Additional Use Permitted
Cnr Yanchep Beach Road and Newman Road, Yanchep	Portion of Lot 104 of Swan Location 1370	Holiday Village

(3) Adding the following reference to the shopping centre in Schedule 5.

Yanchep Local Shopping Centre Yanchep Beach Road

1 070m².

Yanchep Beach Road Yanchep

Mayor.

B. COOPER,
R. F. COFFEY,

Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendments

Town of Albany Town Planning Scheme No. 1A—Amendment Nos. 14 and 23

SPC 853-5-2-15, Pt. 14.

SPC 853-5-2-15, Pt. 23.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon. Minister for Planning approved the Town of Albany Town Planning Scheme Amendments on 11 November 1986 for the purpose of amending the above Town Planning Scheme by:—

Amendment No. 14: excising Lot 43 McKeown Avenue and Lot 45 Bryson Street, from the Future Urban zone and including them in the Residential zone.

Amendment No. 23:

- (1) modifying the Schedule of Special Sites in Appendix II of the Scheme Text to permit both Professional Office and Medical Clinic as additional uses in Special Sites Nos. 3 and 4,
- (2) extending Special Site No. 5 to include part of Loc. 53 (11-23) Vancouver Street and modifying the Schedule of Special Sites in Appendix II of the Scheme Text in the following manner:

Code	Particulars	Base	Additional	Conditions
No.	of Land	Zone	Uses	
5	Nos. 31-63 Collie Street, 2-10 Duk Street, 1-23 Vancouver Street, more particularly described as: Portion Locatior 53, 54, 55 and 56	y n	Professional Offices, Medical Clinic and House of Worship	Development provisions of the Central Area shall apply with the exception of the plot ratio requirement which shall be 0.5

(3) extending Special Site No. 6 to include Lots 1, 2, 3 and 4 of Sub Loc. 38 Lots 1, 2, 33, 61, 4, Pt. 32, 31, 5, 6 and 7 of Sub Loc. 37 and Lot 1 of Sub Loc. 36 and modifying the Schedule of Special Sites in Appendix II in the following manner:

Code	Particulars	Base	Additional	Conditions
No.	of Land	Zone	Uses	
6	Nos. 51-95 Albany Highway and 16 Elizabeth Street, more particularly described as: Lot 1, 2, 3 and 4 of Sub Loc. 38, Lots 1, 2, 33, 61, 4, Pt. 32, 31, 5, 6 and 7 of Sub Loc. 37 and Lot 1 of Sub Loc. 36	tial , s	Medical Clinic and Professional Office	Development provisions of the Residential Zone to apply except for car parking which shall be in accordance with the Use Development Table.

(4) creating Lot 2 Sub Loc. 41 Serpentine Road as Special Site No. 12 to permit Reception Centre and Professional Office as additional uses and including it in the Schedule of Special Sites in Appendix II in the following manner:

Code	Particulars	Base	Additional	Conditions	
No.	of Land	Zone	Uses		
12	Lot 2, Sub Lot 41 Serpentine Road		Reception Centre and Professional Office	Car parking provision to be in accordance with the Use Devel- opment Table.	

(5) creating Pt. Lot 17 Sub Loc. 349 Middleton Road as Special Site No. 13 to permit Professional Office and Medical Clinic as additional uses and including it in the Schedule of Special Sites in Appendix II of the Scheme Text in the following manner:

Code	Particulars	Base	Aditional	Conditions	
No.	of Land	Zone	Uses		
13	Pt. Lot 17 Sub Lo 349 Middleton Road	c. Residen- tial	Professional Office and Medical Clinic	Car parking to be in accordance with the Use Development Table.	

(6) rezoning Lots 6, 106 and Part Sub Loc. 35 Lockyer Avenue from Other Commercial to Central Area and Lots 25 Alexander Street and Lot 37 Moir Street from Residential to Central Area.

- (7) amending Appendix IX—Interpretations of the Scheme Text by:
 - (i) deleting the definition of "Office" and including a new definition as follows:

Office: means a building used for the conduct of administration, the practice of a profession, the carrying on of agencies, banks, typist and secretarial services, and services of a similar nature.

(ii) including a new definition as follows:

Professional Office: means a building used for the purposes of his profession by an accountant, architect, artist, author, barrister, chiropractist, consular official, dentist, doctor, engineer, masseur, nurse, physiotherapist, quantity surveyor, solicitor, surveyor, teacher (other than a dancing teacher or music teacher), town planner, or valuer, or a person having an occupation of a similar nature; and Professional Person has a corresponding interpretation.

J. M. HODGSON,

Mayor.

I. R. HILL,

Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment

Town of Claremont Town Planning Scheme No. 3—Amendment No. 3

SPC 853-2-2-3, Pt 3.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon. Minister for Planning approved the Town of Claremont Town Planning Scheme Amendment on 11 November 1986 for the purpose of amending the above Town Planning Scheme by including the western portion of Lot 1 of Swan Location 701 Gugeri Street in the Shopping Policy Area of the Town Centre Zone.

P. WEYGERS,

Mayor.

D. H. TINDALE,

Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment

Shire of Corrigin Town Planning Scheme No. 1—Amendment No. 8

SPC 853-4-8-1, Pt 8.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon. Minister for Planning approved the Shire of Corrigin Town Planning Scheme Amendment on 11 November 1986 for the purpose of:

- Rezoning Lots 325 and 433 (Reserve 24674) Walton Street from Open Space Zone to Business Zone in accordance with the plan forming part of the Amendment; and
- Rezoning Lot 75 and Pt 1 of Lot 76 Goyder Street from Public Buildings Zone to Residential Zone in accordance with the plan forming part of the Amendment.

W. R. MOONEY,

President.

J. L. HALE,

Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED)

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment

Shire of Moora Town Planning Scheme No. 3—Amendment No. 4

SPC 853-3-11-4, Pt 4.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act 1928 (as amended) that the Hon. Minister for Planning approved the Shire of Moora Town Planning Scheme Amendment on 23 September 1986 for the purpose of amending the above Town Planning Scheme by:—

- Adding to the legend of the Scheme Map a new zone named Special Rural Zone.
- 2. Adding to 1.1 in the Scheme Text the words "3.6 Special Rural Zone".
- 3. Adding to Clause 2.1.1 following 8A General Farming Zone the words "8B Special Rural Zone".
- 4. Adding Clause 3.6 as follows:
 - 3.6 Special Rural Zone.
 - 3.6.1 General Policy Statement.

It is Council's intention:

- (a) that it recognise trends towards residential living in a rural atmosphere.
- (b) that such activity be confined to selected areas of existing small holdings on the fringe of the Moora urban area.
- (c) that land use and development in those areas be confined primarily to residential and hobby farm activities.
- (d) that industrial, commercial and other activity that would detract from the rural lifestyle be excluded from the areas.
- (e) that apart from boundary adjustments no further subdivision should occur.
- 3.6.2 The land uses permitted in the zone are set down in Appendix 1 Zoning Table and the following provisions will apply in addition:
 - (a) not more than one dwelling house shall be constructed on any lot.
 - (b) horse stables and dog kennels shall primarily be non commercial in nature and be for the private use and enjoyment of the owner/occupier.
- 3.6.3 The development standards that apply to the area shall be:
 - (a) The minimum lot size for further subdivision shall be 2 hectares.
 - (b) A dwelling house shall be permitted on any lot within the area zoned.
 - (c) No horse stables or dog kennels shall be permitted on a lot of less than one hectare.
 - (d) No dwelling house or outbuilding shall be constructed within 10 metres of the front or rear boundary nor within 5 metres of a side boundary.
 - (e) No building shall be constructed in such a manner or of such materials that it will prejudice the amenity of the area.
 - (f) As a condition of development Council shall require the planting and maintenance of at least 5 trees in the area of the front setback provided the Council may waive this requirement where it is satisfied that existing trees will be retained.
- Adding to Appendix 1 Zoning Table the new zone Special Rural Zone in the Non Urban section and classifying the following use classes as follows:—
 - "P" 1.1 Dwelling House.
 - 7.5 Natural countryside with managed public access.
 - 8.1 Rural Pursuits.
 - Viticulture, horticulture, market gardening.
 - 8.5 Plant Nursery (not including sales to the public).
 - 8.12 Dog Kennels.

- 8.13 Horse Stables.
- 8.14 Veterinary Clinic.
- 8.15 Veterinary Hospital.
- "PS" 6.25 Private Recreation.
- "AP" 1.15 Consulting Rooms attached to a House.
 - 3.11 Art and Craft Studio and Sales.
 - 3.26 Plant Nursery and premises for sale of domestic garden plants and allied products.
- "IP" 1.11 Home Occupation.
 - 1.17 Office of a Professional Person with a Dwelling House.

All other use classes are deemed to be not permitted.

 Rezoning the areas depicted on the amending plan forming part of this Amendment from General Rural and Road Reserves to Special Rural Zone and Recreation.

R. J. SCOTT,

President.

J. N. WARNE,

Shire Clerk.

METROPOLITAN REGION TOWN PLANNING SCHEME ACT 1959-1986

Metropolitan Region Scheme

Notice of Modification of Amendment

Amendment No. 425/33A; File: 833/2/1/6.

NOTICE is hereby given for public information that the Hon. Minister for Planning, having considered an appeal against Amendment No. 425/33A as shown on Metropolitan Region Scheme Map Sheet No. 16/28m and 17/8m and published in the Government Gazette on 30 March 1984, has in accordance with subsection (5) of section 33A of the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959-1986, ordered that the amendment be modified, such modification having force and effect from the date of the Minister's order being 9 September 1986.

The efffect of the modification is indicated on State Planning Commission Plan No. 4.0887. The amendment so modified can be inspected at the State Planning Commission, 8th Floor, 22 St. George's Terrace, Perth, City of Perth, 27 St. George's Terrace, Perth, Shire of Belmont, 215 Wright Street, Cloverdale, Shire of Swan, Great Northern Highway, Middle Swan and Shire of Mundaring, 50 Great Eastern Highway, Mundaring, during normal office hours.

R. E. PETERS, Executive Secretary.

STATE PLANNING COMMISSION ACT 1985

Metropolitan Planning Council

Appointment of Deputy Members

File: 806-2-1-182

IT is hereby notified for public information that the Hon R. J. Pearce, Minister for Education and Planning, has been pleased to appoint in accordance with the provisions of section 30 of the State Planning Commission Act 1985 the following persons as appointed member and deputy to appointed members respectively:

As Appointed Member:

Donald Henry Viol of 7 Riley Road, Claremont 6010, Acting Director, Department of Conservation and Environment.

As Deputy to Appointed Members:

Kenneth Edward Hodgkin of 11 Howie Street, Woodlands 6018, as deputy to Dr J. H. E. Taplin. Colin Creeth Sanders of 28 Portland Street, Nedlands 6009, as deputy to Mr D. H. Viol.

Councillor Terrence John Tyzack of 23 Wordsworth Avenue, Yokine 6060, as deputy to Councillor B. A. Cooper representing the North West District Planning Committee.

Councillor Gordon Michael White of 32 Central Avenue, Swanbourne 6010, as deputy to Councillor J. A. S. Price representing the Western Suburbs District Planning Committee.

Councillor Donald Thomas Arthur Rowe of 28 View Terrace, Darlington 6070, as deputy to Councillor J. B. D'Orazio representing the Eastern District Planning Council.

Mayor Ian Gilbert Handcock, J P of 28 Allen Street, East Fremantle 6158, as deputy to Councillor G. McGill representing the South West District Planning Committee.

Councillor Frank Leonard Dans of 5 Owens Court, Belmont 6104 as deputy to Councillor F. Senior representing the South East District Planning Committee.

Dr Peter William Geoffrey Newman of 31 Russell Street, Fremantle 6160, as deputy to Mr L. W. Graham.

Mr Stephen Greenwood Hales of 40 Drew Road, Ardross 6153, as deputy to Mrs C. J. Ozturk.

Please note that the deputy of an appointed member has, at any meeting of the Metropolitan Planning Council at which he but not the member is present, all of the functions and entitlements of that member.

The foregoing appointments have effect as from the date of publication of this Notice in the *Gazette*.

R. E. PETERS, Executive Secretary, State Planning Commission.

DOG ACT 1976 City of Perth

NOTICE is hereby given that the Council has appointed the following as authorised persons under the provisions of the Dog Act 1976 for the purpose of registering, impounding, seizing, detaining and disposing of dogs and to institute proceedings on behalf of the Council:

- J. L. Stannard.
- R. E. Boardman.
- J. Bombara.
- M. E. Browne.
- S. Camillo.
- S. Collova.
- J. Croft.
- M. B. Ferialdi.
- J. Jaeger.
- P. Maloney.
- R. McKibbin.
- D. Rule.
- D. Smith.
- M. P. Walsh.

 $Mr\ J.\ L.$ Stannard has also been authorised under Part XX of the Local Government Act.

Dated at Perth 18 November 1986.

By Order of the Council,

R. F. DAWSON, Chief Executive/Town Clerk.

LITTER ACT 1979 Town of Albany

IT is hereby notified that Mr A. E. Turner has been appointed Authorised Officer in accordance with the provisions of the Litter Act 1979.

I. R. HILL, Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960 HEALTH ACT 1911

Shire of Wongan-Ballidu

Memorandum of Imposing Rates and Charges 1986-1987

AT meetings of the Wongan-Ballidu Council held on 12 November 1986 it was resolved that the rates and charges specified should be imposed on all rateable properties within the District of the Shire of Wongan-Ballidu in accordance with provisions of the abovementioned Acts.

I. P. BARRETT-LENNARD, President.

C. L. FARRELL,

Shire Clerk.

Schedule of Rates and Charges Levied

General Rates—G.R.V.		Mini-
Residential, Hotel/Motel	c. 7.83	mums \$75
Light Industrial, Industrial,	7.00	φισ
Townsite Rural, Service Stations,		
Fuel Outlets	14.4	\$150
Commercial	15.42	\$150
Other Urban	2.72	\$75
IV	3.52	·

Sanitation and Refuse Charges

Domestic Rubbish—\$57 per annum.

Commercial Rubbish-\$150 per annum.

Swill-\$300 per annum.

Discount: Five per cent on all current rates paid in full on or before the date indicated on the Assessment of Valuation and Rate.

Penalty: 10 per cent on current rates remaining unpaid after 31 January 1987.

CORRIGENDUM

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960 HEALTH ACT 1911

Shire of York

Memorandum of Imposing Rates and Charges

AN error occurred in the notice published under the above heading on page 4158 of *Government Gazette* No. 133 dated 7 November 1986 and is corrected as follows.

In line two of the Schedule of Rates delete "67c" and insert "6.7c".

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960 Town of Kalgoorlie

Notice of Intention to Borrow Proposed Loan (No. 175) of \$171 000

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act 1960, the Town of Kalgoorlie hereby gives notice of its intention to borrow money by the sale of debentures on the following terms for the following purpose: \$171 000 for a period of 20 years with interest reviewable each two years at ruling Treasury rates repayable at the office of the Council by 40 half-yearly instalments of Principal and Interest. Purpose: Sewerage Construction and Upgrading.

Plans, Specifications and Estimates of the costs thereon are open for inspection at the office of the Council, Kalgoorlie, during normal office hours for a period of 35 days after the publication of this notice.

Dated this 13th day of November, 1986.

M. R. FINLAYSON,

Mayor.

T. P. O'CONNOR, Town Clerk.

CORRIGENDUM

CITY OF BAYSWATER

Closure of Private Street

Department of Local Government, Perth, 19 November 1986.

LG: BW 4-13 F.

AN error has been noted in the Government Gazette of 26 September 1986 on page 2724.

The technical description of the private street in lines 13 and 14 which read:-

"Certificate of Title Volume 1613 Folio 616" should be deleted and replaced with:-

"Certificate of Title Volume 1141, Folio 20 and Volume 1613, Folio 616'

> M. C. WOOD, Secretary for Local Government.

CORRIGENDUM

SHIRE OF HARVEY

Closure of Private Street

Department of Local Government, Perth, 6 November 1986.

LG: H4-13A.

IT has been noted that an error has been made in the $Government\ Gazette$ of 19 September 1986 on page 3434.

The technical description of the private street in lines 10 to 13 (inclusive) which reads:-

"portion of Wellington Location 48 on Diagram No's 24320 and 36882 and being the whole of the land comprised in Certificate of Title Volume 330 Folio 48A"

Should be deleted and replaced with-

"portion of Wellington Lot 48, coloured brown and abutting Lot 2 on Diagram 36882 and being part of the land in Enrolment Number 1606".

> M. C. WOOD, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

Closure of Private Street

Department of Local Government, Perth, 12 November 1986.

LG: SW-4-13E.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved under the provisions of section 297A of the Local Government Act 1960, the resolution passed by the Shire of Swan that the private street which is described as being portion of Swan Location L, being the land marked R.O.W. on Plan 1783 adjacent to Lots 21-60 (inclusive) and being part of the land contained in Certificate of Title Volume 61 Folio 109 be closed, and the land contained the contained the section of the land contained with Lots 21-60. land contained therein be amalgamated with Lots 21-40 (inclusive) Rosmead Avenue and Lots 41-60 (inclusive) Salisbury Road, Beechboro.

> M. C. WOOD, Secretary for Local Government.

Schedule Plan No. 15677

ROAD (5.03)

	(5.03) 2.51 2. 53	,
40 104	2.51 2.50	1688 723 60
5	1m ² (2) (2 5)	<u>m²</u>
39 69 0	20-12	1375 984 59
13 <u>01</u> 38 405	20 12	1375 98 3 58
1 <u>301</u> 37 402	-21-2-	15 <u>04</u> 8 57
<u>1606</u> 36 289	25 12 20 12	15 <u>91</u> 64 56
<u>1606</u> 35 289	26 12	1301 10 <i>8</i> 55
1 <u>606</u> 34 289	20-12	1301 105 54
1 <u>301</u> 33 400	20-12 20-12 20-12 20-12 20-12	1 <u>337</u> 345 <i>53</i>
1334 32 227	Pri 18	1324 52 611 52 DE
31 7 337	7 20 12 (7	356 24A <i>51</i>
$30 \frac{1337}{6}_{51m^2}$	20.12 20.12 20.12 20.12 20.12	1337 344 50
1 <u>337</u> 29 5	20 12	1346 292 49
1 <u>334</u> 28 809	20.12	1 <u>337</u> 761 <i>48</i>
1435 27 520	21 21	13 <u>01</u> 401 47
26 522	20 12 20 12	1301 40446
<u>1435</u> 25 521	26.12	<u>1305</u> 902 <i>45</i>
24 <u>1305</u> 24 703	20 12	1303 113 44
1334 23 228	20 .2	<u>29</u> 343 4 3
1334 22 229	20 12	29 342A 42
27 27 341A	510 2 120	1305 244 41
 	2.51 2.	52
	(3.03)	

WIDGEE

ROAD

COMPILED FROM PLAN 1783

HEALTH ACT 1911

Shire of Dandaragan

Loan

Department of Local Government, Perth 19 November, 1986.

LG: DN 3-8.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved under the provisions of section 44 of the Health Act, of the Shire of Dandaragan raising a loan to purchase a dwelling on Lot 140 Passmore Place, Jurien, to provide accommodation for a medical practitioner.

M. C. WOOD, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

Shire of Denmark

Loan Poll

Department of Local Government, Perth, 18 November 1986.

Proposed Loan No. 94; LG: DE 3-8.

IT is hereby notified for general information in accordance with section 138 of the Local Government Act, that the

result of a loan poll conducted by the Shire of Denmark on 8 November, 1986 with respect to the above proposed loan was as follows:—

 Yes votes
 259

 No votes
 70

 Informal votes
 —

 Total votes cast
 329

In a poll in which 12.5 per cent of the persons eligible to vote, did so vote, a majority were in favour of the proposal.

M. C. WOOD, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

Municipal Elections

Department of Local Government, Perth, 21 November 1986.

IT is hereby notified, for general information, in accordance with section 138 of the Local Government Act 1960, that the following persons have been elected members of the undermentioned Municipalities to fill the vacancies shown in the particulars hereunder—

Date of Election; Member Elected, Surname, First Names; Office; Ward; How Vacancy Occurred: (a) Effluxion of time; (b) Resignation; (c) Death; (d) Disqualified; (e) Other; Name of Previous Member; Remarks.

Shire of Northampton

6/11/86; Nairn, Ian Walter; Councillor; Central; (c); Reynolds, P. D.; Extraordinary.

M. C. WOOD, Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

Municipality of the City of Fremantle

By-law Relating to the Conduct of Proceedings and the Business of the Council

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovenamed Municipality hereby records having resolved on 18 March 1985 to make and submit for confirmation by the Governor the following amendments to the By-law relating to the conduct of Proceedings and Business of the Council published in the *Government Gazette* on 20 September 1966.

- 1. Clause 1 is amended by the additions after the words "the Standing Orders" the words "Where there is any conflict between the provisions of this By-law and the Local Government Act or where this By-law is silent on a matter contained within the Local Government Act then the latter prevails.
- Clause 2 in the definition of "meeting" omit all the words that come after the word "required".
- 3. Clause 3 is repealed and replaced with:
 - " 3. The arrangement of this By-law is as follows:-

PART I-PRELIMINARY, Clauses 1 to 3.

PART II—MEETINGS OF THE COUNCIL, Clauses 4 to 17

PART III—BUSINESS AT MEETINGS—

Division 1—Order of Business, Clauses 18 to 20A

Division 2-Minutes, Clauses 21 to 23

Division 3-Questions, Clauses 23A to 28

Division 4—Petitions, Memorials and Deputations, Clauses 29 to 35

Division 5—Reports of Committees, Clauses 36 to 38

Division 6—Notices of Motion, Clauses 39 to 42

Division 7—Correspondence, Clauses 43 to 45

Division 8—General, Clauses 46 to 47

PART IV-CONDUCT OF MEETINGS

Division 1—Attendance of Members, Clauses 48 to 49

Division 2—Rules of Debate, Clauses 50 to 61

Division 3—Point of Order, Clauses 62 to 65

Division 4—Personal Explanation, Clauses 66 to 68

Division 5—Reception of Committee Reports, Clauses 69 to 79

Division 6—Motions, Clauses 80 to 91

Division 7—Amendments, Clauses 92 to 97

Division 8-Voting, Clauses 98 to 102

Division 9—General, Clauses 103 to 108

PART V-DEBATE ON PERMISSIBLE MOTIONS

Division 1—That Council Adjourn, Clauses 109 to 119

Division 2—That Debate be Adjourned, Clauses 120 to 125

Division 3-That Question be Put, Clauses 126 to 129

Division 4—That Council Proceed with Next Business, Clauses 130 to 132

PART VI—COUNCIL MEETING NOT OPEN TO PUBLIC, Clauses 133 to 142

PART VII—DISTURBANCE AND BREACH OF ORDER, Clauses 143 to 156

PART VIII—COMMITTEES

Division 1—Standing Committees, Clauses 157 to 159

Division 2-General, Clauses 160 to 168

Division 3—Vacancies on Committees, Clauses 169 to 172

PART IX-OFFICERS OF THE MUNICIPALITY, Clauses 173 to 186

PART X-MISCELLANEOUS, Clauses 187 to 202 "

4. Inserted after Clause 4 is Clause 4A as follows:

MEETING DAY AND TIME

- 4A. The Council shall resolve the days and times each month when Council meetings shall be held at the first meeting held after the Annual Election. No alteration to the days or times of Council meetings, other than a temporary alteration to remain in force for not more than one month, shall be made unless at least two months' notice of the motion to alter such days or times shall be given and such alteration shall be agreed to by an absolute majority of the Council. "
- 5. Clause 5 is amended by the repeal of sub-clauses (i), (ii) and (iii) and the replacement thereof with the following:
 - "A person or persons authorised by the Act to convene a meeting, or the resumption of an adjourned meeting of the Council, may do so effectively by causing written notice convening it and specifying the time of meeting or resumption, and in case of a special meeting, the object of the meeting, to be delivered, or sent by post or otherwise, to the place of abode, or to the usual place of business, if any, within the district, of the Mayor and each of the Councillors twenty four (24) hours before the holding of the meeting or alternatively, in the case of a special meeting, may do so effectively by causing notice convening it and specifying the time of meeting or resumption and the object of the meeting to be given in a person to person telephone call to the Mayor and each of the Councillors twenty four (24) hours before holding the meeting.
- 6. Clause 13 is amended by replacing the word "two" in the third line with the word "five" and by replacing the words "it to some future date" in the fifth line with the words "the Meeting".
- 7. Clause 18 is repealed and replaced with a new Clause as follows:—
 - "18. The order of business at an Ordinary meeting shall be as follows, or as near thereto as shall be practicable, but for the greater convenience of the Council at any particular meeting thereof it may be altered by resolution to that effect:—
 - (i) Attendance and apologies.
 - (ii) Declarations of members pecuniary interest.
 - (iii) Confirmation of minutes.
 - (iv) Announcements by the Mayor without discussion.
 - (v) Questions, of which due notice has been given, without discussion.
 - (vi) Urgency questions, without discussion.
 - (vii) Petitions, memorials and deputations.
 - (viii) Notice of motion to defer an item for consideration prior to the close of business and for the suspension of Standing Orders.
 - (ix) Reports of Committees.
 - (x) Any business left over from the previous meeting, and any business the Mayor may think desirable to bring under the notice of the Council.
 - (xi) Motions of which previous notice has been given.
 - (xii) Notice of motions for consideration at the following meeting, if given during the meeting.
 - (xiii) Reports by the Clerk or Officers of the Council.
 - (xiv) Correspondence.
 - (xv) Late correspondence not listed on notice paper, submitted in accordance with the provisions of Clause 44."
- 8. Clause 22 is repealed and replaced with a new Clause as follows:
 - " 22. The Minutes of Ordinary Meetings of Council shall be kept in a Minute Book in accordance with Section 188 of the Local Government Act."
- A new Clause 23A be inserted before Clause 24 under Division 3—Questions, as follows:

Definition "Questions"

- 23A. In Clauses $24\mbox{-}28$ inclusive hereon the expression "question" means a request for information or an enquiry. "
- 10. Clause 84 is amended by the addition after sub-clause (h) of a new sub-clause (i) as follows:
 - " (i) that the meeting be now closed.

11. Clause 142 is repealed and replaced with a new Clause as follows:—

CONFIDENTIAL BUSINESS

142. Every matter dealt with or brought before the Council or a Committee of Council shall be treated as public unless marked as confidential on the agenda. If marked as confidential the matter shall not without the authority of the Council or of the Committee (as the case may be) be disclosed by a Councillor or an employee of the Council to any person other than the Mayor, Councillors or Officers of the Council, (and in the case of Officers, only so far as may be necessary for the performance of their duties) prior to the discussion of that matter at a meeting of the Council held with open doors. "

12. A new clause as follows, numbered 156 is inserted after Clause 155.

DISTURBANCE BY STRANGERS

- 156. (1) A person not being a member shall not at any meeting of the Council interrupt the proceedings.
 - (2) Any person interrupting the proceedings of the Council shall, when so directed by the Mayor, forthwith leave the Council Chambers.
 - (3) Any person who being ordered to leave the Council Chambers fails to do so, may by order of the Mayor, be removed from the Council Chambers. "
- 13. PART VIII is repealed and replaced as follows:

PART VIII—COMMITTEES

DIVISION 1—STANDING COMMITTEES

APPOINTMENT OF STANDING COMMITTEES

- 157. (1) The Council shall appoint Standing Committees in accordance with the provisions of the Local Government Act and shall, from time to time, delegate such of its powers and duties to such Committees pursuant to section 179 (1) (c) of the Act.
 - (2) The Standing Committees shall be comprised of one Councillor from each ward and subject to the Local Government Act, the Mayor.
 - (3) Notwithstanding subclause (2), the Council may appoint an Executive Standing Committee, the membership of which shall be determined by resolution of Council.
 - (4) Deputies to the Standing Committees shall be appointed to act in the absence of a member of the Committee. Appointment shall be made in the same order as provided in subclause (2) hereof.

TERM OF APPOINTMENT

158. Subject to the provisions of Clause 159 the members of each Standing Committee shall be appointed for each year at the first meeting of the Council held after the Annual Election and shall hold office until the day of the Annual Election.

COMMITTEE MEMBERS MAY BE CHANGED

159. Chairpersons and members appointments, resignations and substitutions shall be made pursuant to the provisions of the local Government Act.

DIVISION 2—GENERAL

CALLING COMMITTEE MEETINGS

160. The Clerk shall call a meeting of any Committee when requested so to do by the Chairman or any two members of that Committee.

TIME OF MEETING

161. Each Committee shall from time to time fix its own day and hour of meeting.

QUORUM OF COMMITTEES

162. At any meeting of a Committee, a quorum shall consist of not less than three members.

QUORUM AT COMMENCEMENT OF MEETING

163. If on the expiration of fifteen minutes after the hour at which any meeting of any Committee is appointed to be held a quorum shall not be present at the place of meeting, no meeting shall take place, and the meeting shall stand adjourned until the day and time fixed for the next ordinary meeting of the Committee, unless the Chairman shall convene a special meeting of the Committee for the transaction of business standing adjourned.

ADJOURNMENT

164. Any Committee of the Council may adjourn from time to time.

UNFINISHED BUSINESS OF FORMER COMMITTEES

165. It shall be competent for every Committee of the Council to take up matters referred by the Council to the preceding Committee which may not have been entered upon or fully discharged at the time such Committee went out of office by effluxion of time.

CONFERENCE OF COMMITTEES

166. Any two or more Committees may confer together by mutual agreement on any matter of joint interest.

CONDUCT OF BUSINESS AT COMMITTEES

167. These Standing Orders shall be observed at meetings of Committees with the exception of:

- (a) Clause 18;
- (b) a motion is not required to be seconded;
- (c) there shall be no limit on the number of times a member may speak; and
- (d) meetings shall not be open to the public.

COMMUNICATIONS BY COMMITTEE

168. Communication with any outside person or authority shall be conducted through the Mayor, the Committee Chairperson or the Clerk as the Officer of the Council duly authorised for the purpose.

DIVISION 3—VACANCIES ON COMMITTEE ABSENCE FROM COMMITTEE MEETINGS

169. If any member of a Committee, other than the Mayor, shall absent himself from three consecutive meetings thereof without having obtained leave of absence from the Council or the Committee, his seat on such Committee shall thereupon become vacant.

EFFECT OF VACANCY

170. The existence of a vacancy or vacancies upon a Committee shall not affect the validity of any of the Acts or proceedings of the Committees.

REPORTING OF VACANCIES

171. Every vacancy in the Committee shall be reported by the Clerk to the Council at its first meeting after such vacancy has arisen, and the Council may proceed to appoint a member of the Council to fill such vacancy.

NOTIFICATION OF EXCHANGE

172. When two members representing the same ward, serving on different Standing Committees, agree to exchange from one Committee to another, they shall notify the same in writing to the Clerk, who shall intimate the receipt thereof to the Mayor and the Chairpersons of the Committees affected, and the matter shall be brought forward by the Mayor at the next meeting of the Council, when, if the Council agrees to the exchange, the same shall take effect forthwith."

14. PART IX is repealed and replaced as follows:

PART IX—OFFICERS OF THE MUNICIPALITY NOTICE INVITING APPLICATION OF OFFICE

173. No appointment to the Offices determined in Clause 176 shall be made until notice of the vacancy shall have been given by advertisement for three alternate days in one or more newspapers circulating daily in the Municipality and at least seven (7) clear days have passed after the publication of the first advertisement.

174. With the exception of an appointment to the Office of Clerk, which shall be made by the Council, appointment to a position determined in Clause 176 shall be made by the Council in conjunction with the Clerk. All other appointments shall be made by the Clerk.

COUNCIL MAY PROMOTE OFFICERS

175. Notwithstanding anything contained in Clause 173 or 174, it shall be lawful for the Council to promote any Officer from one office to any other office at the disposal of the Council or Clerk respectively, without advertising or otherwise inviting applications for such office.

EXECUTIVE OFFICERS

176. The Council may by resolution determine the Officers which shall be the Executive Officers of the Council.

TRANSFER OF OFFICERS OR SERVANTS

177. The Clerk may, in his discretion, transfer any Officer or servant of the Municipality, other than a Senior Officer, from any office or employment to any other office or employment as the interests of the Municipality may appear warranted.

CLERK TO BE CHIEF NON-ELECTIVE EXECUTIVE OFFICER

178. The Clerk is the Chief Non-elective Executive Officer of the Municipality, and shall have and exercise on the Council's behalf, full authority over every Officer and servant of the Municipality.

ALL OTHER OFFICERS TO BE SUBORDINATE TO THE CLERK

179. All Officers and other servants of the Municipality in whatever capacity, shall be subordinate to the Clerk, whose directions and instructions such Officers and servants shall promptly and faithfully accept, act upon, and execute.

OFFICERS NOT TO ACT WITHOUT DUE INSTRUCTIONS

180. All directions of the Council, together with other special and important instructions to Senior Officers and heads of departments shall, as far as practicable, be conveyed by the Clerk in writing. Provided that, pending written confirmation, the verbal instructions of the Clerk must be promptly and faithfully accepted, acted upon, and executed.

181. The Council delegates to the Clerk the discretionary authority to suspend from duty any person appointed to an office determined in Clause 176, other than a person appointed to an office specified in Section 158 of the Act, if in the opinion of the Clerk it would be in the best interest of the Municipality. The Clerk, pending the Council's consideration of the matter, may in writing under his hand, suspend any Officer accordingly and every such suspension shall be good and binding until the Council's decision thereon.

CLERK TO REPORT SUSPENSION IMMEDIATELY

182. Immediately any Officer has been suspended as aforesaid, the Clerk shall report to the Council the facts in respect thereof. It shall not be competent for the Clerk or any member of the Council to make public or otherwise communicate the contents of such report to any person other than a member of the Council without the express authority and approval of the Council.

EFFECT OF SUSPENSION

183. Upon receipt of a written notice of suspension signed by the Clerk, whether such notice contains reasons for such suspension or otherwise, the Officer in question shall be suspended accordingly, and shall forthwith deliver to the Clerk or any other person appointed by the Clerk in that behalf, all papers, books, documents, records, moneys, valuables, keys and all other articles and things the property of the Municipality which are in the possession of that Officer.

OFFICERS OF COUNCIL NOT TO SHOW DOCUMENTS

184. No Officer of the Council shall be at liberty to show, lay open, or expose any of the books, papers, or records of the Council, without leave from the Council, except as otherwise provided by law.

PROTECTION OF OFFICERS AND SERVANTS

185. If a member has any complaint concerning the ability character or integrity of any Officer or servant of the Council or of any act or omission of such Officer or servant and desires to bring such complaint to the notice of the Council the member shall (unless the matter requires an immediate decision of the Council) notify the Mayor of such complaint giving such details as are available in order that the complaint may be investigated and reported upon by the appropriate Standing Committee of Council.

OFFICERS TO HAVE RIGHT OF REPLY

186. If a complaint or criticism be made concerning an Officer or servant of the Council, whether by a member or by any other person, that Officer or servant may reply to the complaint or criticism either personally or in writing to the Finance and General Purposes Committee and, with the consent of the Council, to the Council itself."

15. PART X MISCELLANEOUS is amended as follows:-

Clause 205 and the heading therefore are repealed;

Clause 208 and the heading therefore are repealed;

Clauses 206, 207 and 209 are renumbered 187, 188 and 189, respectively;

Clause 210 is repealed and replaced with a new Clause as follows:-

"190. The Clerk shall have the charge of the Common Seal of the Municipality, and shall be responsible for the safe custody and proper

Clauses numbered consecutively from 210 to 222 are renumbered consecutively from 190 to 202 respectively.

Dated this 23rd day of September, 1986. The common seal of the City of Fremantle was hereunto affixed in the presence of-[L.S.]

J. A. CATTALINI,

Mayor.

W. S. LATTER, Town Clerk.

Recommended-

JEFF CARR, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November,

G. PEARCE. Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

The Municipality of the City of Bayswater By-laws Relating to Parking Facilities

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 26 August 1986 to make and submit for confirmation by the Governor, the following by-laws.

The by-laws of the City of Bayswater relating to Parking Facilities published in the Government Gazette on 22 February 1974 are hereby amended in the following manner.

The principal by-laws are amended by revoking the Third Schedule and substituting a schedule as follows:—

Third Schedule

By-law 53

By-law	Nature of Offence	Modified Penalty
		<u> </u>
19(2)	Not Close and Parallel to Kerb	20
36(1)(c)	Parked for Period Longer than Fixed	20
36(2)(a)	Standing in a No Standing Area	25
36(2)(c)	Reserved Areas	20
36(3)(a)	Parked in a Loading Zone	25
36(4)	Parked in a No Parking Area	25
36(5)(a)	Effecting Repairs in Street	25
36(5)(b)	Vehicle for Sale in Street	25
37(e)	Parked Causing Undue Obstruction	25
39(1)(a)	Double Parking	20
39(1)(c)	Parked in Front of Private Driveway	20
39(1)(g)	Parked on Footway	25
39(1)(h)	Parked on Bridge/Tunnel/Underpass	25
39(4)	Parked within 6 metres of Property Line at	
• •	Intersection	25
40	Non compliance with Inspector's Directions	30
41	Removal of Inspector's Tyre Mark	30
42(2)(a)	Parked within Same Parking Area	25
42(2)(b)	Exchange Parking Area	25
45	Assuming Duties of Inspector	30
46	Obstruction of Inspector	30
48	Exhibiting Unauthorised Parking Signs	30
49	Removal/Disfacement of Signs	50
50	Exhibiting Unauthorised Other Signs	30

Dated this 22 day of October, 1986.

The Common Seal of the City of Bayswater was hereunto affixed by authority of a resolution of the Council in the presence of—
[L.S.]

Council in the presence of		
[L.S.]		
	J. B. D'ORAZIO,	
		Mayor
	K. B. LANG,	
	To	own Clerk
Recommended—		
	JEFF CARR, Minister for Local Go	warnmant
	Willister for Local Go	vermient

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November, 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

Municipality of the Shire of Esperance

Adoption of Local Government Model By-laws (Holiday Accommodation) No. 18

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and all other powers enabling it, the Council of the Shire of Esperance hereby records having resolved on 27 May 1986 to adopt Model By-laws (Holiday Accommodation) No. 18 as published in the *Government Gazette* on 22 February 1974, with the following amendments.

By-law 2. Add after "Holiday Accommodation" a new definition:

"major opening" means a window, door or other opening to a room or space which in the opinion of the Council provides the principal or substantial external means of light or view to that room or space but does not include an opening or openings which in aggregate do not exceed 1.5 square metres in area providing that any room may have more than one major opening and no habitable room shall be deemed to have less than one such opening.

By-law 3. In sub-bylaw 3(2) delete \$2.00 being the eighth word in line one and substitute \$4.00 and delete \$20.00 being the tenth word in line two and substitute \$40.00.

By-law 12. Delete sub-bylaw 12(a) and substitute the following:

12(a) it is situated on a site having an area of not less than 2 000 square metres where connection will be made to a reticulated sewerage system or 4 000 square metres in any other case, except the Council may approve a site of lesser area to be used in special circumstances.

Delete sub-bylaw 12(b) (ii) and substitute the following:

By-law 12.

12(b)(ii) every wall not exceeding 6 metres in height shall be setback from a side boundary in accordance with the following Table 1.

Table 1.

	Walls without to habita	With Major Open-	
Height of Wall	Up to and including 9m in length	Greater than 9m in length	ings to habitable rooms
0-3m 3-6m	1.0m 1.5m	1.5m 3.0m	3.0m 5.0m

the setback from the rear boundary shall be not less than 6 metres.

By-law 12. Delete sub-bylaw 12(b)(iii) and substitute the following:

12(b)(iii) the minimum distance between the external walls of any building or portions of building in separate occupancy on the site shall be calculated so far as possible as if they were separate buildings on separate lots with a boundary between them.

The setbacks to that hypothetical boundary shall be as set out in Table 1 above provided that the setback so calculated may be reduced by 15 per cent unless in the opinion of Council in a particular case in order to preserve an adequate standard of daylighting, sunshine, privacy and amenity the reduction should not apply.

By-law 20 Delete \$100 being the tenth word in line two and substitute \$200 and delete \$10 being the second word in line three and substitute \$20.

Model By-laws (Holiday Cabins and Chalets) No. 18 published in the Government Gazette on 13 August 1968 and adopted by Council on 17 December 1969 are hereby repealed.

Dated this 31st day of October, 1986.	
The Common Seal of the Shire of Esperance was	
hereunto affixed in the presence of—	
[L.S.]	
	M. J. ANDR

President.

R. T. SCOBLE,

Shire Clerk.

Recommended-

JEFF CARR, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November,

G. PEARCE, Clerk of the Council.

DOG ACT 1976

The Municipality of the City of Wanneroo

By-laws relating to Dogs

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 27 August 1986 to make and submit for confirmation by the Governor, the following by-laws:

- 1. The City of Wanneroo By-laws Relating to Dogs published in the *Government Gazette* dated 2 May 1972 and amended in the *Government Gazette* dated 8 November 1974 are hereby repealed.
 - 2. In this By-law the term "Council" shall mean the City of Wanneroo.
- 3. The Council may establish and maintain a pound or pounds for the impounding of dogs seized pursuant to the provisions of the Dog Act 1976, or this by-law.
- 4. A dog seized by the police or by an officer authorised by the Council may be placed in a pound.
- 5. Where a dog has been seized or placed in a pound, the keeper of the pound or other officer authorised by the Council shall, if the owner or person usually in charge of the dog is known to him, forthwith notify such person that the dog has been impounded.

- 6. If the owner or person apparently acting on behalf of the owner of a dog seized or impounded shall claim such dog, then upon payment of the fees specified in the First Schedule hereto, the dog shall be released to such person.
- 7. The poundkeeper shall be in attendance at the pound for the release of the dogs at such times and on such days of the week as shall from time to time be determined by the Council.
- 8. Any person applying for the release of a dog seized or impounded shall prove to the satisfaction of the poundkeeper or other officer authorised by the Council, the ownership of the dog and his authority to take delivery of it. The poundkeeper or officer may accept such proof as he considers satisfactory and no person shall have any right of action against him or Council in respect of delivery of a dog in good faith.
- 9. If a dog shall not be claimed and the said fees paid within 72 hours of its being seized, or if the dog having a collar around its neck with a registration label affixed thereto shall not be claimed and the said fees paid within 72 hours of the service of a notice upon the registered owner, the poundkeeper or other officer authorised by the Council may sell the dog.
- 10. Upon the sale of a dog, the proceeds of sale shall be the property of the Council and may be disposed of in such manner as the Council thinks fit. The owner of a dog sold pursuant to these by-laws shall have no claim against the Council in respect of the proceeds thereof.
- 11. If, within the times mentioned in Clause 9 hereof, or at any time before the destruction of a dog, the dog has not been claimed as aforesaid and the said fees paid, and if no offer has been received for its purchase, the dog may be destroyed.
- 12. Notwithstanding anything herein contained, but subject to the provisions of subsection (12) of section 29 of the Dog Act 1976, any dog seized or impounded may at any time be destroyed upon the written authority of a registered veterinary surgeon, medical practitioner or health surveyor.
- 13. If the Council shall destroy a dog at the request of its owner, whether such dog shall have been seized or impounded or not, the owner shall pay to the Council the fee specified in the First Schedule hereto.
- 14. The person liable for the control of a dog shall prevent that dog from entering or being in any of the following places:
 - (a) a public building, shop or business premises;
 - (b) a theatre or picture garden;
 - (c) a house of worship;
 - (d) a public beach except the one kilometre of beach at Hillarys from 200 metres south of the south-west corner of "A" Class Reserve 23563 to 800 metres north of the southwest corner of "A" Class Reserve 23563 being part of reserve numbered 20561.
- 15. A person liable for the control of a dog shall prevent that dog from entering or being in any of the following places unless on a leash held by a person.
 - (a) a sports ground;
 - (b) a car park;
 - (c) a building construction site.
- 16. Any person liable for the control of a dog who allows that dog to excrete on any street or public place or on any land within the Municipality without the written consent of the occupier of that land commits an offence unless the excreta is removed forthwith and disposed of either on private land with the written consent of the occupier or in such other manner as the Council may approve.
- 17. The payment of fees in respect of the seizure, care, detention of destruction of a dog shall not relieve the owner of it of liablility to a penalty under the Dog Act 1976 or the Dog Act Regulations or these by-laws.
- 18. Any person who shall commit a breach of any part of these by-laws, shall, upon conviction be liable to a penalty not exceeding \$100.00.
- 19. (1) The offences described in Column 3 of the Second Schedule are prescribed pursuant to section 50 (1) (d) of the Dog Act 1976 as offences in relation to which a modified penalty applies, and the amount appearing in Column 4 of the Schedule directly opposite an offence is the prescribed modified penalty payable in respect of that offence if dealt with pursuant to section 50 (1) (d) of the Dog Act 1976.
- (2) Where an authorised Council officer has reason to believe that a person has committed any such offence against the Act as is prescribed by these by-laws, he may serve on that person a notice in the form prescribed in the Third Schedule hereto (in this by-law called an "Infringement Notice") informing the person that if he does not wish to have a complaint of the alleged offence heard and determined by a Court, he may pay to the Council, within the time therein specified, the amount prescribed as the modified penalty.
- (3) An Infringement Notice may be served on an alleged offender personally or by posting it to his address as ascertained from him at the time of or immediately following the occurrence giving rise to the allegation of the offence, or as recorded by Council pursuant to the Act.
- (4) Where a person who received an Infringement Notice fails to pay the prescribed penalty within the time specified in the notice, or within such further time as may in any particular case be allowed, he is deemed to have declined to have the allegation dealt with by way of a modified penalty.
- (5) An alleged offender on whom an Infringement Notice has been served, may, within the time specified in that notice or such further time as may in any particular case be allowed, send or deliver to the Council the amount of the prescribed penalty, with or without a reply as to the circumstances giving rise to the allegation, and the Council may thereupon:
 - (a) appropriate that amount in satisfaction of the penalty and issue an acknowledgement, or
 - (b) withdraw the Infringement Notice and refund the amount so paid.

(6) An Infringement Notice may, whether or not the prescribed penalty has been paid, be withdrawn by the Council by sending of a notice in the form prescribed in the Fourth Schedule to these By-laws, to the alleged offender at the address specified in the notice or his last known place of residence or business, and in that event, any amount received by way of modified penalty shall be refunded and any acknowledgement of the receipt of that amount shall, for the purposes of any proceedings in respect of the alleged offence, be deemed not to have been issued.

First Schedule

FEES

For the seizure or impounding of a dog:	\$15.00
For the sustenance and maintenance of a dog in a pound (fee per day or part of a	
day):	\$3.00
For the destruction of a dog:	\$10.00
For the release of an impounded dog outside normal pound hours—additional	,
attendance and opening fee:	\$5.00

Second Schedule

MODIFIED PENALTIES

Item	Clause	Nature of Offence	Modified Penalty
1	14(a)	Permitting a dog to enter or be in or on a public building, shop	1 charty
		or business premises	\$20.00
2	14(b)	Permitting a dog to enter or be in or on a theatre or picture garden	\$20.00
3	14(c)		\$20.00
4	14(d)	being a beach prescribed in Clause 14	\$20.00
5	15(a)	Permitting a dog to enter or be in or on a sports ground whilst not on a leash	\$20.00
6	15(b)	Permitting a dog to enter or be in or on a car park whilst not on a leash	\$20.00
7	15(c)	Permitting a dog to enter or be in or on a building construc- tion site whilst not on a leash	\$15.00
8	16	Permitting a dog to excrete on a street or public place or other land, failing to remove and dispose of such excreta in an approved manner without the written consent of the occupier of that land.	\$15.00
		of that faild.	\$19.00

Third Schedule Western Australia

DOG ACT 1976 INFRINGEMENT NOTICE

	INFRINGEMENT IN	OTICE
		No Date
~		Date
CITY OF WA TO: (1)		
It is alleged th	nat at ⁽²⁾	
on	19	you committed an offence in that you
		(Authorised Person)
	ose of this matter:	
	payment of a penalty of ⁽⁴⁾ \$ is Notice to ⁽⁵⁾	
(b) D. b	aving it dealt with by a Court.	0
	ed penalty is not paid within the time spe	saified Court proceedings may be taken
against you.	ed penalty is not paid within the time spe	ectifed, Court proceedings may be taken
	ne and address of alleged offender.	
	ce of alleged offence.	
•	net na eticulare of the offence alleged	

(4) Insert amount of penalty prescribed.

(5) Insert address of the office where payment may be made.

Fourth Schedule Western Australia DOG ACT 1976

WITHDRAWAL OF INFRINGEMENT NOTICE

	No	
	Date	•••••
CITY OF WANNEROO		
TO: (1)		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Infringement Notice No		
the alleged offence of ⁽²⁾		
Penalty (3) \$ is hereby withdrawn.		
*No further action will be taken.		
*It is proposed to institute court proceedings for the alleg	ed offence.	
*DELETE WHICHEVER DOES NOT APPLY.		
	***************************************	******
	(Authorised Pe	erson)
(1) Insert name and address of alleged offender.		
(2) Insert short particulars of the offence alleged.		
(3) Insert amount of penalty prescribed.		
Dated this 28 day of August, 1986.		
The Common Seal of the City of Wanneroo ws here- unto affixed by authority of a resolution of the		
Council in the presence of—		
[L.S.]		
	B. A. COOPER,	
		Mayor.
	R. F. COFFEY,	G) 1
	10	own Clerk.
Recommended—		
	JEFF CARR,	
	Minister for Local Go	vernment.
Approved by His Excellency the Governor in Executiv	e Council this 18th day	of November
1986.	o o o o o o o o o o o o o o o o o o o	or 140 vember
	G. PEARCE,	
	Clerk of th	ie Council.
LOCAL GOVERNMENT A	ACT 1960	
Shire of Gingin		
By-laws Relating to Caravan Parks and	d Camping Grounds	
IN pursuance of the powers conferred upon it by the		d all namers
enabling it, the Council of the abovenamed Shire hereby	records having resolved	on 20 March
1986, to make and submit for the confirmation of the Go	overnor, the following an	pendments to
the Caravan Parks and Camping Grounds By-laws publi February 1974.	shed in the Government	Gazette of 22
By-law 2: Delete the definition of "Caravan" and subst	itute the following:	
" 'Carayan' means a vehicle designed or fitted to b		itation or for
dwelling or sleeping purposes, and which compl	ies with the Road Traffic	Act 1974-82
Section 15 First Schedule. "		
Dated this 5th day of September 1986.		
The Common Seal of the Shire of Gingin was here-		
unto affixed by authority of a resolution of the		
Council in the presence of:		
[L.S.]	C E DDEW	
	G. F. DREW,	President.
	N. H. V. WALLA	
		hire Clerk.
Manual Control of the	~	: O101M
Recommended—		
	JEFF CARR,	
	Minister for Local Go	overnment.
Approved by His Excellency the Governor in Executiv	e Council this 18th day	of November
1986.	. 3	

G. PEARCE. Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

Municipality of the Shire of Mundaring

By-laws relating to control of Reserve 23165—Lake Leschenaultia

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 19 August 1986 to make and submit for confirmation by the Governor, the following amendments to its by-laws published in the *Government Gazette* on 21 May 1982 and amended on 19 November 1982; 25 February 1983; 9 March 1984; 6 April 1984; 1 March 1985 and 25 October 1985.

From the First Schedule—Fees—1. Item 1 (b) delete \$2.00 and substitute \$3.00.

			 -	
Dated this 16th day The Common Seal of hereunto affixed the Council in the [L.S.]	of the Shire of I by authority of	Mundaring was		
[Li.o.]			RUSSELL WAUGH, President	
			M. N. WILLIAMS, Shire Clerk	
Recommended—			JEFF CARR, Minister for Local Government.	
Approved by His November, 1986.	Excellency, the	Governor, in	Executive Council this 18th day G. PEARCE, Clerk of the Council.	

DOG ACT 1976

Municipality of the Shire of Mundaring

By-laws Relating to Dogs

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 16 September 1986 to make and submit for confirmation by the Governor, the following amendments to its By-laws published in the *Government Gazette* on 12 September 1980.

From the First Schedule, Fees and Charges:

- 1. Delete Item 1
- 2. Item 2 delete \$30.00 and substitute \$40.00
- 3. Item 3 delete \$3.00 and substitute \$4.00
- 4. Item 4 delete \$10.00 and substitute \$15.00
- 5. Item 5 delete \$12.00 and substitute \$16.00
- 6. Item 6 delete \$30.00 and substitute \$50.00
- 7. Item 7 delete \$30.00 and substitute \$50.00

Dated this 16th day of October, 1986.

The Common Seal of the Shire of Mundaring was hereunto affixed by authority of a resolution of the Council in the presence of—
[L.S.]

R. WAUGH,

President.

M. N. WILLIAMS,

Shire Clerk.

Recommended-

JEFF CARR, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency, the Governor, in Executive Council this 18th day of November, 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

Municipality of the Shire of Roebourne

By-laws relating to Caravan Parks and Camping Grounds

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned municipality hereby records having resolved on 30 July 1986, to make and submit for confirmation by the Lieutenant Governor and Administrator an amendment to its by-laws relating to Caravan Parks and Camping Grounds, as published in the Government Gazette on 27 June 1975.

The by-laws are amended as follows:—

deleting the figures "\$100" in line 2 of By-law 22 and inserting "\$500". deleting the figures "\$10.00" in line 3 of By-law 22 and inserting "\$50.00".

Dated this 30th day of July, 1986.

The Common Seal of the Municipality was hereto affixed in the presence of—
[L.S.]

B. CONNELL,

President.

F. GOW,

Shire Clerk.

Recommended-

JEFF CARR, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November, 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

CEMETERIES ACT 1897

Municipality of the Shire of Boulder

By-laws Relating to the Boulder General Cemetery Reserve 9037

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on 13 October 1986, to make and submit for confirmation by the Governor, the following Bylaws

The By-laws of the Shire of Boulder, published in the Government Gazette of 4 March 1977 are further amended by deleting Schedule "A" Scale of Fees and Charges Payable to the Trustee, and inserting the following:—

Schedule "A" Boulder General Cemetery

Scale of Fees and Charges Payable to the Trustee

On application for an Order for burial, the following fees are payable in advance:—

	Ф 30
Land for grave 2.7 m x 1.2 m	90
Interment of adult	110
Interment of child under the age of seven years	60
Interment of stillborn or child less than 48 hours old	50
Interment of ashes	15
Exhumation	85
Re-interment	85
Additional Charges	
Removal of monument	25
Interment on Sunday or Public Holiday	30
Interment outside normal hours (By-law 7)	30
Interment without due notice (By-law 9c)	25

Miscellaneous Charges	\$
Undertaker's annual licence fee	20
Grave number label	10
Monument fee	60
Copy of Grant of Right of Burial	15

Dated this 20th day of October, 1986.

The Common Seal of the Shire of Boulder was hereunto affixed in the presence of:—
[L.S.]

C. P. DAWS,

President.

R. G. HADLOW,

Shire Clerk.

Recommended-

1. Burial Fees

JEFF CARR, Minister for Local Government.

Approved by the Governor in Executive Council on this 18th day of November, 1986.

G. PEARCE,

Clerk of the Council.

\$

CEMETERIES ACT 1897

The Municipality of the City of Fremantle

By-laws Relating to the Fremantle Public Cemetery

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality, as Trustee of the Fremantle Cemetery, hereby records having resolved on 15 September 1986 to make and submit for confirmation by the Governor the following amendments to its by-laws relating to the Fremantle Public Cemetery:

- 1. Schedule "A" to this existing Cemetery By-laws is hereby deleted.
- 2. The following Scale of Fees and Charges payable to the Trustee of the Fremantle Cemetery is hereby substituted for the existing Scale of Fees and Charges.

Schedule "A"

Scale of Fees and Charges Payable to Trustee

	(a)	Interment—	
		Adult Burial	231
		Government Burial	110
		Child Burial (under 7 years)	110
		Stillborn Burial (without Memorial service)	55
	(b)	Grant of Right of Burial—	
		Ordinary land (2.4m x 1.2m)	242
		Pre-need purchase or land reserved in advance	330
		Approval to any refund on an unexpired Grant of Right of	
		Burial shall be at the absolute discretion of the Trustees and in	
		any event, the refund approved shall not exceed the amount	
		originally paid for the Grant of Right of Burial.	
	(c)	Monument—	
		Lawn area, incl. maintenance on grave (2.4m x 1.2m)	374
		Pre-need purchase or land reserved in advance	440
	(d)	Plaque Memorial—	
		Lawn area, incl. maintenance on grave (2.4m x 1.2m)	330
	(0)	Cost of Plaque (additional) Special Section—	165
	(6)	Lawn area, incl. maintenance on grave (2.4m x 1.2m)	770
2.	Exhu	nation Fee	605
	Re-	interment after exhumation	231
3.	. Monumental Permit Fees		
٠.	New Monument with kerbing		88
	Nev	v lawn area type monument	71
	Renovations and additions to any monument		38
	Add	litional inscription	27
4.	Enclosing with Tile Kerbing—		
	Gra	ve (2.4m x 1.2m)	71
5.	Penalty Fees (chargeable in addition to Scheduled Fees)—		
		erment without due notice (By-law 9)	33
		e arrival (By-law 11)	33
		e departure (By-law 12)	33
		erment of oblong or oversized casket	81
_		rment on Saturday, Sunday or gazetted public holiday	110
	S. Funeral Directors Licence—Annual Fee		88
7.	Copy	of Grant of Right of Burial—	44

8.	Ke Ma	al Maintenance— eping neat and free from weeds—grave (2.4m x 1.2m) per annum untenance of grassed grave per annum eaning up fee (according to work required) Minimum Fee	\$ 27 44 44
9.	(a) (b) (c)	Adult Cremation Government Cremation Child (under 7 years) Stillborn Cremation (without memorial service and incl.	154 77 77 22
10.		scattering of ashes to the winds) sal of Ashes— Niche Walls: Single niche, incl. plaque and standard inscription Second inscription Double niche, incl. plaque and first standard inscription Second inscription	132 70 170 70
	(b)	Plaque for reserved position—single Plaque for reserved position—double Garden of Remembrance: Interment in Garden of Remembrance incl. plaque and stan-	55 99
	(a)	dard inscription with reservation for second interment Second inscription Plaque for reserved position Memorial Rose Bushes:	143 143 83
	(0)	Garden of Remembrance with reservation for three further interments (plaque and standard inscription) Each further inscription Plaque for reserved position	495 120 83
	(d)	Family Shrubs: Individual shrub with reservation for three further interments (plaque and standard inscription) Each further inscription Plaque for reserved position	600 115 83
	(e)	Garden of Remembrance—Special Section: Interment in Garden of Remembrance (incl. plaque and reservation for second interment) Second inscription	660 143
	(f)	Ground Niche: Memorial Plaque, recessed vase and 6 line inscriptions with reservation for second interment Additional lines (max. 2 lines)	308 55
	(g)	Ground Niche—Special Section: Memorial Plaque, recessed vase and 6 line inscriptions with reservation for second interment Additional lines (max. 2 lines)	374 55
	(h) (i)	Military Niche—(not incl. plaque)	99 660 143
	(j)	Sundry Fees: Interment of Ashes in Family Grave Attendance at Interment-Family Grave—Memorial Garden Scattering of Ashes to the Winds Collection of Ashes from Cemetery Office Postage of Ashes—within Australia —overseas	44 66 22 33 49 71
	(k)	Transfer of Ashes to new position (plus cost of plaque if required) Acceptance and registration of Ashes from outside Crematoria Non-standard memorials by quotation	38 38
11.	For	ch Fee volving Trust staff—For up to two (2) Interments or Memorial locations only reach additional location enquiry or for each search requiring information additional to location (per registration) otocopy of records (per copy)	No Charge
The Co	d this :	14th day of October, 1986. Seal of the City of Fremantle was here- ted in the presence of—	
[L.S.]		J. A. CATTALINI	Mayor.
		I. F. KINNER,	wn Clerk.
Reco	mmen	ded— JEFF CARR, Minister for Local Gov	ernment.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 18th day of November, 1986.

G. PEARCE, Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

TOWN OF ALBANY (DISTRICT AND WARD BOUNDARIES)

ORDER No. 1 1986

MADE by His Excellency the Governor under the provisions of section 12 of the Local Government Act 1960

Citation

1. This Order may be cited as the "Town of Albany (District and Ward Boundaries) Order No. 1 1986."

Alteration to District Boundary

2. The boundary of the district of the Town of Albany is hereby altered and adjusted so as to annex to the district of the Town of Albany the land described in Part 1 of the Schedule to this Order.

Alteration to Ward Boundaries

3. The boundaries of the Vancouver and Frederickstown Wards of the Town of Albany are hereby adjusted by the annexure thereto of the land described in Part 2 of the Schedule.

By His Excellency's Command,

G. PEARCE, Clerk of the Council.

Schedule

Technical Description

Part 1

Annexures to the Town of Albany

All those portions of land shown coloured red and blue on Land Administration Miscellaneous Plan 1591.

Area: About 40.641 7 hectares.

Land Administration Public Plans: Albany 1:2 000's 09.04, 10.04, 11.04 and 12.03 and Albany 1:10 000 3.1.

Part 2

Annexures to the Vancouver Ward of the Town of Albany

All those portions of land shown coloured red on Land Administration Miscellaneous Plan 1591.

Land Administration Public Plans: Albany 1:2 000's 09.04, 10.04 and 11.04.

Annexures to the Frederickstown Ward of the Town of Albany

All those portions of land shown coloured blue on Land Administration Miscellaneous Plan 1591.

Land Administration Public Plans: Albany 1:2 000's 11.04 and 12.03 and Albany 1:10 000 3.1.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

SHIRE OF LAKE GRACE (WARD BOUNDARIES AND REPRESENTATION

ORDER No. 1 1986

MADE by His Excellency the Governor under sections 10, 12 and 20 of the Local Government Act.

Citation

1. This Order may be cited as the "Shire of Lake Grace (Ward Boundaries and Representation) Order No. 1 1986".

Abolition of Existing Wards

2. On and from 2 May 1987, the existing wards of the Shire of Lake Grace shall be

Sitting Members to Go Out of Office

3. All councillors holding office in the Shire of Lake Grace shall go out of office immediately before 2 May 1987.

Creation of New Wards

4. On and from 2 May 1987, there shall be created in the Shire of Lake Grace 4 new wards of Lake Grace, Biddy-Burngup, Newdegate and Varley-King as designated and described in the Schedule to this Order.

Membership of Wards

5. On and from 2 May 1987, the number of offices of councillor for the Lake Grace Ward shall be 6, the Newdegate Ward shall be 3 and the Biddy-Burngup and Varley-King Wards shall be 2.

Elections to Be Held

Elections to fill the offices of councillor for the Lake Grace, Biddy-Burngup, Newdegate and Varley-King Wards shall be held on 2 May 1987.

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

Schedule

Technical Description

Amendment and Redescription of Wards of the Shire of Lake Grace

Lake Grace Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northeastern corner of the western severance of Williams Location 14243, a point on a present northern boundary of the Shire of Lake Grace, and extending generally southerly along western boundaries of the Hyden-Lake Grace Railway Reserve to the southeastern corner of Location 12259; thence easterly along the northern side of Luther Road and onwards to an eastern side of Commonwealth Road; thence southerly along that side to a northeastern side of Duckworth Road; thence southeasterly, easterly, southerly, generally easterly and again southerly along sides of that road to the northwestern corner of the northern severance of Roe Location 4; thence southerly along the western boundary of that severance and onwards to the northwestern corner of the southern severance of Location 4; thence southerly, easterly and northerly along boundaries of that severance to the southwestern corner of Location 2117; thence easterly along the southern boundary of that location to the southwestern corner of the northern severance of Location 1184; thence northerly, generally easterly and generally southerly along boundaries of that severance to a northern side of McNamara Road; thence easterly along boundaries of that road to a southeastern side of Mallee Hill Road; thence generally southwesterly along sides of that road to the northeastern corner of Location 2583; thence southwesterly and southwesterly along boundaries of that location and onwards to a southwestern side of Fourteen Mile Road, a point on a present southwestern boundary of the Shire of Lake Grace, and thence generally westerly, generally northwesterly, generally northerly, generally northerly, generally northerly, generally northerly, generally northerly, generally northerly and generally easterly along boundaries of that shire to the starting point.

Biddy-Burngup Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northeastern corner of the western severance of Williams Location 14243, a point on a present northern boundary of the Shire of Lake Grace, and extending generally southerly along western boundaries of the Hyden-Lake Grace Railway Reserve to the southeastern corner of Location 12259; thence easterly along the northern side of Luther Road and onwards to an eastern side of Commonwealth Road; thence southerly along that side to a northeastern side of Duckworth Road; thence southeasterly, easterly, southerly, generally easterly and again southerly along sides of that road to the northwestern corner of the northern severance of Roe Location 4; thence southerly along the western boundary of that severance and onwards to the northwestern corner of the southern severance of Location 4; thence southerly, easterly and northerly along boundaries of that severance to the southwestern corner of Location 2117; thence easterly along the southern boundary of that location to the southwestern corner of the northern severance of Location 1184; thence northerly, easterly and southerly along boundaries of that severance to a northern side of McNamara Road; thence easterly along that side to a western side of Burngup Road South; thence southerly and generally southeasterly along sides of that road to a southeastern side of Mallee Hill Road; thence generally southwesterly along sides of that road to the northeastern corner of Location 2583; thence southeasterly and southwesterly along boundaries of that location and onwards to a southwestern side of Fourteen Mile Road, a point on a present southwestern boundary of the Shire of Lake Grace; thence generally easterly along boundaries of that shire to a western side of Lockhart Road; thence generally northerly along sides of that road and onwards to a western side of Newdegate Road; thence generally northerly along sides of that road to a western side of Magenta Road; thence generally northerly along sides of that road to the northeastern corner of Location 828; thence westerly along the northern boundary of that location to the easternmost southeastern corner of the southern severance of Location 1181; thence northerly along the eastern boundary of that severance and onwards to a northern side of Lake Grace-Newdegate Road; thence westerly along that side to a northeastern side of Lancing Road; thence generally northwesterly along sides of that road to the southern corner of Location 119; thence northeasterly along the southernmost southeastern boundary of that location to the southern corner of the southwestern severance of Location 663; thence northeasterly along the southeastern boundary of that severance and onwards to the southern corner of the northeastern severance of Location 663; thence northeasterly along that boundary and onwards to a northwestern side of Watson Road; thence northeasterly and northerly along sides of that road and onwards to a northern side of Biddy-Camm Road; thence easterly along that side to a western side of Newdegate Road North; thence generally northerly along sides of that road to the southeastern corner of Location 1259; thence northerly along the eastern boundary of that location and onwards to a southern side of Pingaring Varley Road North, a point on a present northern boundary of the Shire of Lake Grace, and thence generally westerly and generally southwesterly along boundaries of that shire to the starting point.

Newdegate Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northernmost northwestern corner of the eastern severance of Roe Location 1170, a point on a present northern boundary of the Shire of Lake Grace, and extending generally southerly along eastern sides of Holt Rock Road South to a southern side of Drust Road; thence easterly along that side to the northernmost northwestern corner of Location 2702; thence southeasterly, westerly and southerly along boundaries of that location to the northwestern corner of Location 2703; thence southerly along the western boundary of that location to the northernmost northwestern corner of the western severance of Location 2704; thence southerly, westerly and again southerly along boundaries of that severance to the northwestern corner of Location 2346; thence southerly along the western boundary of that location and onwards to the northernmost northern boundary of Location 2658; thence easterly and southerly along boundaries of

that location to the northeastern corner of Location 2659; thence southerly along the easternmost eastern boundary of that location to the northeastern corner of Location 938; thence southerly along the eastern boundary of that location to the northernmost northeastern corner of Location 939; thence southerly, easterly and again southerly along boundaries of that location and onwards to a southern side of Newdegate-Ravensthorpe Road; thence easterly along that side to a line in prolongation northerly of the western boundary of Location 3028; thence southerly to and southerly along that boundary and onwards to the northern boundary of Location 3020; thence westerly, southerly, easterly and generally southeasterly along boundaries of that location to a northwestern side of Mallee Road, a point on a present southeastern boundary of the Shire of Lake Grace; thence generally southwesterly, westerly, generally northerly and again westerly along boundaries of that shire to a western side of Lockhart Road; thence generally northerly along sides of that road and onwards to a western side of Newdegate Road; thence generally northerly along sides of that road to a western side of Magenta Road; thence generally northerly along sides of that road to the northwestern corner of Location 828; thence westerly along the northern boundary of that location to the easternmost southeastern corner of the southern severance of Location 1181; thence northerly along the eastern boundary of that severance and onwards to a northern side of Lake Grace-Newdegate Road; thence westerly along that side to a northeastern side of Lancing Road; thence generally northwesterly along sides of that road to the southern corner of Location 119; thence northeasterly along the southernmost southeastern boundary of that location to the southern corner of the southwestern severance of Location 663; thence northeasterly along the southeastern boundary of that severance and onwards to the southern corner of the northeastern severance of Location 663; thence northeasterly along that boundary and onwards to a northwestern side of Watson Road; thence northeasterly and northerly along sides of that road and onwards to a northern side of Biddy-Camm Road; thence easterly along that side to a western side of Newdegate Road North; thence generally northerly along sides of that road to the southeastern corner of Location 1259; thence northerly along the eastern boundary of that location and onwards to a southern side of Pingaring Varley Road North, a point on a present northern boundary of the Shire of Lake Grace, and thence generally easterly along boundaries of that shire to the starting point.

Varley-King Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northernmost northwestern corner of the eastern severance of Roe Location 1170, a point on a present northern boundary of the Shire of Lake Grace, and extending generally southerly along eastern sides of Holt Rock Road South to a southern side of Drust Road; thence easterly along that side to the northernmost northwestern corner of Location 2702; thence southerlasterly, westerly and southerly along boundaries of that location to the northwestern corner of Location 2703; thence southerly along the western boundary of that location to the northernmost northwestern corner of the western severance of Location 2704; thence southerly, westerly and again southerly along boundaries of that severance to the northwestern corner of Location 2346; thence southerly along the western boundary of that location and onwards to the northernmost northern boundary of Location 2658; thence easterly and southerly along boundaries of that location to the northeastern corner of Location 2659; thence southerly along the easternmost eastern boundary of that location to the northernmost northeastern corner of Location 938; thence southerly along the eastern boundary of that location to the northernmost northeastern corner of Location 939; thence southerly, easterly and again southerly along boundaries of that location and onwards to a southern side of Newdegate-Ravensthorpe Road; thence easterly along that side to a line in prolongation northerly of the western boundary of Location 3028; thence southerly to and southerly along that boundary and onwards to the northern boundary of Location 3020; thence westerly, southerly, easterly and generally southeasterly along boundaries of that location to a northwestern side of Mallee Road, a point on a present southeastern boundary of the Shire of Lake Grace; thence generally northeasterly, generally northerly, gen

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

SHIRE OF CAPEL (WARD BOUNDARIES AND REPRESENTATION) ORDER No. 2 1986

MADE by His Excellency the Governor under the provisions of section 10, 12 and 20 of the Local Government Act.

Citation

1. This Order may be cited as the "Shire of Capel (Ward Boundaries and Representation) Order No. $2\ 1986$ ".

Re-description of Existing Wards

2. On and from 2 May 1987 the North, Boyanup, Capel, Gelorup and South Wards of the Shire shall be as designated and described in the Schedule to this Order.

Sitting Members to Go Out of Office

3. All councillors of the Shire holding office for the North and South Wards shall go out of office immediately before $2\ \mathrm{May}\ 1987.$

Increase in the Number of Councillors

4. On and from 2 May 1987 the number of offices of councillor for the Shire shall be increased from 9 to 11.

Increase in Membership of the Capel and Gelorup Wards

5. On and from 2 May 1987 the number of offices of councillor for the Capel and Gelorup Wards shall be increased from 1 to 2.

Elections to be held

Elections to fill the offices of councillor for the North and south Wards and the additional offices of councillor for the Capel and Gelorup Wards shall be held on 2 May 1987.

> By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

Schedule

Technical Description

Redescription of Ward Boundaries of the Shire of Capel

North Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northwestern corner of Boyanup Agricultural Area Lot 244, a point on a present northern boundary of the Shire of Capel, and extending southerly along the western boundary of that lot to an eastern side of Allenville Road; thence southerly along that side and onwards to a southern side of Ducane Road; thence easterly along that side to the western side of Skippings Street; thence southerly along that side and onwards to the northeastern boundary of Wellington Location 3904; thence southeasterly and southerly along boundaries of that location and onwards to the centre line of the Boyanup-Busselton Railway Reserve; thence generally southwesterly along that centre line to a line in prolongation easterly of the northern side of Layman Road; thence westerly to and westerly along that side to a line in prolongation northerly of the eastern boundary of Stirling Estate Lot 22; thence southerly to and southerly along the eastern boundary of that lot and southerly along the eastern boundaries of Lots 24, 26 and 28 and onwards to the northeastern corner of Lot 29; thence southerly along the eastern boundary of that lot and southerly along the eastern boundary of Lot 30 and onwards to the southeastern corner of Lot 33; thence westerly, northerly and northeasterly along boundaries of that lot and onwards to the left bank of the Capel River; thence generally northwesterly downwards along that bank to the low water mark of the Indian Ocean, a point on a present northwestern boundary of the Shire of Capel, and thence generally northeasterly, southeasterly, southwesterly and easterly along boundaries of that shire to the northwestern corner of Boyanup Agricultural Area Lot 245; thence generally southwesterly along southeastern sides of Bussell Highway to a line in prolongation westerly of the southern boundary of the southern severance of Wellington Location 217; thence easterly to and easterly along that boundary and onwards to a western side of Marchetti Road; thence northerly along that side to a northern side of Ducane Road; thence easterly along that side to a northwestern side of Jules Road; thence northeasterly and northerly along sides of that road and onwards to a southern side of Centenary Road, a point on a present northern boundary of the Shire of Capel, and thence easterly along that boundary to the starting point.

Gelorup Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northwestern corner of Boyanup Agricultural Area Lot 245, a point on a present northern boundary of the Shire of Capel and extending generally southwesterly along southeastern sides of Bussell Highway to a line in prolongation westerly of the southern boundary of the southern severance of Wellington Location 217; thence easterly to and easterly along that boundary and onwards to a western side of Marchetti Road; thence northerly along that side to a northern side of Ducane Road; thence easterly along that side to a northwestern side of Jules Road; thence northeasterly and northerly along sides of that road and onwards to a southern side of Centenary Road; a point on a present northern boundary of the Shire of Capel, and thence westerly along that boundary to the starting point.

Boyanup Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northwestern corner of Boyanup Agricultural Area Lot 244, a point on a present northern boundary of the Shire of Capel, and extending southerly along the western boundary of that lot to an eastern side of Allenville Road; thence southerly along that side an onwards to a southern side of Ducane Road; thence easterly along that side to the western side of Skippings Street; thence southerly along that side and onwards to the northeastern boundary of Wellington Location 3904; thence southerly along that solve the contraction of the location and the street line of the easterly and southerly along boundaries of that location and onwards to the centre line of the Boyanup-Busselton Railway; thence southwesterly along that centre line to a line in prolongation northerly of an eastern side of Cain Road; thence southerly to and generally southerly along sides of that road to the southwestern corner of Location 3811; thence easterly along the southern boundary of that location and easterly along the southern boundary of Location 4502 and onwards to an eastern boundary of the Shire of Capel and thence northerly, generally northeasterly, generally northerly, generally northwesterly, westerly, southerly and again westerly along boundaries of that shire to the starting point.

All tht portion of land bounded by lines starting from the intersection of the northern side of Layman Road with a line in prolongation northerly of the eastern boundary of Stirling Estate Lot 22 and extending southerly to and southerly along the eastern boundary of that lot and southerly along the eastern boundaries of Lots 24, 26 and 28 and onwards to the northeastern corner of Lot 29; thence southerly along the eastern boundary of that lot and southerly along the eastern boundary of Lot 30 and onwards to the southeastern corner of Lot 33; thence westerly along the southern boundary of that lot and onwards to the northernmost northeastern corner of Lot 3, of Leschenault Location 46, as shown on Office of Titles Plan 2195; thence westerly and southerly along boundaries of that lot to a northern side of Bussell Highway; thence westerly and generally southwesterly along sides of that road to a line in prolongation westerly of the southern boundary of Lot 35, as shown on Office of Titles Plan 3778; thence easterly to and easterly along that boundary and onwards to the southwestern corner of Lot 4, as shown on Office of Titles Plan 2195; thence easterly along the southern boundary of that lot to a line in prolongation northerly of the eastern boundary of Wellington

Location 2048; thence southerly to and southerly along that boundary to the northwestern corner of the western severance of Location 871; thence easterly along the northern boundary of that severance and onwards to the northwestern corner of the central severance of the lastmentioned location; thence easterly along the northern boundary of that severance to the southwestern corner of the southwestern severance of Location 2426; thence northerly along the western boundary of that severance and onwards to the westernmost southwestern corner of the northeastern severance of the lastmentioned location; thence northerly and easterly along boundaries of that severance to the southwestern corner of the western severance of Location 619; thence northerly along the western boundary of that severance to the southern side of Barlee Road; thence easterly along that side to the eastern side of East Road; thence northerly along that side to the northern side of Layman Road and thence westerly along that side to the starting point.

South Ward

All that portion of land comprising the whole of the Shire of Capel excluding the North, Boyanup, Gelorup and Capel Wards Department of Land Administration Public Plans: Capel 2 000 36.06, 36.07, 36.06, 37.07, 37.08, 38.06, 38.07, 38.08; Gwindinup 2 000 08.11; Peppermint Grove Beach 2 000 34.09, 34.10; Bunbury 10 000 1.5, 2.5, 8.4, 8.5, 8.6; Capel 10 000 7.2, 7.3, 8.2, 8.3; Boyanup Regional; Bunbury SE; Burekup SW; Busselton NE: Capel NE, NW, SE, SW; Donnybrook NW 25 000.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

SHIRE OF MUKINBUDIN (WARD BOUNDARIES AND REPRESENTATION) ORDER No. 1 1986

MADE by His Excellency the Governor under the provisions of sections 10, 12 and 20 of the Local Government Act.

Citation

1. This Order may be cited as the "Shire of Mukinbudin (Ward Boundaries and Representation) Order No. 1 1986".

Abolition of Lake Brown and Dandanning Wards

2. On and from 2 May 1987, the existing Lake Brown and Dandanning Wards of the Shire of Mukinbudin shall be abolished.

Sitting Members to Go Out of Office

3. All councillors of the Shire holding office for the Lake Brown and Dandanning Wards of the Shire shall go out of office immediately before 2 May 1987.

Creation of New Ward

4. On and from 2 May 1987, there shall be created in the Shire of Mukinbudin a new ward of Lake Brown/Dandanning as designated and described in the Schedule to this Order.

Membership of Lake Brown/Dandanning Ward

5. On and from 2 May 1987, the number of offices of councillor of the Lake Brown/Dandanning Ward shall be 1.

Increase in Membership of Town Ward

6. On and from 2 May 1987, the number of offices of councillor for the Town Ward of the Shire shall be increased from 1 to 2.

Redescription of Existing Wards

7. On and from 2 May 1987, the Wattoning, Wilgoyne, Bonnie Rock and Town Wards of the Shire shall be as designated and described in the Schedule to this Order.

Elections to be Held

8. Elections to fill the office of councillor for the Lake Brown/Dandanning Ward and the additional office of councillor for the Town Ward shall be held on 2 May 1987.

By His Excellency's Command,

G. PEARCE, Clerk of the Council.

Schedule

Technical Description

Amendment and Redescription of Ward Boundaries of the Shire of Mukinbudin

Wattoning Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northwestern corner of Ninghan Location 2457, a point on a present western boundary of the Shire of Mukinbudin, and extending easterly along the northern boundary of that location to the northwestern corner of Location 2455; thence easterly and generally southerly along boundaries of that location to a line in prolongation westerly of the northern boundary of Location 2231; thence easterly to and easterly along that boundary and easterly along the northern boundary of Location 2230 and onwards to the northwestern corner of Location 2229; thence easterly along the northern boundary of that location to the western boundary of the western severance of Location 4087; thence northerly and easterly along boundaries of that severance to the northwestern corner of the western severance of Location 4015; thence easterly along the northern boundary of that severance and onwards to the northwestern corner of the eastern severance of Location 4015; thence easterly and southerly along boundaries of that severance and onwards to the northernmost northeastern corner of Location 2815; thence southerly, easterly and southwesterly along boundaries of that location to the northeastern corner of Location 2835; thence southerly westerly, northerly and again westerly along boundaries of that location to a line in prolongation northerly of the western boundary of Location 2833; thence southerly to and southerly along that boundary to the northern boundary of Location 1825; thence westerly and

southerly along boundaries of that location and onwards to the northern boundary of Avon Location 22714; thence westerly and generally southwesterly along boundaries of that location to the northwestern corner of Location 23283; thence southwesterly and easterly along boundaries of that location to the northeastern corner of Location 22715; thence generally southerly and generally southwesterly along boundaries of that location to the northeastern corner of Location 15348; thence southerly and southwesterly along boundaries of that location and onwards to the northern boundary of Location 24055; thence easterly and southeasterly along boundaries of that location to the northwestern corner of Location 22725; thence southerly along the western boundary of that location to the northern boundary of the northern severance of Location 22726; thence westerly and southerly along boundaries of that severance to the northwestern corner of the northern severance of Location 24507; thence southerly and southeasterly along boundaries of that severance to a northwestern boundary of Reserve Number 20266; thence easterly to the southwestern corner of the southern severance of Location 24507; thence easterly along the southern boundary of that severance to the south-western corner of the southern severance of Location 22726; thence easterly along the southern boundary of that severance and onwards to the southwestern corner of the southern severance of Location 22719; thence generally easterly along boundaries of that severance to a line in prolongation northerly of the eastern boundary of Location 25249; thence southerly to and southerly and westerly along boundaries of that location and onwards to a northeastern boundary of the northern severance of Location 22730; thence southeasterly and southerly along boundaries of that severance and onwards to the northeastern corner of the southern severance of Location 22730; thence southerly, southwesterly and northwesterly along boundaries of that severance and onwards to the southeastern corner of the southern severance of Location 22731; thence northwesterly and northeasterly along boundaries of that severance to a southwestern side of Koorda-Southern Cross Road; thence generally northwesterly along sides of that road to a line in prolongation southeasterly of the northeastern boundary of the northern severance of Location 14103; thence northwesterly to and northwesterly and south-westerly along boundaries of that severance to the northeastern corner of the northern severance of Location 14104; thence westerly along the northern boundary of that severance to an eastern side of Bent Street, a point on a present eastern boundary of Mukinbudin Townsite; thence northerly, westerly, southerly and easterly along boundaries of that townsite to a western side of Kununoppin-Mukinbudin Road; thence generally southerly, generally westerly and generally southwesterly along sides of that road to the southwestern corner of Location 14360, a point on a present western boundary of the Shire of Mukinbudin and thence generally northerly along boundaries of that shire to the starting point.

Lake Brown—Dandanning Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the southeastern corner of Avon Location 25392, a point on a present eastern boundary of the Shire of Mukinbudin and extending westerly along the southern boundary of Location 25392 to the southernmost southeastern corner of Location 25472; thence westerly along the southern boundary of that location and onwards to the northernmost eastern boundary of Location 25254; thence generally northerly, westerly, southeasterly and southwesterly along boundaries of that location to the northeastern boundary of Location 24920; thence northwesterly along that boundary and onwards to the easternmost southeastern boundary of Location 15388; thence southwesterly, northwesterly and again southwesterly along boundaries of that location and onwards to the northernmost eastern corner of the southern severance of Location 15387; thence southwest-erly, southeasterly, again southwesterly and northwesterly along boundaries of that severance to the northern corner of Location 15386; thence southwesterly along the northernmost northwestern boundary of that location to the easternmost southeastern corner of the southern severance of Location 22730; thence southwesterly and northwesterly along boundaries of that severance and onwards to the southeastern corner of the southern severance of Location 22731; thence northwesterly and northeasterly along boundaries of that severance to a southwestern side of Koorda-Southern Cross Road, thence generally northwesterly along sides of that road to a line in prolongation southeasterly of the northeastern boundary of the northern severance of Location 14103; thence northwesterly to and northwesterly and southwesterly along boundaries of that severance to the northeastern corner of the northern severance of Location 14104; thence westerly along the northern boundary of that severance to an eastern side of Bent Street, a point on a present eastern boundary of Mukinbudin Townsite; thence generally southerly along boundaries of that townsite to the northeastern corner of Location 25508 a point on a western side of Kununoppin-Mukinbudin Road; thence generally southerly, generally westerly and generally southwesterly along sides of that road to the southwestern corner of Location 14360, a point on a present western boundary of the Shire of Mukinbudin and thence generally southeasterly, generally easterly and generally northerly along boundaries of that shire to the starting point.

Wilgovne Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the southeastern corner of Avon Location 25392, a point on a present eastern boundary of the Shire of Mukinbudin, and extending westerly along the southern boundary of Location 25392 to the southernmost southeastern corner of Location 25472; thence westerly along the southern boundary of that location and onwards to the northernmost eastern boundary of Location 25254; thence generally northerly, westerly, southeasterly and southwesterly along boundaries of that location to the northeastern boundary of Location 24920; thence northwesterly along that boundary and onwards to the easternmost southeastern boundary of Location 15388; thence southwesterly, northwesterly and again southwesterly along boundaries of that location and onwards to the northernmost eastern corner of the southern severance of Location 15387; thence southwesterly, southeasterly, again southwesterly and northwesterly along boundaries of that severance to the northern corner of Location 15386; thence southwesterly along the northernmost northwestern boundary of that location to the easternmost southeastern corner of the southern severance of Location 22730; thence northerly along the eastern boundary of that severance and onwards to the southern boundaries of that location and easterly and northerly along boundaries of that location and onwards to the southern boundaries of that location and onwards to the southernmost southeastern corner of the southern severance of Location 22719; thence generally westerly along southern boundaries of that location and onwards to the southernmost southeastern corner of the southern severance of Location 22726; thence westerly along the southern boundary of that severance to the southeastern corner of the southern severance of Location 24507; thence westerly along the southern boundary of that severance to the southern boundary o

of the northern severance of Location 24507; thence northwesterly and northerly along boundaries of that severance to the westernmost southwestern corner of the northern severance of Location 22726; thence northerly and easterly along boundaries of that location to the southwestern corner of Location 22725; thence northerly along the western boundary of that location to the northeastern corner of Location 24055; thence northwesterly and westerly along boundaries of that location to a line in prolongation southwesterly of the southeastern boundary of Location 15348; thence northeasterly to and northeasterly and northerly along boundaries of that location to the southernmost southwestern corner of Location 22715; thence generally northeasterly and generally northerly along boundaries of that location to the southern boundary of Location 23283; thence westerly and northeasterly along boundaries of that location to the westernmost southwestern corner of Location 22714, thence generally northeasterly and easterly along boundaries of that location to a line in prolongation southerly of the western boundary of Ninghan Location 1825; thence northerly to and northerly and easterly along boundaries of that location to the southwestern corner of Location 2833; thence northerly along the western boundary of that location and onwards to the westernmost southern boundary of Location 2835; thence easterly, southerly, again easterly and northeasterly along boundaries of that location to the southeastern corner of Location 2815; thence northeasterly, westerly and northerly along boundaries of that location to the northwestern corner of Location 3159; thence northeasterly along the northwestern boundary of that location and onwards to the northwestern corner of Location 3164; thence easterly along the northern boundary of that location to the northwestern corner of Location 3165; thence easterly along the northern boundary of that location and onwards to the northwestern corner of Location 1928; thence easterly along the northern boundary of that location to the western boundary of Location 3166; thence northerly, easterly and generally southeasterly along boundaries of that location to the northern side of Walton Road; thence easterly along that side and onwards to the Rabbit Proof Fence, a point on a present eastern boundary of the Shire of Mukinbudin, and thence southerly, westerly and again southerly along boundaries of that Shire to the starting point.

Bonnie Rock Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the northwestern corner of Ninghan Location 2457, a point on a present western boundary of the Shire of Mukinbudin, and extending easterly along the northern boundary of that location to the northwestern corner of Location 2455; thence easterly and generally southerly along boundaries of that location to a line in prolongation westerly of the northern boundary of Location 2231; thence easterly to and easterly along that boundary and easterly along the northern boundary of Location 2230 and onwards to the northwestern corner of Location 2229; thence easterly along the northern boundary of that location to the western boundary of the western severance of Location 4087; thence northerly and easterly along boundaries of that severance to the northwestern corner of the western severance of Location 4015; thence easterly along the northern boundary of that severance and onwards to the northwestern corner of that severance and onwards to the northwestern corner of that severance and onwards to the northwestern corner of Location 3159; thence northeasterly along the northwestern boundary of that location and onwards to the northwestern corner of Location 3165; thence easterly along the northern boundary of that location to the northwestern corner of Location 3165; thence easterly along the northern boundary of that location to the northern boundary of Location 3166; thence northerly, easterly and generally southeasterly along boundaries of that location to the northern side of Walton Road; thence easterly along that side and onwards to the Rabbit Proof Fence, a point on a present eastern boundary of the Shire of Mukinbudin, and thence generally northerly, westerly and generally southerly along boundaries of that shire to the starting point.

Town Ward

All that portion of land comprising the whole of Mukinbudin Townsite as promulgated in Government Gazettes dated July 20 1979, page 1981 and August 3 1979, page 2172.

Department of Land Administration Public Plans: Bonnie Rock, Calcaling, Dowley, Karloning, Karroun, Lake Campion, Mukinbudin, Nungarin and Wialki 1:50 000; Jackson 1:250 000; Mukinbudin Townsite; 54/80 and 67/80.

LOCAL GOVERNMENT ACT

SHIRE OF TAMBELLUP (WARD BOUNDARIES AND REPRESENTATION) ORDER No. 2 1986

MADE by His Excellency the Governor under the provisions of sections 10, 12 and 20 of the Local Government Act.

Citation

1. This Order may be cited as the "Shire of Tambellup (Ward Boundaries and Representation) Order No. 2 1986".

Abolition of Existing Wards

2. On and from 2 May 1987 all existing wards of the Shire of Tambellup shall be abolished.

Sitting Members to Go Out of Office

3. All councillors of the Shire of Tambellup shall go out of office immediately before 2 May

Creation of New Wards

4. On and from 2 May 1987 there shall be created in the Shire of Tambellup three new wards of Warrenup, Toolbrunup and Stirling, as designated in the Schedule to this Order.

Ward Membership

5. On and from 2 May 1987 the number of offices of councillor for each of the Warrenup, Toolbrunup and Stirling Wards shall be 3.

Election to be held

 $6.\,$ Elections to fill the offices of councillor for the Warrenup, Toolbrunup and Stirling Wards shall be held on 2 May 1987.

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

Schedule Technical Description

Description of Wards of the Shire of Tambellup

Warrenup Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the intersection of the prolongation westerly of the southern boundary of Plantagenet Location 1319 with the centreline of the Gordon River, a point on a present southern boundary of the Shire of Tambellup, and extending generally northeasterly upwards along that centreline to a line in prolongation southerly of the western boundary of the eastern severance of Kojonup Location 2294; thence northerly to and northerly along that boundary and northerly along the western boundary of the eastern severance of Location 2106 to an eastern side of Paul Valley Road; thence generally northerly along sides of that road to the southern side of Rourke Street; thence easterly along that side to the left bank of the Gordon River; thence generally northerly and generally northwesterly upwards along that bank to a southeastern side of Graham Street; thence northeasterly along that side to the northernmost northeastern corner of Tambellup Lot 223; thence northeasterly to the western corner of Lot 68; thence northeasterly along the southeastern side of North Terrace to the centreline of the Northam-Albany Railway Reserve; thence generally northwesterly and generally northeaserly along that centreline to a line in prolongation westerly of the northern boundary of Plantagenet Location 1117, a point on a present northern boundary of the Shire of Tambellup, and thence generally northerly, generally westerly, northerly, again generally westerly, generally southerly, again generally westerly and generally northeasterly along boundaries of that shire to the starting point.

Stirling Ward

All that portion of land bounded by lines starting from the intersection of the prolongation westerly of the southern boundary of Plantagenet Location 1319 with the centreline of the Gordon River, a point on a present southern boundary of the Shire of Tambellup, and extending generally northeasterly upwards along that centreline to a line in prolongation southerly of the western boundary of the eastern severance of Kojonup Location 2294; thence northerly to and northerly along that boundary and northerly along the western boundary of the eastern severance of Location 2106 to an eastern side of Paul Valley Road; thence generally northerly along sides of that road to the southern side of Rourke Street; thence easterly along that side to the left bank of the Gordon River; thence generally northerly and generally northwesterly upwards along that bank to a southeastern side of Graham Street; thence ontheasterly along that side to the northermmost northeastern corner of Tambellup Lot 223; thence northeasterly to the western corner of Lot 68; thence northeasterly along the southeastern side of North Terrace to a northeastern side or Norrish Street; thence generally southeasterly along sides of that street to a northern side of Road Number 863; thence generally southeasterly along sides of that prolongation northerly of the westernmost western boundary of Plantagenet Location 946; thence southerly to and southerly and generally southeasterly along boundaries of that location to the southwestern corner of Location 1250; thence southeasterly along the southwestern boundary of that location and onwards to the westernmost southwestern corner of Location 1258; thence southeasterly, southeestern side of Toolbrunup Road; thence generally southeasterly along sides of that road to a line in prolongation northerly of the eastern side of Road Number 4266; thence southerly to and southerly and generally southeasterly southeasterly along sides of that road to a line in prolongation northerly of the eastern side of Road Number 4266;

Toolbrunup Ward

All that portion of land comprising the whole of the Shire of Tambellup excluding the Warrenup and Stirling Wards. Department of Land Administration Public Plans: Tambellup 37.33, 37.34, 38.33, Broomehill Regional, Tunney Townsite; Broomhill SE, SW; Carlecatup SE, SW; Martinup SE, SW; Manderup NE, NW; Tambellup NE, NW. SE, SW; Tenterden NE; Toolbrunup NE, SE, SW; Warrenup NW, SE, SW 1:25 000's.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960

LOCAL GOVERNMENT (SHIRE OF WILUNA) (COUNCIL ELECTION) ORDER 1986

WHEREAS a Commissioner has been appointed under section 31 of the *Local Government Act 1960* for the municipality of the Shire of Wiluna by order published in the *Gazette* of 22 October 1986, the following order is now made by His Excellency the Governor in Executive Council under section 34 of that Act.

1. This Order may be cited as the Local Government (Shire of Wiluna) (Council Election) Order 1986.

Appointment of council election day

2. Saturday 2 May 1987 is hereby appointed as the day for holding an election for the purpose of restoring a council for the municipality of the Shire of Wiluna.

By His Excellency's Command,

G. PEARCE, Clerk of the Council.

WORKERS' COMPENSATION AND ASSISTANCE ACT 1981-1986

Notice of Appointment

MADE by His Excellency the Governor in Executive Coun-

1. Under section 95 (1) of the Workers' Compensation and Assistance Act 1981-1986, and on the recommendation of the Minister for Industrial Relations, His Excellency the Governor has been pleased to appoint the following person to be a nominee member of the Workers' Assistance Commission established by the Workers' Compensation and Assistance Commission established by the Workers' Compensation established by the Workers' Compensation and Commission established by the Workers' Compensation sistance Act 1981-1986.

Dr Frederick Heyworth of 13 Jarrad Street, Cottelsoe, a nominee of the body known as the Department of Occupational Health, Safety and Welfare of Western Australia, for a term expiring on 2 May, 1988.

2. Under section 95 (4) of the Workers' Compensation and Assistance Act 1981-1986, and on the recommendation of the Minister for Industrial Relations, His Excellency the Governor has been pleased to appoint the following person to be deputy of the nominee member of the Workers' Assistance Commission established by the Workers' Compension sation and Assistance Act 1981-1986.

Dr Kar Chan Wan of 24 Congdon Way, Booragoon, to act in the office of nominee member during the absence of the said Dr Frederick Heyworth.

By His Excellency's Command, G. PEARCE, Clerk of the Council.

FACTORIES AND SHOPS ACT 1963

FACTORIES AND SHOPS (HOLIDAY RESORTS) EXEMPTION ORDER 1986

MADE by the Minister for Industrial Relations.

Citation

1. 1986. This Order may be cited as the Factories and Shops (Holiday Resorts) Exemption Order

2. This Order has effect for the period commencing on 1 December 1986 and ending on 31 December 1986.

Exemption from Part IX Division II and extended shopping hours

3. Pursuant to section 92A it is hereby directed that shops in an area or locality specified in column 1 of the Schedule are exempted from the provisions of Part IX Division II of the Act subject to the condition that every shop in any such area or locality shall be closed by the shopkeeper thereof during the times specified in column 2 of the Schedule opposite and corresponding to that area or locality.

Schedule

Column 1 Areas and Localities

1. Townsites of-

Denmark, Dunsborough,

Kalbarri, Mandurah.

Port Gregory,

and Rockingham

Localities of-

Horrocks,

Rockingham,

Safety Bay,

Shoalwater.

and Two Rocks

2. Townsites of-

Busselton,

Dongara and

Port Denison

On Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday and Saturday, in each week, other than Christmas Day-until 8 a.m. and from and after 9 p.m.

Column 2

Closing hours

On Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday and Sunday, in each week, other than Christmas Day—until 8 a.m. and

from and after 9 p.m.

On Christmas Day-all day.

On Sunday in each week and on Christmas Day—all day.

Dated this 17th day of November, 1986.

P. M'C. DOWDING, Minister for Industrial Relations.

Western Australia FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975 Sections 24 and 29

Application for Finance Broker's Licence by Corporate Body

To The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board. O'Wide and Byrne Finance Group Pty Ltd, hereby applies for a Finance Brokers Licence under the Finance Brokers Control Act 1975. The address for service of notices in respect of this application is PO Box 7313, Cloisters Square, Perth 6000.

Dated this 8th day of September 1986.

(Signed) STEPHEN BROWN, Director.

Appointment of Hearing

I hereby appoint Wednesday, 3 December 1986 at 9.00 am as the time for hearing the foregoing application at the Offices of the Finance Brokers Supervisory Board, 600 Murray Street, West Perth.

C. A. FITZGERALD. Registrar, Finance Brokers Supervisory Board.

Objection to the granting of this licence shall be in the approved form and may be served on the applicant and the Registrar at any time prior to seven days before the date appointed for the hearing.

Western Australia FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975 (Sections 24 and 29.)

Application for Finance Brokers Licence by Corporate Body To: The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board. CHERITON NOMINEES PTY LTD as Trustee for the Barr Family Trust hereby applies for a Finance Brokers Licence under the Finance Brokers Control Act 1975. The address for service of notices in respect of this application is 18 Aruma Way City Beach WA.

Dated this 17th day of November 1986.

(Signed) S. BARR Director.

Appointment of Hearing

I hereby appoint 3 December 1986 at 9 o'clock in the forenoon as the time for hearing the foregoing application at the Offices of the Finance Brokers Supervisory Board, 600 Murray Street, West Perth.

C. A. FITZGERALD, Registrar, Finance Brokers Supervisory Board.

Objection to the granting of this licence shall be in the approved form and may be served on the applicant and the Registrar at any time prior to seven days before the date appointed for the hearing.

SEEDS ACT 1981

Department of Agriculture, South Perth, 18 November 1986

Agric 968/76 V2.

I, THE undersigned Minister for Agriculture, being the Minister charged with the administration of the Seeds Act 1981, acting in exercise of the power in this behalf conferred on me by section 14 (1) of the said Act, do hereby appoint the following persons as Seed Analysts under the said Act:

Andrew Derek Gill. Erica Madelene Smith.

> JULIAN GRILL, Minister for Agriculture.

DAIRY INDUSTRY ACT 1973

Direction by the Minister to the Dairy Industry Authority under section 27.

I, JULIAN FLETCHER GRILL, Minister for Agriculture, being the Minister for the time being administering the Dairy Industry Act 1973, pursuant to the powers conferred by section 27 of that Act, hereby direct the Dairy Industry Authority to determine applications for market milk and special products milk quotas made to it under section 26 of the Act in respect of the quota year commencing on 1 January 1987, on the following bases or principles—

(1) Subject to this paragraph, a dairyman holding a market milk quota or a special products milk quota at the end of the 1986 quota year shall, upon application duly made, be granted a market milk quota or a special products milk quota, as the case requires, for the 1987 quota year of an amount that is not less on a daily basis than the amount held by him at the end of the 1986 quota year (disregarding the whole or any part of a market milk quota surrendered by the dairyman on or immediately before 31 December 1986).

Provided that-

- (a) the dairy premises to which the application relates and upon which milk is to be produced are the same as the dairy premises referred to in the quota certificate held by the applicant or the registered premises authorized by the Authority under section 28 (2a) immediately before the end of the 1986 quota year; and
- (b) the land which in the opinion of the Authority is associated with the dairy premises is sufficient in the opinion of the Authority to ensure the continuity and certainty of production.
- (2) Notwithstanding that the requirements of subparagraph (1) of this paragraph may apply to a dairyman, unless such requirements are satisfied by a dairyman in his application, he shall not be granted a market milk quota or a special products milk quota, as the case may be.
- (3) Where a dairyman short supplied the market milk quota applicable to him at any time during the year ending on 30 June 1986, the market milk quota to be granted to the dairyman for the 1987 quota year shall be of an amount calculated according to the following formula:

365 (a-b)

where:

"a" is the number of litres obtained after ascertaining the average daily supply to be delivered under the market milk quota applicable to the month determined under and for the purposes of "b"; and

"b" is the number of litres that is equal to the average daily amount short supplied by the dairyman in respect of the quota held in the month of greatest average daily short supply during the year ending on 30 June 1986.

- (4) Where a dairyman short supplied the special products milk quota applicable to him at any time during the year ending on 30 June 1986, subparagraph (3) shall apply to him as if "market milk quota" in that subparagraph were amended, in each place where it occurs, to read "special products milk quota".
- (5) Where subparagraph (3) or (4) of this paragraph applies to the grant of a market milk quota or a special products milk quota for the 1987 quota year, a dairyman shall be informed by written notice that the grant to him of a market milk quota or special products milk quota for the 1987 quota year is subject to the conditions provided for in subparagraph (3) or (4) of this paragraph; and, if within 14 days of receiving such notice the dairyman by written notice served on the Authority satisfies the Authority that the conditions of subparagraph (3) or (4) of this paragraph should not apply to him due to exceptional circumstances beyond his control then a market milk quota or special products milk quota shall be granted to him in accordance with subparagraph (1) of this paragraph; and in any event a market milk quota shall not under

- subparagraph (3) be granted for less than 89 425 litres for the 1987 quota year unless the Authority is satisfied that a lower amount is warranted by reason of the consistent short supply of market milk quota by the dairyman.
- 2. (1) The Authority may refuse an application if approval of the application would result in the applicant or the applicant together with any person associated with the applicant (as determined by the Authority in accordance with subparagraph (2) of this paragraph) holding a market milk quota of more than 500 050 litres or a special products milk quota of more than 164 250 litres for the 1987 quota year.
 - (2) The authority may determine that a person is associated with an applicant if that person holds a market milk quota or a special products milk quota and is in the opinion of the Authority—
 - (a) a partner of the applicant;
 - a corporation of which the applicant is an officer or director;
 - (c) where the applicant is a corporation, an officer or director of the corporation;
 - (d) an officer or director of any corporation of which the applicant is an officer or director:
 - (e) an employee or employer of the applicant;
 - (f) an employee of a natural person of whom the applicant is an employee;
 - (g) a corporation whose directors are accustomed or under an obligation whether formal or informal, to act in accordance with the directions instructions or wishes of the applicant or, where the applicant is a corporation, of the directors or management of that corporation;

- (h) a corporation in accordance with the directions, instructions or wishes of which, or of the directors or management of which, the applicant is accustomed or under an obligation, whether formal or informal, to act:
- (i) a corporation in which the applicant holds a substantial interest; or
- where the applicant is a corporation, a person who holds a substantial interest in that corporation,

but a person shall not be regarded as being associated with the applicant if the Authority is satisfied on representations made by the person or the applicant and after its own enquiries (if any) that they are commercially independent in their respective enterprises.

JULIAN GRILL, Minister for Agriculture.

WESTERN AUSTRALIAN COLLEGE OF ADVANCED EDUCATION ACT 1984

Office of the Minister for Education, Perth, 21 November 1986.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Governor has, in accordance with the provisions of section 9 (1) (a) of the Western Australian College of Advanced Education Act 1984, approved of the appointment of Mr Ken Wyatt of 33 Glenunga Way, Craigie as a member of the Western Australian College of Advanced Education Council for a term expiring on 1 September 1987.

R. J. PEARCE, Minister for Education.

BUILDING MANAGEMENT AUTHORITY

Tenders, closing at West Perth, at 2.30 pm on the dates mentioned hereunder, are invited for the following projects. Tenders are to be addressed to:—

The Minister for Works,

C/- Contract Office,

Dumas House,

2 Havelock Street,

West Perth, Western Australia 6005. and are to be endorsed as being a tender for the relevant project.

The highest, lowest, or any tender will not necessarily be accepted.

Tender No.	Project	Closing Date	Tender Documents now available at
24427	New Perth Technical College Stages 3 & 4—Selected Tenderers Only. Builders Categorisation Category 'A'. Deposit on Docu- ments \$200	25/11/86	BMA West Perth
24430	New Perth Technical College—Stages 3 & 4—Electrical Instal- lation. Nominated Sub Contract. Deposit on Documents \$110	25/11/86	BMA West Perth
4431	New Perth Technical Collete—Stages 3 & 4—Fire Services Installation Nominated Sub Contract	25/11/86	BMA West Perth
4432	New Perth Technical College—Stages 3 & 4—Mechanical Services. Nominated Sub Contract. Deposit on Documents: \$120	25/11/86	BMA West Perth
4434	Kingsley—Child Care Centre and Člinic—Erection. Builders Categorisation "D"	25/11/86	BMA West Perth
4435	Pinjarra Hospital—Repairs & Renovations—Stage 3—Mechanical Services. Nominated Sub Contract	9/12/86	BMA West Perth
4436	Mandurah Police & Courthouse Complex—Erection. Builders Categorisation Category B. Selected Tenderers Only. (Deposit on Documents—\$200)	9/12/86	BMA West Perth
4437	Pinjarra Hospital—Repairs and Renovations—Stage 3. Builders Categorisation Category D	9/12/86	BMA West Perth
4438	Perth State Government Offices—Forrest Place—Lift Installation. Nominated Sub Contract	13/1/87	BMA West Perth
4439	Mount Henry Hospital—(Como)—Remodelling. Builders Categorisation Category D.	16/12/86	BMA West Perth
4440	Pinjarra Hospital—Repairs and Renovations Stage 3—Electrical Installation. Nominated Sub Contract	16/12/86	BMA West Perth
4441	Gingin District High School—Administration Additions. Builders Categorisation Category D	16/12/86	BMA West Perth
1442	Bunbury Child Care Centre—Erection. Builders Categorisation Category D	16/12/86	BMA West Perth BMA Bunbury

${\bf BUILDING\ MANAGEMENT\ AUTHORITY-} continued$

Acceptance of Tenders

Tender No.	Project	Contractor	Amount
24428 22101	West Thornlie Primary School—Cabinetwork. Fire Brigade Building, 5th Floor 480 Hay Street, Perth—Workers Assistance Commission and State Electoral Office—Fit Out.	Accent IndustriesG. K. W. Building Industries Pty Ltd	\$ 78 700 308 499

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA

Tenders for Government Supplies

Date of Advertising	Schedule No.	Supplies Required	Date of Closing
1986			1986
Nov 7	629A1986	Bulk Adhesive Melter Applicator for Harris HB-2 Binder—State Printing	
		Division	Nov 27
Nov 7	633A1986	Computer Equipment—Building Management Authority	Dec 4
Nov 14	118A1986	Envelopes (1 year period)—various Government Departments	Dec 4
Nov 14	634A1986	Personal Computers and Colour Monitors (for period ending 30 June 1987)—	
		Westrail	Dec 4
Nov 14	638A1986	Uniform Material (2 year period)—Hospital Laundry and Linen Service	Dec 4
Nov 21	35A1986	Paints (2 Year Period)—Various Government Departments	Dec 11
Nov 21	116A1986	Mops, Cotton (1 Year Period)—Various Government Departments	Dec 11
Nov 21	119A1986	Food Packaging Supplies (1 Year Period)—Various Government Depart-	
		ments	Dec 11
Nov 21	645A1986	Computer Hardware and Associated Software for Leederville Technical	
		College—Education Dept	Dec 11
Nov 21	646A1986	Chalk, Marking (2 Year Period)—Education Dept	Dec 11
Nov 21	648A1986	Camera Plate System—State Printing Division	Dec 11
Nov 21	653A1986	Logging Recorders and Reproducer—Westrail	Dec 11
		Service	
Nov 21	62A1986	Removal of Bodies to the State Mortuary (1 Year Period)	Dec 11

For Sale by Tender

Date of Advertising	Schedule No.	For Sale	Date of Closing
1986			1986
Nov 7	625A1986	1982 Ford Falcon XE Sedan (XQO 746) at Ludlow	Nov 27
Nov 7	626A1986	1984 Hilux LN65 4WD Crew Cab Utility (MRD 7367) at Kununurra	Nov 27
Nov 7	627A1986	1983 Mitsubishi L200 4x2 Tray Top (XQR 516) at Maniimup	Nov 27
Nov 7	630A1986	Vicon PS500 Super Spreader (MRD 523) at Welshpool	Nov 27
Nov 7	631A1986	1984 Commodore VK Station Wagon (MRD 7585) at Welshpool	Nov 27
Nov 7	632A1986	15 Metre UC 310x240 Steel Piling—Thirty (30) Lengths at Welshpool	Nov 27
Nov 14	635A1986	1982 Toyota FJ45 1 Tonne Steel Tray 4 x 4 (XQR 669) at Manjimup	Dec 4
Nov 14	636A1986	1984 Holden WB Utilities (MRD 7537 and 7592) at Kununurra	Dec 4
Nov 14	637A1986	1976 Dodge Tray Top Truck (MRD 1837) (recalled) at Welshpool	Dec 4
Nov 14	639A1986	1983 Falcon XE Station Wagon (XQS 317) and 1985 Nissan 4 x 2 King Cab	Dec 4
		Utility (6QE 097) at Mundaring Weir	Dec 4
Nov 14	640A1986	1982 Ford Falcon XE Sedan (XQN 196) and 1983 Nissan Bluebird GL	Dec 4
		Station Wagon (XQZ 322) at Manjimup	Dec 4
Nov 14	641A1986	1982 Toyota Landcruiser FJ45 Tray Top (XQR 093) at Derby	Dec 4
Nov 14	642A1986	1985 Nissan 720 King Cab Utility (MRD 8265) and 1984 Holden Rodeo KB28	Dec 4
		Flat Top Utility (MRD 7744) at Welshpool	Dec 4
Nov 14	643A1986	1982 Nissan Patrol 4 x 4 L28-6 Wagon (XQR 374) at Kununurra	Dec 4
Nov 14	644A1986	Surplus Laundry Equipment at Swanbourne Hospital	Dec 4
Nov 21	647A1986	1984 Nissan 720 4 x 2 Utility (6QA 855) and 1983 Mitsubishi L200 Express	Dec 4
2101		Utility (XQX 363) at Ludlow	Dec 11
Nov 21	649A1986	1984 Falcon Panel Van (MRD 7433) at Welshpool	Dec 11
Nov 21	650A1986	Chainsaws (10 Only) at Harvey	Dec 11
Nov 21	651A1986	1983 Datsun 720 Crew Cab Utility (XQR 363) at Roebourne	Dec 11
Nov 21	652A1986	1983 Toyota Hilux 4 x 4 Crew Cab Utility (XQS 428) at Ludlow	
Nov 21	654A1986	1984 Ford Falcon Station Wagon (60A 011) at Ludlow	Dec 11
NOV 21	654A1986	1984 Ford Falcon Station Wagon (6QA 011) at Ludlow	Dec 1

Tenders addressed to the Chairman, State Tender Board, 815 Hay Street, Perth, will be received for the abovementioned schedules until 10.00 am on the dates of closing.

Tenders must be properly endorsed on envelopes otherwise they are liable to rejection.

Tender forms and full particulars may be obtained on application at the Tender Board Office, 815 Hay Street, Perth and at points of inspection.

No Tender necessarily accepted.

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA—continued

Accepted Tenders

Schedule No.	Particulars	Contractor	Rate
	Supply o	and Delivery	
78 A 1986	Wood Panel Products (1 Year Period)—Various Government Departments	Various	Details on Application
114A1986	Installation and Commissioning of Patient Monitoring Systems for Princess Margaret Hospital—Stage II	Diagnostic Instruments Pty Ltd	\$469 796
59A1986	Installation of Visual Display Units VT220/VT220 Compatible—(One (1) Year Period)—Education Department	Nimrod Computer Services	\$750 each
543A1986 569A1986	Crushed Aggregate—Metro Division—MRD Supply of Gas Fired Wall Furnaces (Fifty-Four) (54) only—Education Department	Various Wesfarmers Kleenheat Gas Pty Ltd	Details on Application \$582.46 each
	Purchase	and Removal	
600A1986	1981 Massey Ferguson 4x4 Agricultural Trac- tor (XQM 811)—Ludlow	Bunbury Machinery	\$10 750
09A1986	1982 Toyota Landcruiser Tray Top (XQX 066)—Derby	J. Creeper	\$7 400
310A1986	Johns Engineering Root Rake, to suit B.D. 14 Dozer (MRD 462)	M. Corry	\$1 326
311A1986	1984 Holden WB Utility (MRD 7185) 1983 Mitsubishi Van, L300 Model (MRD 7044)	Tony & Sons Autos Tony & Sons Autos	\$6 460 \$5 660
	1984 Falcon XE Panel Van (MRD 7523)— Welshpool	Julian Car Co	\$4 501
312 A 1986	1982 Mitsubishi L200 Utility (XQN 194)— Manjimup	A. Serafini	\$4 900
13 A 1986	1984 Nissan Bluebird G.L. Station Sedan (XQY 294)	Wallace Motors	\$6 758
	1975 Dodge 500 4x2 Tip Truck (XQQ 033)— Esperance	Harris Seed Pty Ltd	\$2 750
14A1986	1978 Terrier Diesel TR51 D Truck (XQE 820)—Derby	P. Ring	\$5 460
	Cancellation	on of Contract	
5A1986	Axes, Hoes, Mattocks, Rakes & Shovels (1 Year Period)—Various Government De- partments		
	Items 1, 2 and 3	Atkins Carlyle Ltd	

MAIN ROADS DEPARTMENT

Tenders

Tenders are invited for the following projects.

Tenders documents are available from the Clerk in Charge, Orders Section, Ground Floor, Main Roads Department, Waterloo Crescent, East Perth.

Tender No.	Description	Closing Date
76/86 109/86	Sealing and resealing—Albany, Bunbury and Narrogin Divisions Supply and delivery of crushed limestone sub-base—Australind By-	4 December
83/86	pass on Bunbury HighwaySupply and delivery of cold mix—Narrogin Division	25 November 9 December
85/86		9 December

ACCEPTANCE OF TENDERS

Contract No.	Description	Successful Tenderer	Amount
		<u> </u>	\$
103/86	Manufacture of peak level indicators for Willare Crossing—Great Northern Highway, Kimberley	R. & F. Steel Fabrications	\$4 500.00
94/86	Load and cart bitumen premix—Albany Division	A. D. Contractors Pty Ltd	\$7 869.80
101/86	Supply and delivery of crushed rock base—7-Mile Creek Bridge Approaches, Karratha-Dampier Road	Specified Services Pty Ltd	\$93 600.00

MARINE AND HARBOURS ACT 1981

Port Denison Boat Harbour—West Breakwater 75 m Extension

Contract	Project	Closing	Tender Documents
No.		Date	Available From
E024	Construction of 75 m West Breakwater Extension using Limestone, Sandstone or Granulite Material	2/12/87 1430 Hrs	Administrative Assistant Engineering Division De- partment of Marine and Harbours Third Floor Mar- ine House 1 Essex Street, Fremantle 6160

J. M. JENKIN, General Manager.

WESTERN AUSTRALIAN MARINE ACT 1982

Closure of Navigable Waters-Swan River

Department of Marine and Harbours Fremantle, 17 November 1986.

ACTING pursuant to the powers conferred by section 66 of the WA Marine Act 1982, the Department of Marine and Harbours by this notice, defines those portions of the Swan River set out hereunder as closed to skiing by all vessels:—

All the waters of the Swan River contained within an area bounded on the north by an imaginary line drawn from Bricklanding Pile to North Point Walter Spit thence to the extremity of Point Walter Spit and bounded on the south by the foreshore between the extremity of Point Walter Spit and a limit of ski area sign situated on the foreshore 536 metres south east of the Point Walter Jetty but so that no boat or skier shall approach within 60 metres of the Point Walter Jetty or within 76 metres of the foreshore between the jetty and a further limit of ski area sign situated 285 metres southeast of the jetty.

Providing that such closure to skiing will only apply between the hours of 9.00 am and 12 noon on Sunday, 23 November 1986 during the approved events of Swan River Marathon.

J. M. JENKIN, General Manager. under the Act do hereby revoke the delegation dated 21 February 1983 as published in the *Government Gazette* on 25 February 1983 whereby certain functions were delegated to the Director of the Petroleum Division.

Dated at Perth this 14th day of November 1986.

DAVID CHARLES PARKER, Designated Authority.

State of Western Australia PETROLEUM (SUBMERGED LANDS) ACT 1982

Instrument Revoking Delegations

I, DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy for the State of Western Australia, being authorised by or under the Act do hereby revoke the delegation dated 21 February 1983 as published in the *Government Gazette* on 25 February 1983 whereby certain functions were delegated to the Director of the Petroleum Division.

Dated at Perth this 14th day of November, 1986.

DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy.

APPOINTMENT

(Under section 6 of the Registration of Births, Deaths and Marriages Act 1961-1979)

> Registrar General's Office, Perth, 12 November 1986.

R.G. No. 34/72.

IT is hereby notified, for general information, Mr Peter Miley has been appointed as District Registrar of Births, Deaths and Marriages for the Murchison Registry District to maintain an office at Cue vice of Mr M. Fitzpatrick. This appointment dated from 31 October 1986.

D. G. STOCKINS, Registrar General.

Commonwealth of Australia PETROLEUM (SUBMERGED LANDS) ACT 1967

Instrument Revoking Delegations

I, DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy for the State of Western Australia Acting Designated Authority in respect of the area specified as being adjacent to the State of Western Australia, being authorised by or

State of Western Australia PETROLEUM ACT 1967

Instrument of Delegation

I, DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy for the State of Western Australia, being authorised by or under the Act to delegate any of my powers and functions under the Act, other than the power of delegation under section 25 of the Act, do hereby delegate to the person who for the time being holds, or who is authorised for the time being to act as holder of, the office of Director, Petroleum Division in the Department of Mines in the said State, the powers and functions of the Minister under the following sections and subsections of the Act:

Owing sections and subsections of the Act.

30 (3), 30 (5), 31 (4), 32 (3), 33 (2), 34 (3), 40 (3), 41 (5), 41 (6), 44 (2), 45, 47, 51 (2), 54 (1), 55 (1), 56 (3), 57 (7), 58 (3), 59 (6), 61 (3), 64 (3), 67 (4), 68 (4), 69 (3), 69 (4), 69 (5), 69 (6), 69 (7), 70, 71, 72 (4), 72 (9), 73 (2), 75 (2b), 75 (5), 75 (7), 75 (10), 78 (1), 79, 80 (2), 81, 88, 90, 91 (2), 94, 95, 97, 98, 101, 102, 105, 106, 108, 109, 110, 112, 114, 115, 116, 118 (2), 118 (3), 135.

Interpretation

In this instrument, "the Act" means the act under which this instrument is made and includes any Act with which that Act is incorporated and words used in this instrument have the same respective meanings as in the Act.

Dated at Perth this 14th day of November 1986.

Made under the Petroleum Act 1967 of the State of Western Australia.

DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy.

State of Western Australia PETROLEUM (SUBMERGED LANDS) ACT 1982

Instrument of Delegation

I, DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy for the State of Western Australia, being authorised by or under the Act to delegate any of my powers and functions under the Act, other than the power of delegation under section 16 of the Act, do hereby delegate to the person who for the time being holds, or who is authorised for the time being to perform the duties of, the office of Director, Petroleum Division in the Department of Mines in the said State, my powers under the following sections and sub-section of the Act:

20 (3), 20 (5), 21 (4), 22 (3), 23 (2), 24 (3), 30 (3), 31 (6), 31 (7), 34 (2), 35, 37, 41 (2), 44 (1), 45 (1), 46 (3), 47 (7), 48 (3), 49 (6), 51 (3), 54 (3), 57 (4), 58 (4), 59 (3), 59 (4), 59 (5), 59 (6), 59 (7), 60 (2), 60 (3), 60 (4), 60 (5), 60 (6), 62, 63, 64 (2), 64 (4), 65 (9), 68 (3), 71 (3), 71 (4), 75, 76, 77, 78 (4), 78 (9), 79 (2), 81 (2b), 81 (5), 81 (7), 81 (10), 84 (1), 85, 86 (2), 87, 94, 96, 97 (2), 97 (6), 100, 103, 104, 107, 108, 111, 112, 114, 115, 116, 118, 119, 121, 122, 123, 125 (2), 125 (3), and 9 (2) and 9 (4) of Schedule 3 Part IV.

Interpretation

In this instrument, "the Act" means the Act under which this instrument is made and includes any Act with which that Act is incorporated and words used in this instrument have the same respective meanings as in the Act.

Dated at Perth this 14th day of November, 1986. Made under the Petroleum (Submerged Lands) Act 1982 of the State of Western Australia.

> DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy.

Commonwealth of Australia PETROLEUM (SUBMERGED LANDS) ACT 1967

Instrument of Delegation

I. DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy for the State of Western Australia, the Designated Authority in respect of the area specified as being adjacent to the State of Western Australia, being authorised by or under the Act to delegate any of my powers under the Act, other than the power of delegation under section 15 of the Act, do hereby delegate to the person who for the time being holds, or who is authorised for the time being to perform the duties of, the office of Director, Petroleum Division in the Department of Mines in the said State, my powers under the following sections and sub-section of the Act:

20 (3), 20 (5), 21 (4), 22 (3), 23 (2), 24 (3), 30 (3), 31 (6), 34 (2), 35, 37 (1), 38A (3), 38A (4), 38B (4), 38F (3), 38F (4), 38J (2), 38K (1), 41 (2), 44 (1), 45 (1), 46 (3), 46 (5), 46 (6), 47 (7), 48 (3), 49 (6), 51 (3), 54 (3), 59 (3), 59 (4), 59 (5), 59 (6), 59 (7), 60 (2), 60 (3), 60 (4), 60 (5), 60 (6), 62, 63, 64 (2), 64 (4), 65 (9), 68 (3), 71 (3), 71 (4), 76, 77, 78 (50), 78 (7), 78 (9), 78 (11), 79 (2), 79 (3), 81 (2b), 81 (9), 81 (11), 81 (12), 81 (14), 84 (1), 84 (1A), 84 (1B), 85, 87, 87 (A), 94, 96, 97 (2), 97 (A), 100, 104, 107, 108, 111, 112, 114, 115, 116, 118, 118A, 119, 121, 122, 123, 125 (2), 125 (3), 148 (4), 148 (5), 149.

Interpretation

In this instrument, "the Act" means the Act under which this instrument is made and includes any Act with which that Act is incorporated and words used in this instrument have the same respective meanings as in the Act.

Dated at Perth this 14th day of November, 1986.

Made under the Petroleum (Submerged Lands) Act 1967 of the Commonwealth of Australia.

> DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy.

Commonwealth of Australia

PETROLEUM (SUBMERGED LANDS) ACT 1967

State of Western Australia

PETROLEUM (SUBMERGED LANDS) ACT 1982

Surrender of Exploration Permit WA-174-P (Subsisting)

Department of Mines, Perth, 21 November 1986.

NOTICE is hereby given that I have this day registered the Surrender by Monarch Petroleum NL and Whicher Oil NL of Exploration Permit WA-174-P (Subsisting) to take effect pursuant to section 95 (2) of the said Acts, on the date this notice appears in the Government Gazette.

> DAVID CHARLES PARKER, Minister for Minerals and Energy/Designated Authority.

Made under the Petroleum (Submerged Lands) Act 1967, of the Commonwealth of Australia.

Made under the Petroleum (Submerged Lands) Act 1982, of the State of Western Australia.

MINING ACT 1978-1983

Department of Mines, Perth, 21 November 1986.

I HEREBY declare in accordance with the provisions of section 97 (1) of the Mining Act 1978-1983 that the undermentioned mining tenement is forfeited for breach of covenant; viz non-payment of rent.

IAN TAYLOR, Acting Minister for Minerals and Energy.

SOUTH WEST MINERAL FIELD

Mining Lease

70/7-Ottolini; Leo; Ottolini; Claudio.

MINING ACT 1978-1983

Notice of Intention to Forfeit

Department of Mines,

Perth, 12 November 1986.

IN accordance with Regulation 50 (b) of the Mining Act 1978-1983, notice is hereby given that unless the rent due on the undermentioned leases and licences is paid on or before 15 December 1986 it is the intention of the Hon Minister for Minister and Programment the programment of the Hon Minister for the Hon Minister Minerals and Energy under the provisions of sections 96A (1) and 97 (1) of the Mining Act 1978-1983 to forfeit such for breach of covenant, viz, non-payment of rent.

> E. J. BLAKE, Acting Director General of Mines.

WEST KIMBERLEY MINERAL FIELD

Mining Leases

04/47-Lillyman, Stephen James; Ware, Alfred George.

04/77-McCorry, Robert Edward; Brown, Anthony Phillip.

04/82—DeBiasi, Dario.

04/83-DeBiasi, Dario.

04/84—Kimberley Colourstone Industry Pty Ltd.

04/85—Kimberley Colourstone Industry Pty Ltd.

04/86—Kimberley Colourstone Industry Pty Ltd.

04/87—Kimberley Colourstone Industry Pty Ltd.

04/88—Kimberley Colourstone Industry Pty Ltd.

04/89-DeBiasi, Dario.

04/90-DeBiasi, Dario.

ASHBURTON MINERAL FIELD

Mining Leases

08/15—Dorset-Bains, Lorna May; Hockley, Desmond J.; Hockley, Reginald Edward; Villanova Invest-ments (1971) Pty Ltd.

08/16—Dorset-Bains, Lorna May; Hockley, Desmond J.; Hockley, Reginald Edward; Villanova Invest-ments (1971) Pty Ltd.

08/17—Dorset-Bains, Lorna May; Hockley, Desmond J.; Hockley, Reginald Edward; Villanova Invest-ments (1971) Pty Ltd.

08/18—Dorset-Bains, Lorna May; Hockley, Desmond J.; Hockley, Reginald Edward; Villanova Invest-ments (1971) Pty Ltd.

GASCOYNE MINERAL FIELD

Mining Lease

09/4-Bell Bros Pty Ltd.

COOLGARDIE MINERAL FIELD

Coolgardie District

Exploration Licence

15/41-Apex Oil NL

Mining Lease

arrington, Robert John; Lewkowski, Gregory; Tindals Exploration NL; Cord Mining Pty Ltd. 15/123—Harrington,

COOLGARDIE MINERAL FIELD

Kunanalling District

Exploration Licences

16/8—Openpit Mining and Exploration Pty Ltd.

16/9—Openpit Mining and Exploration Pty Ltd.

EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD

Bulong District

Exploration Licence

25/16—Goode, William Donald; Wright, Kenneth Maxwell; Wright, Maxwell John.

EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD

East Coolgardie District

Mining Leases

26/33-KSGM Ltd.

26/34-KSGM Ltd.

26/35-KSGM Ltd.

NORTH EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD

Kanowna District

Exploration Licence

27/28—Dougall, David Scotland; Redondo, Edilson; Fisher, Christopher Leonard; Dougall, Frances Mary.

NORTH EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD

Kurnalpi District

Mining Leases

28/8—The Public Trustee; Esmeralda Exploration Ltd. 28/9—The Public Trustee; Esmeralda Exploration Ltd.

NORTH COOLGARDIE MINERAL FIELD

Yerilla District

Exploration Licence

31/30-Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting

MT MARGARET MINERAL FIELD

Lawlers District

Mining Lease

36/9—Charterhall Oil Australia Pty Ltd; Greenbushes Tin Ltd; Hartogen Energy Ltd; Cliffs International

MT MARGARET MINERAL FIELD

Mt Malcolm District

Exploration Licence

37/53—Avenger Mining Pty Ltd; Wildfire Pty Ltd.

Mining Lease

37/54—Balgold Nominees Pty Ltd.

MT MARGARET MINERAL FIELD

Mt Morgans District

Exploration Licences

ohnson, William; Johnson, Patricia Openpit Mining and Exploration Pty Ltd. 39/50—Johnson. Maria:

39/71-Mount Malcolm Pastoral Co Pty Ltd.

PILBARA MINERAL FIELD

Exploration Licence

45/348—Racomea Pty Ltd.

General Purpose Lease

45/20—Sickerdick, Stephen Ashley; Fotios, George Harold; Abydos Gold Pty Ltd; Grace, Peter John.

Mining Leases

45/25-Bell Bros Pty Ltd.

45/103-Bell Bros Pty Ltd.

45/116—Mintaro Holdings Pty Ltd. 47/117—Mintaro Holdings Pty Ltd.

WEST PILBARA MINERAL FIELD

Mining Leases

47/63—Godlarton, Reginald William.

47/65-Godlarton, Reginald William.

47/66—Godlarton, Reginald William.

MURCHISON MINERAL FIELD

Meekatharra District

General Purpose Lease

51/1-Bond, Alan.

PEAK HILL MINERAL FIELD

Exploration Licences

52/18—Consolidated Gold Fields Australia Ltd; Hancock Prospecting Pty Ltd; Wright Prospecting Pty Ltd; Utah Development Co Pty Ltd.

52/19—Consolidated Gold Fields Australia Ltd; Hancock Prospecting Pty Ltd; Wright Prospecting Pty Ltd; Utah Development Co Pty Ltd.

52/20—Consolidated Gold Fields Australia Ltd; Hancock Prospecting Pty Ltd; Wright Prospecting Pty Ltd; Utah Development Co Pty Ltd.

52/21—Consolidated Gold Fields Australia Ltd; Hancock Prospecting Pty Ltd; Wright Prospecting Pty Ltd; Utah Development Co Pty Ltd.

52/22—Consolidated Gold Fields Australia Ltd; Hancock Prospecting Pty Ltd; Wright Prospecting Pty Ltd; Utah Development Co Pty Ltd.

52/23—Consolidated Gold Fields Australia Ltd; Hancock Prospecting Pty Ltd; Wright Prospecting Pty Ltd; Utah Development Co Pty Ltd.

52/20-Bell Bros Pty Ltd.

52/21-Bell Bros Pty Ltd.

52/22—Bell Bros Pty Ltd. 52/23-Bell Bros Pty Ltd.

EAST MURCHISON MINERAL FIELD

Wiluna District

Mining Lease

53/31—Tirau Pty Ltd.

MURCHISON MINERAL FIELD

Mt Magnet District

Mining Lease

58/30-Carpentaria Exploration Co. Pty Ltd.; Esso Exploration and Production Australia Inc.

DUNDAS MINERAL FIELD

Mining Leases

63/34—Whitfield, Robert George.

63/71—Sharpe, Clifford.

SOUTH WEST MINERAL FIELD

Mining Leases

70/77—Hathway, Gramme Robert; Hathway, Robert James; Hathway, Stanley James.

70/198—Bebich, Peter; Bebich, Yoze.

70/230—Endeavour Resources Ltd.

70/234—Green, Amanda Louise; Green, Keith Langlauis; Green, Pearl McKinnon.

YILGARN MINERAL FIELD

General Purpose Lease

77/1-Kia Ora Gold Corporation NL.

Mining Lease

77/10-Kia Ora Gold Corporation NL.

KIMBERLEY MINERAL FIELD

Mining Lease

80/46-125 Nominees Pty Ltd.

MINING ACT 1978-1983

Notice of Application to Forfeit

Department of Mines, Kalgoorlie, 10 November 1986.

IN accordance with Regulation 49 (2) (c) of the Mining Act 1978-1983, notice is hereby given that an application to Forfeit the undermentioned Prospecting Licences for Breach of covenant, viz. non-compliance with the expenditure conditions, will be heard in the Warden's Court Kalgoorlie on Tuesday, 16 December 1986.

D. J. REYNOLDS, Warden.

BROAD ARROW MINERAL FIELD

Broad Arrow District

24/1049-Navan Mines Pty Ltd.

EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD

East Coolgardie District

26/886-Montgomery, Maxwell Robert.

NORTH EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD

Kanowna District

27/386-Meredith, Fred; Thomas, Preston.

27/443—Dickinson, Graeme. 27/459—Ward, Peter Stewart.

Kumalni Dia

Kurnalpi District

28/373-Komren Pty Ltd.

NORTH COOLGARDIE MINERAL FIELD

Menzies District

29/461—Burton, Ian Geoffrey.

29/462—Burton, Ian Geoffrey.

29/472—Craig, Kevin Charles.

29/476—Chippa Pty Ltd.

29/491—Craig, Kevin Charles.

29/492—Craig, Kevin Charles.

29/493-Craig, Kevin Charles.

Yerilla District

31/418—Nemeth, Fereng Mellay.

31/460—King Mining Corporation Ltd.

31/465—King Mining Corporation Ltd.

31/488—King Mining Corporation Ltd. 31/489—King Mining Corporation Ltd.

31/490—King Mining Corporation Ltd.

MINING ACT 1978-1983

Notice of Application for an Order for Forfeiture

Department of Mines, Coolgardie, 22 October 1986.

IN accordance with Regulation 49 (2) (c) of the Mining Act 1978-1983, notice is hereby given that unless the rent due on the undermentioned Prospecting Licences and Miscellaneous Licences is paid before 10.00 am on 17 December 1986 the licences are liable to forfeiture under the provisions of section 96 (1) (a) for a breach of covenant, viz. non-payment of rent.

D. REYNOLDS,

Warden.

To be heard in the Warden's Court, Coolgardie on 17 December 1986

COOLGARDIE MINERAL FIELD

Coolgardie District

Prospecting Licences

15/1232-Shenstone, Wendy Mary.

15/1240—Bowie, Robert Andrew Allen; Lamont, Eugene Gerald.

15/1241—Bowie, Robert Andrew Allen; Lamont, Eugene Gerald.

15/1242—Bowie, Robert Andrew Allen; Lamont, Eugene Gerald.

15/1243—Bowie, Robert Andrew Allen; Lamont, Eugene Gerald.

15/1246—King, Steven Bradley.

COOLGARDIE MINERAL FIELD

Kunanalling District

Prospecting Licence

16/498-Martin, Lyn; Cowan, Brian Murton.

Miscellaneous Licence

16/19—Olden, Malcolm Roy.

MINING ACT 1978-1983

Notice of Application for an Order for Forfeiture

Department of Mines Kalgoorlie, 10 November 1986

IN accordance with Regulation 49 (2) (c) of the Mining Act 1978-1983, notice is hereby given that unless the rent due on the undermentioned Prospecting Licences is paid before 10.00 am on 16 December 1986 the licences are liable to forfeiture under the provisions of section 96 (1) (a) for breach of convenant, viz non-payment of rent.

D. J. REYNOLDS, Warden.

To be heard in the Warden's Court Kalgoorlie on 16 December 1986.

BROAD ARROW MINERAL FIELD

Broad Arrow District

24/172—Cornelius, Ian Raymond; Maslin, Robert Frederick; Roper, Gary James.

24/262—Cornelius, Ian Raymond; Maslin, Robert Frederick; Roper, Gary James.

24/265—Cornelius, Ian Raymond; Maslin, Robert Frederick; Roper, Gary James.

24/1107-Nelwick Pty Ltd.

24/1223—Brinico Holdings Pty Ltd.

24/1224—Brinico Holdings Pty Ltd.

24/1228-Navan Mines Pty Ltd.

24/1242—Brinico Holdings Pty Ltd.

24/1256—Brinico Holdings Pty Ltd.

24/1289—Gibson, Philip Neil Moss. 24/1292—Tobias, Maurice John.

EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD	31/498—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
Bulong District	Pty Ltd.
25/435—Dalla Costa, Melville Raymond.	31/499—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
EAST COOLGARDIE DISTRICT	31/500—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
26/348—Curtis, Stanley; Hunt, Leslie Frank.	31/501—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
26/349—Curtis, Stanley; Hunt, Leslie Frank. 26/741—Detta Pty Ltd.	31/502—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
26/748—Dalla Costa, Melville Raymond.	Pty Ltd. 31/503—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
26/749—Dalla Costa, Melville Raymond. 26/866—Miles, Roy Bernard Joseph.	Pty Ltd. 31/504—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
26/880—Almaretta Pty Ltd.	Pty Ltd.
26/950—Parmelia Resources NL. 26/951—Parmelia Resources NL.	31/505—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
26/958—Parmelia Resources NL.	31/506—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
NORTH EAST COOLGARDIE MINERAL FIELD	31/507-Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
Kanowna District	Pty Ltd. 31/508—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
27/435—Norris, Thomas Edward; Norris, Cedric Thomas Edward.	Pty Ltd.
27/509—Daly, Leslie Patrick.	31/509—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
27/517—Austminex Pty Ltd. 27/520—Julizt, Frank.	31/510—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
27/529—Nelwick Pty Ltd.	Pty Ltd. 31/511—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
27/530—Nelwick Pty Ltd.	Pty Ltd.
27/532—Howman, Leo Michael. Kurnalpi District	31/512—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
28/390—Brown, Gary Martin; Vestorp, Torben.	31/513—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
28/391—Brown, Gary Martin; Vestorp, Torben. 28/392—Brown, Gary Martin; Vestorp, Torben.	31/514—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
20/392—Brown, Gary Martin, Vestorp, Tornen.	Pty Ltd. 31/515—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
NORTH COOLGARDIE MINERAL FIELD	Pty Ltd. 31/516—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
Menzies District 29/271—Thompson, Charles Peter.	Pty Ltd.
29/499—Blurton, Donald Francis.	31/517—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
29/517—Roper, Gary James; Diermajer, Richard Edward.	31/518—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
29/546—Roper, Gary James; Diermajer, Richard Edward. 29/548—Cock, Frederick John.	Pty Ltd. 31/544—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
29/555—Hawk Investments Ltd.	Pty Ltd. 31/545—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
Ullaring District 30/450—Brooks, Rita Marian.	Pty Ltd.
30/458—Baracus Pty Ltd.	31/546—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
Yerilla District	31/547—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
31/60—Broadhurst, Maxwell. 31/74—Hannans Gold Ltd.	31/548—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
31/75—Hannans Gold Ltd.	Pty Ltd. 31/549—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
31/76—Hannans Gold Ltd. 31/77—Hannans Gold Ltd.	Pty Ltd.
31/78—Hannans Gold Ltd. 31/78—Hannans Gold Ltd.	31/551—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.
31/93—Hannans Gold Ltd.	31/552—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting
31/495—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.	Pty Ltd. 31/553—Mahony, James.
31/496—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.	31/584—Ivanac, Barry Nicholas; Ivey, Gordon Arnold; Cooper, Norman Millton.
31/497—Southern Ventures NL; Capricornia Prospecting Pty Ltd.	31/585—Ivanac, Barry Nicholas; Ivey, Gordon Arnold; Cooper, Norman Millton.

EXPLOSIVES AND DANGEROUS GOODS ACT 1961 EXPLOSIVES AND DANGEROUS GOODS (AUTHORIZED EXPLOSIVES) AMENDMENT ORDER (NO. 11) 1986

Made by His Excellency the Governor in Executive Council under Section 14.

Citation
1. This order may be cited as the Explosives and Dangerous Goods (Authorized Explosives)
Amendment Order (No. 11) 1986.

Commencement

2. This Order shall take effect on and from the day on which notice of this Order is published in the Government Gazette.

Principal Order varied

- 3. The Schedule to the Explosives and Dangerous Goods (Authorized Explosives) Order 1978^* is varied—
 - (a) under the heading "CLASSIFICATION 1.1D"-
 - (i) by inserting in their appropriate alphabetical positions the following—

(0082) DuPont Danfo (0241) GX-20 Slurran (CBS)

(ZZ),

and

(ii) by deleting the following—
" (0241) Tovex BE

(ZZ) "

and

(b) under the heading "CLASSSIFICATION 1.5D", by inserting before "(0332) Tovex Extra (ZZ)" the following—

" (0332) Tovex BE (ZZ) ".

[*Published in the Gazette of 14 July 1978 at pp. 2409-2410. For amendments to 9 September 1986 see page 217 of 1985 Index to Legislation of Western Australia and Gazettes of 14 February 1986, 7 March 1986, 18 April 1986, 24 April 1986, 9 May 1986, 23 May 1986, 11 July 1986 and 25 July 1986.]

By His Excellency's Command,

L. E. SMITH, Clerk of the Council.

EXPLOSIVES AND DANGEROUS GOODS ACT 1961 EXPLOSIVES AND DANGEROUS GOODS (AUTHORIZED EXPLOSIVES) AMENDMENT ORDER (No. 12) 1986

Made by His Excellency the Governor in Executive Council under Section 14.

Citation

1. This Order may be cited as the Explosives and Dangerous Goods (Authorized Explosives) Amendment Order (No. 12) 1986.

Commencement

2. This Order shall take effect on and from the day on which notice of this Order is published in the Government Gazette.

Principal Order varied

3. The Schedule to the Explosives and Dangerous Goods (Authorized Explosives) Order 1978* is varied under the heading "CLASSIFICATION 1.1D" by inserting in their appropriate alphabetical positions the following—

 (0241) Detagel
 (ZZ)

 (0241) Detagel High Strength
 (ZZ)

 (0241) Detagel Pre-split
 (ZZ)

 (0065) Scotch Cord
 (ZZ)

[*Published in the Gazette of 14 July 1978 at pp. 2409-2410. For amendments to 3 October 1986 see page 217 of 1985 Index to Legislation of Western Australia and Gazettes of 14 February 1986, 7 March 1986, 18 April 1986, 24 April 1986, 9 May 1986, 23 May 1986, 11 July 1986, 25 July 1986 and 19 September 1986.]

By His Excellency's Command, L. E. SMITH, Clerk of the Council.

DISPOSAL OF UNCOLLECTED GOODS ACT 1970

NOTICE under Part VI of intention to apply to court for an order to sell or otherwise dispose of goods valued in excess of \$300.

To Herman Mayr c/o German Consulate 16 St George's Terrace, Perth, Bailor you were given notice on 6 March 1986 that the Following goods i.e. Toyota Corolla 7BS 689 situated at 9 Skippers Loop, South Hedland were ready for delivery.

Unless not more than one month after the date of the giving of this notice you either take redelivery of the goods or give directions for their redelivery, K.A. & R.K. Reed formerly trading as BP South Hedland, Bailee, intends making an application to the court for an order to sell or otherwise dispose of them in accordance with the Act.

Dated this 17th day of November, 1986.

R. K. REED, Bailee.

UNCLAIMED MONEYS ACT 1912

Register of Unclaimed Moneys held by Gold Producers' Association Limited

Name; last address of owner; total amount due to owner; description of unclaimed money; date of last claim.

- W. J. N. Dodds; C/- Post Office, Leonora 6438; \$17.74; Interest Dividend; October 1980.
- K. J. Pearson; 96 Gabriel Street, Cloverdale 6105; \$12.23; Interest Dividend; October 1980.
- A. E. and G. L. Taylor; Payne's Find 6612; \$15.18; Interest Dividend; October 1980.
- Yundaga Mining Syndicate; Kalgoorlie 6430; \$174.49; Interest Dividend; October 1980.
- R. A. Pugh, C/- Post Office, Coolgardie 6429; \$469.79; Proceeds of Gold; November 1980.

GOLD PRODUCERS' ASSOCIATION LIMITED, 8th Floor, 231 Adelaide Terrace, Perth, 6000.

COMPANIES ACT 1981

Notice of Meeting of Members pursuant to section 411 in the Matter of Building Enterprises Pty Ltd in Liquidation

NOTICE is hereby given that pursuant to section 411 of the Companies Act 1981 the final meeting of Members of the abovementioned Company will be held at the offices of C S Bain 1st Floor 8 Carbon Court Osborne Park on 22 December 1986 at 10.30 am for the purpose of laying before the meeting the liquidators final accounts and report giving any explanation thereof.

Dated this 13th day of November, 1986.

C. S. BAIN, Liquidator.

COMPANIES (WESTERN AUSTRALIA) CODE

Litis Holdings Pty. Ltd.

Notice of Final Meeting

NOTICE is hereby given that pursuant to section 411 of the Companies (Western Australia) Code the Final Meeting of the Members of the Company will be held at the Office of Barrett & Partners Suite 8/23 Richardson Street, South Perth W.A., on 18 December 1986 at 4.00 pm for the purpose of having an account laid before them showing the manner in which the winding up has been conducted and hearing any explanation that may be given by the Liquidator.

Dated this 14th day of November, 1986.

Mr. A. D. MACRI, Liquidator.

TRUSTEES ACT 1962

CREDITORS and other persons having claims in respect of the estate of Thomas James Simmons late of 31 Goldsmith Street Bunbury Retired Factory Employee to which section 63 of the Trustees Act 1962 as amended applies ar required to send particulars of their claims to the Executors Rodney James Simmons and Maureen Helen Simmons both care of Young & Young, 5 Spencer Street Bunbury by the 26th day of December 1986 after which date the said Executors may convey or distribute the assets having regard only to the claims of which they have notice and the said Executors shall not be liable to any person of whose claim they have had no notice at any time of adminstration or distribution.

Dated this 21st day of November 1986.

YOUNG & YOUNG, For the Executors.

TRUSTEES ACT 1962

Deceased Estates

CREDITORS and other persons having claims in respect of the Estate of Edith Florence Britten late of Uniting Church Hospital, 137 Heytesbury Road, Subiaco, Widow to which section 63 of the Trustees Act 1962 as amended applies are required to send particulars of their claim to the Administrator Richard Albert Michel, care of Eley & Michel, 152-154 Cambridge Street, Leederville by 31 December 1986 after which date the said Executors may convey or distribute the assets having regard only to claims of which they have notice and the said Executors shall not be liable to any person of whose claim they have had no notice at any time of administration or distribution.

Dated this 12th day of November, 1986.

ELEY & MICHEL, For the Executors.

TRUSTEES ACT 1962

Notice to Creditors and Claimants

Ronald James Johnson, formerly of Greenham Street, Koorda, late of 26 Balga Way, Wundowie (Retired Farmer) deceased.

CREDITORS and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act 1962 of WA relates) in respect of the Estate of the said deceased who died on 16 April 1986 at Perth are required by the Executor Allan William Johnson of care of Messrs Mayberry, Hammond & Co., Solicitors of 85 Fitzgerald Street, Northam, Western Australia to send particulars of their claim to him by 22 December 1986 after which date the Executor may convey or distribute the assets having regard only to the claims of which he then has notice.

Dated this 17th day of November, 1986.

Messrs MAYBERRY, HAMMOND & CO., Solicitors for the Executor, 85 Fitzgerald Street, Northam.

TRUSTEES ACT 1962

Notice to Creditors and Claimants

WEST AUSTRALIAN TRUSTEES LIMITED of 135 Saint George's Terrace, Perth requires creditors and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act 1962 relates) in respect of the estates of the undermentioned deceased persons, to send particulars of their claims to it by the date stated hereunder, after which date the Company may convey or distribute the assets, having regard only to the claims of which it then has notice.

Claims for the following expire one month after the date of publication hereof.

Braund, David John, late of 74 Minninup Road, Bunbury, Builder, died 24/8/86.

Brown, Fredrick (usually known as Frederick Brown) formerly of 248 Ninth Avenue, Inglewood, late of 2/2 Cothill Court, Eden Hill, Retired Blacksmith, died 3/11/86.

Curtis, Alfred William, late of 1 Wavell Road, Dalkeith, Retired Insurance Manager, died 15/10/86.

Durkin, Phyllis Evelyn, formerly of 18 Market Street, Kensington, late of Swan Cottage Homes, Bentley, Widow, died 17/10/86.

Prosser, Joan, late of 44 Clarke Street, Manjimup, Married Woman, died 7/10/86.

Schroder, Johannes Stephanus Adrianus, late of 11 Harvest Road, Busselton, Retired Geological Cartographer, died 27/2/86.

Stanton, Violet Mavis, late of Riverview Residence, Pendleton Street, Collie, Widow, died 29/9/86.

Dated at Perth this 18th day of November, 1986.

L. C. RICHARDSON, Chief Executive.

WEST AUSTRALIAN TRUSTEES LIMITED ACT 1893

NOTICE is hereby given that pursuant to section 4A of the West Australian Trustees Limited Act 1893 West Australian Trustees Limited has elected to administer the Estate of Phyllis Evelyn Durkin formerly of 18 Market Street, Kensington, late of Swan Cottage Homes, Bentley who died on 17 October 1986. Election was filed on 14 November 1986.

Dated at Perth this 18th day of November 1986.

L. C. RICHARDSON, Chief Executive.

TRUSTEES ACT 1962

Chong Khuan Weng, (alias Henry Chong), late of No. 4-C Apartment Block 96, Commonwealth Crescent, (0314), Singapore, Business Proprietor deceased.

CREDITORS and other such persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act 1962 relates) in respect of the estate of the deceased, who died on 9 November 1979, are required by the Adminstrator of the estate, James Kevin Jennings, of care of Arthur Young, 7th Floor, 40 The Esplanade, Perth, to send particulars of their claims to him by 22 December 1986, after which date the administrator may convey or distribute the assets, having regard only to the claims of which he then has notice.

Dated this 18th day of November, 1986.

J. K. JENNINGS, Administrator.

TRUSTEES ACT 1962

Notice to Creditors and Claimants

CREDITORS and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act 1962 relates) in respect of the Estates of the undermentioned deceased persons, are required by Perpetual Trustees W.A. Ltd. of 89 St. George's Terrace, Perth, to send particulars of their claims to the Company, by the undermentioned date, after which date the said Company may convey or distribute the assets, having regard only to the claims of which the Company then has notice.

Claims for the following expire one month after the date of publication hereof.

Cooper, Phyllis May Oxborough late of 41 McRae Road, Applecross. Married Woman. Died 19 October 1985.

Quartermaine, Nella Constance late of Unit 3, Mill Lodge, 11 The Esplanade, South Perth. Widow. Died 12 September, 1986.

Watson, Mary late of 97 Reynolds Road, Mt. Pleasant. Widow. Died 13 September, 1986.

Dated at Perth this 19th day of November, 1986.

R. V. KNIGHT, Manager—Trust and Estate Administration, Perpetual Trustees W.A. Ltd.

TRUSTEES ACT 1962

Notice to Creditors and Claimants

CREDITORS and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act 1962 relates) in respect of the estates of the undermentioned deceased persons are required to send particulars of their claims to me on or before 22 December 1986, after which date I may convey or distribute the assets, having regard only to the claims of which I then have notice.

Blakemore, Leonard Mason, late of 180 Princep Street, Collie, died 30/11/75.

Brodie, Joan Margaret, late of Braemar Lodge, 51 Point Walter Road, Bicton, died 28/10/86.

Brown, Bernard Alan, late of 26 Scaddan Street, Wembley, died 2/10/86.

Clausen, Harold Carey, late of Hamersley Hospital, 441 Rokeby Road, Subiaco, died 20/10/86.

Doehring, Irene Veronica, late of 20 Halvorson Road, Morley, died 12/10/86.

Elliott, Ivy Pretoria, late of St Francis Nursing Home, Hamilton Hill, died 9/11/86.

Grandison, Margaret, late of Lot 106 Summerfield Road, Serpentine, died 18/8/86.

Grosvenor, Sylvia Madeline, late of Valencia Nursing Home, Valencia Road, Carmel died 6/11/86.

Hakesley, Joseph Henry, late of 36 Noranda Avenue, Noranda died 27/9/86. Harvey, William Edward, late of 17A The Pinnacle, Willetton, died 12/10/86.

Jarvis, David Gilbert, late of Lemnos Hospital, Stubbs Terrace, Shenton Park, died 5/11/86.

Larke, Roland Eric, late of 23 Richards Road, High Wycombe, died 21/10/86.

Liddellow, Douglas Morton, late of 81 Welwyn Avenue, Salters Point, died 1/11/86.

Lord, James Albert, late of 3/24 Salvado Street, Cottesloe, died 4/9/86.

McQuillan, John Alexander William, late of 46 Toowong Street, Meltham, died 10/10/86.

Martin, Raymond Alfred, late of Unit 34/2 Curran Street, Coolbellup, died 6/9/86.

Martin, Emma Edith, late of Midland Nursing Home, 44 John Street, Midland, died 2/11/86.

Michelsson, Albert August, late of Graylands Hospital, Davies Road, Claremont, died 12/9/86.

Millar, Frederick George, late of 31 George Street, Belmont, died 1/11/86.

Parkinson, Hannah Ethel May, late of Unit 13, 6 Leslie Street, Mandurah, died 25/10/86.

Poulton, Lorraine Blanche, late of 33 Barron Street, Boyup Brook, died 14/5/86.

Sherry, Anne Elizabeth, late of 64 Wellington Street, Northam, died 21/9/82.

Spiret, Florence Mary, formerly or 119 Wattle Place, Tuart Hill, late of Tormey Hostel, 67 Cleaver Street, West Perth, died 26/10/86.

Vernon, Emilie, late of Mosman Park Nursing Home, Mosman Park, died 11/10/86.

Vibert, Elma Sybil, late of Hardy Lodge, 57 Monmouth Street, Mt. Lawley, died 31/10/86.

Dated the 17th day of November, 1986.

A. J. ALLEN, Public Trust Office, 565 Hay Street, Perth, WA 6000.

GAMING IN WESTERN AUSTRALIA

REPORT OF THE GOVERNMENT GAMING INQUIRY COMMITTEE—DECEMBER 1984

and

Extracts from—Report of the Government Gaming Inquiry Committee Chairman:—Dan Mossenson.

Price:--

Counter Sales—\$1.80 per set Mailed plus postage on 300 grams

REPORT BY THE PETROL PRICES ADVISORY COMMITTEE TO THE MINISTER FOR CONSUMER AFFAIRS THE HON. A. TONKIN, M.L.A. JULY 1983.

Chairman-K. M. Lehane.

Prices:--

Counter Sales—\$2.30
Mailed plus postage on 500 grams



Western Australia

B U D G E T OUTLOOK

1986-87



PERSPECTIVES ON THE WESTERN AUSTRALIAN BUDGET

Price-70c



Western Australia

CONSOLIDATED REVENUE FUND

ESTIMATES of REVENUE and EXPENDITURE

FOR THE YEAR ENDING 30th JUNE, 1987

PRESENTED TO THE LEGISLATIVE ASSEMBLY ON THURSDAY, 16th OCTOBER, 1986

Price-\$3.00



Western Australia

SUPPLEMENT TO THE CAPITAL WORKS ESTIMATES

Presented by

BRIAN BURKE, M.L.A.,

PREMIER and TREASURER for the information of

Honourable Members on the occasion of the Budget for 1986-87

Price-70c



22 STATION STREET, WEMBLEY

Instant Printing "While You Wait" or 24-hour Courier Pick-up and Delivery Service

TELEPHONE: 381 3111 EXT. 247

Available only from Marine and Harbours Department, 6 Short Street, Fremantle. Phone 335 0888.

Navigable Waters Regulations, 1958.

Regulations for Preventing Collisions at Sea.

Regulations for the Examination of Applicants for Masters, Mates, Coxswain, Engineers, Marine Motor Engine Drivers and Marine Surveyors.



Western Australia

BUDGET SPEECH

1986-87



DELIVERED ON THURSDAY, 16th OCTOBER, 1986 by

BRIAN BURKE, M.L.A.
PREMIER AND TREASURER
OF THE STATE OF
WESTERN AUSTRALIA

Price-60c



Western Australia

FINANCIAL STATEMENTS

1986-87

PRESENTED TO THE LEGISLATIVE ASSEMBLY ON THURSDAY, 16th OCTOBER, 1986

Price-\$1.10



Western Australia

THE WESTERN AUSTRALIAN ECONOMY

1985-86

PRESENTED BY BRIAN BURKE, M.L.A.,
PREMIER AND TREASURER OF THE
STATE OF WESTERN AUSTRALIA
FOR THE INFORMATION OF
HONOURABLE MEMBERS ON THE
OCCASION OF THE BUDGET FOR
1986-87

PREPARED BY THE TREASURY OF WESTERN AUSTRALIA

Price-\$1.10



Western Australia

GENERAL LOAN AND CAPITAL WORKS FUND

ESTIMATES of EXPENDITURE

FOR THE YEAR ENDING 30th JUNE, 1987

PRESENTED TO THE LEGISLATIVE ASSEMBLY ON THURSDAY, 16th OCTOBER, 1986

Price-\$1.10

TABLE OF SHORT TITLES OF ACTS PASSED IN THE FIRST PERIOD OF THE FIRST SESSION OF THE THIRTY-SECOND PARLIAMENT (1986)

Acts Amendment (Actions for Damages) Act 1986 (No. 50)—40 cents.

Acts Amendment (Financial Administration and Audit) Act 1986 (No. 4)—40 cents.

Acts Amendment (Occupational Health, Safety and Welfare) Act 1986 (No. 11)—40 cents.

Acts Amendment (Trustee Companies) Act 1986 (No. 19)—40 cents.

Administration Amendment Act 1986 (No. 21)—40 cents.

America's Cup Yacht Race (Special Arrangements) Act 1986 (No. 43)—40 cents.

Architects Amendment Act 1986 (No. 25)—40 cents.

Bills of Sale Amendment Act 1986 (No. 20)—40 cents.

Builders' Registration Amendment Act 1986 (No. 8)—40 cents.

Building Industry (Code of Conduct) Act 1986 (No. 28)—40 cents.

Constitution Amendment Act 1986 (No. 10)—40 cents.

Construction Safety Amendment Act 1986 (No. 38)—40 cents.

Explosives and Dangerous Goods Amendment Act 1986 (No. 32)—40 cents.

Financial Administration and Audit Amendment Act 1986 (No. 3)—40 cents.

Fremantle Port Authority Amendment Act 1986 (No. 41)—40 cents.

Futures Industry (Application of Laws) Act 1986 (No. 44)—70 cents.

General Insurance Brokers and Agents Act Repeal Act 1986 (No. 12)—40 cents.

Goldfields Tattersalls Club (Inc.) Act 1986 (No. 40)—40 cents.

Housing Loan Guarantee Amendment Act 1986 (No. 15)—40 cents.

Iron Ore (McCamey's Monster) Agreement Authorization Amendment Act 1986 (No. 45)—40 cents.

Jetties Amendment Act 1986 (No. 35)—40 cents.

Lands Amendment Act 1986 (No. 14)—40 cents. Liquor Amendment Act 1986 (No. 49)—40 cents.

Litter Amendment Act 1986 (No. 18)—40 cents.

Local Government Amendment Act 1986 (No. 9)—40 cents.

Metropolitan Region Town Planning Scheme Amendment Act 1986 (No. 6)—40 cents.

Mining (Validation and Amendment) Act 1986 (No. 1)—40 cents.

Multicultural and Ethnic Affairs Commission Amendment Act 1986 (No. 27)—40 cents.

Pay-roll Tax Amendment Act 1986 (No. 30)—40 cents.

Pay-roll Tax Assessment Amendment Act 1986 (No. 29)—40 cents.

Pay-roll Tax Assessment Amendment Act (No. 2) 1986 (No. 31)—40 cents.

Pearling Amendment Act 1986 (No. 13)—40 cents.

Perth Mint Amendment Act 1986 (No. 39)—\$1.30

Port Hedland Port Authority Amendment Act 1986 (No. 36)—40 cents.

Public Trustee Amendment Act 1986 (No. 23)—40 cents.

Reserves and Land Revestment Act 1986 (No. 47)—40 cents.

Salaries and Allowances Amendment Act 1986 (No. 34)—40 cents.

State Energy Commission Amendment Act 1986 (No. 24)—70 cents.

State Government Insurance Commission Act 1986 (No. 51)—\$1.

Strata Titles Amendment Act 1986 (No. 42)—40 cents.

Supply Act 1986 (No. 48)—40 cents.

Supreme Court Amendment Act 1986 (No. 22)—40 cents.

Town Planning and Development Amendment Act 1986 (No. 26)—40 cents.

Transport Co-ordination Amendment Act 1986 (No. 2)—40 cents.

Transport Co-ordination Amendment Act (No. 2) (No. 46)—40 cents.

Treasurer's Advance Authorization Act 1986 (No. 5)—40 cents.

Valuation of Land Amendment Act 1986 (No. 7)—40 cents.

Western Australian Arts Council Repeal Act 1986 (No. 37)—40 cents.

Western Australian Treasury Corporation Act 1986 (No. 16)—70 cents.

Wheat Marketing Amendment Act 1986 (No. 17)—40 cents.

Workers' Compensation and Assistance Amendment Act 1986 (No. 33)—40 cents.

CURRENT RELEASE

Western Australia

Leading Australia into the 1990s

PRICES:-

COUNTER SALES—\$2.00.

MAILED PLUS POSTAGE ON 250 GRAMS.

CURRENT RELEASE



Western Australia

BUDGET OUTLOOK

1985-86

BUILDING A HEALTHIER COMMUNITY

Price— \$0.60, Mailed \$1.25

EDUCATION FOR THE FUTURE

Price— \$0.60, Mailed \$1.25

HOUSING— MEETING THE NEED

Price— \$0.40, Mailed \$0.90

NEW HORIZONS FOR SENIOR CITIZENS

Price— \$0.60, Mailed \$1.25

OPPORTUNITIES FOR YOUTH

Price— \$0.60, Mailed \$1.25

OUR CHILDREN— AUSTRALIA'S FUTURE

Price— \$0.60, Mailed \$1.25

WOMEN: AT HOME AND AT WORK

Price— \$0.70, Mailed \$1.35



Government Gazette

OF

WESTERN AUSTRALIA

(Published by Authority at 3.30 p.m.)

TOWN PLANNING AND DEVELOP-

MENT ACT 1928
STATEMENT OF PLANNING POLICY

NO. 1

RESIDENTIAL PLANNING CODES

("R" CODES)

Price— \$1.90, Mailed \$2.50

SPECIAL NOTICE.

LOCAL GOVERNMENT ACT No. 84 OF 1960-1986.

The 4th Reprint of the Local Government Act is now available—in two formats.

- SOFT COVER—as usually supplied with Amendments, when necessary. Price \$13.50, plus Postage on 3 kg.
- 2. A NEW VERSION—Loose Leaf System in a fabric four post binder, with replacement Amendment pages.

The Loose Leaf System, with replacement Amendment pages will be available on a "Standing Order" basis. By recording your "Standing Order" in writing with the Government Printer, "Parliamentary Papers", 9 Salvado Road, Wembley, 6014 or (P.O. Box 38, Wembley, 6014).

THE "STANDING ORDER" IS APPLICABLE ONLY TO ITEM 2 OF THIS NOTICE.

The price of item 2, Loose Leaf System. Price \$34.00 including replacement amendment pages No. 1 February 1984, amendment pages No. 2 September 1984, amendment pages No. 3 January 1985, amendment pages No. 4 March 1985, amendment pages No. 5 April 1985, amendment pages No. 6 August 1985, amendment pages No. 7 April 1986, and amendment pages No. 8 August 1986 plus Postage on 3 kg.

The replacement Amendment pages, will be forwarded and the cost, including postage, will be debited to your account under your "Standing Order".

REPORT OF THE ROYAL COMMISSION "FREMANTLE PRISON" 1973

(Commissioner: His Honour Robert E. Jones.)

Prices:-

Counter Sales—\$1.50
Mailed plus postage on 1 kg

MANAGING CHANGE IN THE PUBLIC SECTOR

A PARLIAMENTARY WHITE PAPER PRESENTED BY THE HON. BRIAN BURKE M.L.A. PREMIER OF W.A. 1986

COUNTER SALES \$2 MAILED PLUS POSTAGE ON 250 GRAMS

Reprinted under the Reprints Act 1984 as at 15 April 1985.

WESTERN AUSTRALIA.

LIMITED PARTNERSHIPS ACT 1909.

Including Amendment No. 50 of 1983.

Price:-

Counter Sales—\$0.40 Mailed plus postage on 50 grams.

ELECTORAL ACT ENQUIRY REPORT OF HIS HONOUR A. E. KAY TO THE

HONOURABLE D. H. O'NEIL, M.L.A. CHIEF SECRETARY

October 1978

Counter Sales—\$2.00 Mailed plus postage on 400 grams

REPORT OF COMMITTEE TO ENQUIRE

INTO THE PROVISIONS OF WELFARE SERVICES BY LOCAL GOVERNMENT IN WESTERN AUSTRALIA, MAY 1981. CHAIRMAN MR. L. F. O'MEARA

Prices:-

Counter Sales—\$3.50
Mailed plus postage on 1 kg

POST SECONDARY EDUCATION IN WESTERN AUSTRALIA REPORT 1976

Chairman-Professor P. H. Partridge

Prices:-

Counter Sales—\$3.00 Mailed plus postage on 500 grams

REPORT ON THE INQUIRY INTO THE BUILDING INDUSTRY OF WESTERN AUSTRALIA, 1973-74

(Enquirer, Charles Howard Smith, Q.C.)

Prices:-

Counter Sales—\$1.00 Mailed plus postage on 400 grams

REPORT ON COMMITTEE OF INQUIRY INTO RESIDENTIAL CHILD CARE, SEPTEMBER, 1976

CHAIRMAN—BERYL GRANT

Prices:-

Counter Sales—\$2.50 Mailed plus postage on 1 kg

REPORT OF THE COMMITTEE OF INQUIRY INTO THE RATE OF IMPRISONMENT IN W.A.—1981

Chairman—O. F. Dixon

Prices:-

Counter Sales—\$4.60 Mailed plus postage on 1 kg

Report of an Analytical Study of the proposed Corridor Plan for Perth and possible alternative approach to a regional plan for the Metropolitan area, 4th August, 1971, to 31st January, 1972 by Paul Ritter Prices:—

Counter Sales—\$5.00
Mailed plus postage on 500 grams

NOTICE GOVERNMENT GAZETTE ADVERTISING CHARGES

Deceased Estate Notices, per Estate— \$9.40

Real Estate and Business Agents and Finance Brokers Licences, Per Notice—\$18.70

All other Notices
Per Column Centimetres—\$2.00
Minimum Charge—\$9.40

NOTICE

TRADING HOURS

WEMBLEY—HEAD OFFICE (Parliamentary Papers)

GOVERNMENT PRINTER'S
PUBLICATION SALES OFFICE
SALVADO ROAD, WEMBLEY
Phone 381 3111 Extensions 374 and 376
8.00 a.m. to 5.00 p.m.
(Continually Mon. to Fri.)

PERTH OFFICE

GOVERNMENT PUBLICATIONS CENTRE
(Parliamentary Papers)
Ground Floor May Holman Centre
32 St. George's Terrace, Perth 6000
Telephone 222 0222 Ext. 20375
8.00 a.m. to 5.00 p.m.
(Continually Mon. to Fri.)

WESTERN AUSTRALIA REPORT OF GOVERNMENT REGULATIONS REVIEW COMMITTEE FEBRUARY 1983

An examination of the experience of Western Australian business in dealing with Government at the Federal, State and local levels—the effects of compliance with and constraints imposed by Regulations.

Prices:-

Counter Sales—\$4.00 Mailed plus postage on 400 grams

CONTENTS

REGULATIONS, BY-LAWS, RULES, DETERMINATIONS, ORDERS

Page
Bush Fires Act—By-laws— Shire of Brookton—Firebreaks4274
Cemeteries Act — By-laws — 4293-4 Shire of Boulder — 4294-5 City of Fremantle — 4294-5 Country Towns Sewerage Amendment By-laws (No. 2) — 4275
Dog Act — By-laws — City of Wanneroo
Explosives and Dangerous Goods (Authorized Explosives) Amendment Order (No. 11) 1986
Factories and Shops (Holiday Resorts) Exemption Order4304
Health Act—By-laws— 4263 City of Belmont—Stables 4263 City of Melville—General Sanitary 4263-4 Shire of Dumbleyung—General Sanitary 4265-6 Shire of Harvey—General Sanitary 4265-6 Health (Food Standards) (Administration) Regulations 4266-9 Hospital (Services Charges) Amendment Regulations (No. 4) 4269-9
Local Government Act—By-laws— 2482-6 City of Fremantle—Conduct of Proceedings etc. 4282-6 City of Bayswater—Parking Facilities 4286-7 Shire of Esperance—No. 18. 4287-8 Shire of Gingin—Caravan Parks 4291 Shire of Mundaring—Reserve 23165 4292 Shire of Roebourne—Caravan Parks 4293
Orders— Town of Albany 4296 Shire of Lake Grace 4296-8 Shire of Capel 4298-4300 Shire of Mukinbudin 4300-2 Shire of Tambellup 4302-3 Shire of Wiluna 4304
Poison Amendment Regulations (Nos. 8 and 9)
Road Traffic Code Amendment (No. 4)

GENERAL CONTENTS

GENERAL CONTENTS	
Page	
Agriculture, Department of	
America's Cup Yacht Race (Special-Arrangements)	
Anatomy Act4262	
B.M.A. Tenders	
Bush Fires	
Child Welfare Act	
Companies Act	
Crown Law Department	
Dairy Industry Act 4305-6	
Dairy Industry Act	
Education Department4306	
Factories and Shops Act4304-5	
Finance Brokers Control Act	
Fire Brigades Board 4270	
Fisheries 4271-2 Health Department 4260, 4262-70	
Land Administration 4260, 4272-3 Local Government Department 4280-4304	
Main Roads	
Marine and Harbours	
Mines Department	
Noise Abatement Act—Order	
Orders in Council4259-60	i
Petroleum (Submerged Lands) Act	
Police Department	
Prisons Department 4259 Proclamations 4259	
Registrar General	
Salaries and Allowances Act	
State Planning Commission	,
Tender Board4307-8	,
Transport	
Trustees Act	
Unclaimed Money 4314	
Water Authority of Western Australia	
West Australian Trustees Limited Act	
Worker's Compensation and Assistance Act	
TOTAL COMPETENCIAL UNIVERSALITY CONTROL CONTROL	